Creating a better future for You

2020



MbI rapaHTMpyeM KauyecTBO BCeX TOBapoB 6paHaa Mopek



Mbi, B Morek, TBepao BepuM B CO343HWE MOJIOXKUTEJNIbHbIX U3MEHEHWH B
3/1eKTPOTEXHMYECKOWN MPOMbILLIEHHOCTU, MOMOrass HaWMM KMeHTaMmadppekTUBHO
pellaTb cBoU NpobaeMbl, 6oablune n Masble, 3KOHOMA Balun aeHbrn v Bpems, Lwar

3a LWarom co3pasan nyywee byayuee pna Bac.

Bnarogapa Hallemy MHOrOJIETHEMY OMbITY PaboTbl B 3/1eKTPOTEXHNYECKOM
OTPaC/IN, Mbl 3HAeM BCe NPEnATCTBMA, C KOTOPbIMW CTaJIKMBAOTCA HaLW
KJINEHTbI N30 OHA B A€Hb, U CKOJIbKO BPEMEHM W YCUINIA TPATUTCA KaXXAbli
[OeHb Ha X NpeoAoJieHne. Halua Lesb - yCTPaHWTb 3TW NPenATCTBMA Ha MYyTK
K BaLLeMy ycrexy, 4Tobbl Bbl MOF/IM NOCBATUTL CBOE BPeEMA 60Jiee BaXkHbIM
BeLlam.

Haw wupoknii noptdesb NpoaykToB COAEpXMT BCé Heobxoanmoe
Ana opraHn3aunn wn ynpaBaeHUA 31eKTpnyeckmMmn coeanHeHnAMn B
3N1eKTPNYECKOM LKady, BCe B OAHOM MecCTe KaK MOJIHOE pelleHune, Tak
YTO BaM He NPUAETCA TPATUTb BPEMS HA MONCK HEOBXOANMbIX TOBAapOB OT
[eCATKOB Pa3/INUHbIX MOCTaBLUMKOB.

Mbl npegnaraem WHHOBaUMOHHOe o60pyAoBaHME, KOTOpPOe MOMOXeT
peWwnTb CNOXKHble TeXHUYyeckne npobsieMbl MPOCTbIM W 3JIEraHTHLIM
Ccnocobom, C ToBapamu, KOTOPbIe MOTYT CAKOHOMMUTb LIEHHOE NPOCTPAHCTBO
B KOpnyce uan 3aMeHuTb 6osiee goporve npoaykTbl MpU YayYLLIEHUN
TeXHNYECKOM GYHKLMOHAIbHOCTH.

Hawa nnatdopma

e-morek

npeaHa3Ha4yeHa

ana

Toro,

4yTObbI

MaKCMMaJIbHO yMNpoCTUTb npouecc co3aaHnAa 3aka3a Win 3anpoca UeHbl,
C MHTYUTUBHO MNOHATHbIM VIHTepCbeﬂCOM, BNANMbIM YypPpOBHEM 3aMnacoB U

nepcoHain3npoBaHHbIMKU LeHaMN.

2 www.morek.eu



MOR=K

MbI NpefoCTaBifeM HaLLMM KJIMEHTAM MOJIHYIO TEXHNYECKYo 6a3y AaHHbIX
Hawen npoaykuuu, BKoYaa dopmat ETIM, a Takxke wu3obpaxkeHus
M34ennn 1 YepTexu, YTo NOMOXEeT BaM MHTErpnpoBaTh HalLM peLleHns B
Balum npoeKkTbl N CUCTEMBI.

v

Mbl MHBeCTMpyeM Halle BpemMA M CWJbl B pelleHne Bawmx I1p06)1€M,
NPOCTbIX N CJOXHbIX, TEXHNYECKMX N aAMUHUCTPATMBHbIX. W, KOHEYHO
>Ke, Halla npoaykumua BbICOYANLLEro Kayectsa. B 3Tom Bbl MoxeTe 6bITb

YBEPEHbI.
DuHNananA
ScToHMA N
L] L]
(] L]
L] L]
L] [}
L] [}
JlatBmna ¢ .
L] ) L]
° ° L]
[ ] L]
) 00000 0O0OGOOOO
L[]
N s
.0..'.‘ 00000000
.nVITBa noooooooo“ XXX

00 00 00000OCOGOOS
L]

(]
° :‘.0.0'00
° °
04 °
04 °
04 °
L4 °
Yexna N

(]

L]
CnoBakus

www.morek.eu | 3



o~ o >
Weq Z,
N 2z
e
YHMBepcasibHble PacrnpenenntesbHble PacnpenenutesibHble
knemmbl OTL 6n0kmn OJL 61okn Moblock
CTpaHuua 7 CrpaHuua 17 CrpaHuua 21

i
Knemmbl ans KnemmHsble WwyHbl BB LUMHHbIE KNeMMbl 130/1MpOBaHHble rnbkne
obopyaosaHun CrpaHuua 39 CrtpaHuua 44 MeAHble WrHbl Moflex
CtpaHuua 30 CTpaHuua 63

Mpodran yNaoTHNTEIbHbIE Mnactnkosble MeTannnueckme BeHTnAnpyemoble
1N ANA 33WNTbl KDOMOK KabesbHble BBO/bI KabenbHble BBOAbI KabenbHble BBOADbI
CtpaHuua 71 CrpaHunua 75 CrpaHuua 86 CTpaHuua 96

MaHenn kabenbHOro BBOAa Pa3znensieMble naHenn kabenbHoOro lenesble MydTbl Break
Ctpanuua 107 BBOAa (IP55) CTpaHuua 124
CrpaHuua 121

4 www.morek.eu



YHuBepcasibHble KJeMMbl OTL

OfHOMOOCHBIE (2 OTBEPCTUSA) YHMBEPCAIbHbIE KJleMMbl OTL
OfHonostoCHblE (4 0TBEPCTUSA) YHUBEPCAIbHbIE KJIeMMbl OTL
OpHonostocHble (6 0TBEPCTUIN) YHMBEPCAIbHbIE KJleMMbl OTL
Tpex- n NATUNOIIOCHbIE YHNUBEpPCabHble KeMMbl OTL
Akceccyapbl ans knemm OTL

PacnpepenurtesnbHbie KJIeMMHbIe 610KKN

PacnpegenuntensHble 610kn OJL 200A, 280A
PacnpeaenuTenbHble 610kn OJL 400A
LLUnHHbIe aganTepbl gnsa OJL
PacnpenenutenbHble 610k Moblock
KoHHekTopbl OT-PEN

KoHHekTOpbl OL-PEN

PasBeTBUTEJIbHbIE KJIEeMMHble 6J10K1

MATMNONOCHBIV NPUXOAHON OTBETBUTESIbHbIV KIEMMHbIN 6710K

Knemmbl ana o6opypoBaHus

MN30npoBaHHble KNeMMbl Ans obopyaoBaHns SR
CBepxnpoyHble KnemMbl ansa obopyaosaHma OL
M301mpoBaHHble KaeMmbl OLI

Knemmbl gns ob6opyaoBaHuns OL

Knemmsbl gna obopynosatuns OTH

Hynesble WMHbI U WWMHHbIE KJIEMMbI

LLUnHbl BB 1 knemmbl MPIN

JepxaTtenu wnH BB

HyneBble 1 coegMHUTE/IbHbIE LUWHBI
PacnpeaenuTenbHble KneMMHble 610k MAG
Moay/ibHble HysieBble WNHbI

LLnHHbIE KNeMMbl MAE-E

BumeTannnyeckmne WmnHHbIE Knemmbl MAE-H

AKceccyapbl 15 pacnpegenuTesbHbiX WwKadpos

LLINMnbKM 333eM/1eHMA C LLAPOBOW FOJI0BKOM
ApanTtepbl ANA WNUaek 3a3eMaeHns

M3onaTopsbl

MonnacTepHbie ONOPHbIE N30ATOPbI
MNonvamngHble LMANgprUYeckne ornopHble N30JIATOPbI
DIN-penku ouMHKOBaHHble, CeHA3MMNP

DIN-penkun OUMHKOBaHHbIE

Ckobbl ans yctaHoBKkM DIN-peek, MOHTaXHble CKobbl
MeTannnyeckme pesbboBble CTONKK

3aMKWn 1 KJTo4n

3alLesika, Bpe3Has pyyka

JlBepHble pyyKun

MeTnu, orpaHnumnTenn

Jlep>xaTenn AOKYMEeHTOB

N3onunpoBaHHble rubkue megHble wrHbl Moflex

MN30nmpoBaHHble rmbkre meaHble wiuHbl Moflex
Csepsio ana wnH Moflex
3aXn1Mbl 418 TMBKMX LWH

Mpodunu ynaoTHUTENbHbIE U AN 3aLMUTbl KPOMOK

MpodnAN yNAOTHUTE IbHbIE U A8 3aLLUTbI KPOMOK

KabenbHble BBOAbI

MnacTvkoBble kKabenbHble BBOAbI

MnactukoBble kabesibHble BBOAbI, CTapAapTHbIe
MnactukoBble kabesbHble BBOAbI, A/IMHHAA pe3bba
MnacTvkoBble KabesibHble BBOAbI, PeAYKLMOHHbIE

7

10
12
14
15
16

17

18
19
20
21
24
25

26
26

27

27
30
32
33
34

37

38
39
40
41
42
45
46

47

47
48
49
50
52
54
55
56
57
58
59
60
61
62

63

63
69
70

71
71

75

75
76
78
80

www.morek.eu



MnacTnkoBble KabesibHble BBOAbI, CNPaJibHble 81

MnacTkoBble 3arnyLkm 82
MnacTMKoBble KOHTPrankm 83
[nacTMkoBble 3arnyLwKn BBOLOB 85
MeTannnyeckune KkabenbHble BBOAbI 86
MeTannnyeckune kabesibHble BBOAbI, CTapAaPTHbIE, 1aTyHb 87
MeTannnyeckme kabenbHble BBOAbI, CTAPAAPTHbIE, HEPXXaBeoLwasa CTaslb 88
MeTannnyeckme KabenbHble BBOAbI, MUHW, TATYHb 89
MeTannnyeckune kabesbHble BBOAbl, IMC, naTyHb 90
MeTannnyeckune kabenbHble BBOAbI, CNeLMasibHble pa3Mepbl, IAaTYHb 91
MeTannnyeckue 3arnyLuKku, 1aTyHb 92
MeTtannnyeckne KOHTpramkm, NaTyHb 93
MeTannnyeckme KOHTPramku, Hep>kaBerlLLas cTajib 94
MeTannnyeckune KoHTprankn, SMC, naTyHb/Hep>KaBeoLLas CTaslb 95
BeHTuAMpyeMble KabesibHble BBOAbI 96
BeHTUAnpyeMbie KabebHble BBOAbI, META/l/INYECKNe 97
BeHTMNALMOHHbIE NPO6KM, N1ACTUKOBbIE 99
BeHTUASILMOHHbIE NPO6KKM, MeTanImyeckme 100
OpAuHapHbIe CaJIbHUKKU 102
OpuHapHble canbHukn T-VET PG (IP67) 103
OavHapHble canbHukK T-GET M (IP67) 104
OpaunHapHble canbHukn T-GD, T-GDM (IP54) 105
OAaunHapHble canbHukn MGD (IP54) n M20-80 106
MaHenu KabenbHoro BBOAA 106
MaHenn kabenbHoro BBoaa MC (IP66/67) 108
MaHenn kabenbHoro BBoaa MC (IP65) 109
MaHenn kabenbHoro BBoaa MC 4 (IP65) 110
MaHenn kabenbHoro Beoaa MC 10 (IP55) 111
MaHenn kabenbHoro Beoaa LMC (IP54, 44) 112
MaHenn kabenbHoro Beoaa MC 16 (IP54) 113
MaHenn kabenbHoro BBoaa MB (IP55, 66/67) 114
MaHenn kabenbHoro BBoaa MHF (IP65) 115
MaHenn kabenbHoro BBoaa RMC (IP65) 116
CanbHukn T-RGDM (IP64) 120
Paspensemble naHesnn kabenbHOro BBoAa 121
Pa3genseMble naHenn KabenbHoro BeoAa SCG, MC (IP55) 122
Fenesble MydTbl cepum Break 124
lenesble MydThbl cepumn Break 124
MopaynbHble KNeMMHble 610KM 127
PacnpenenutenbHble 610ku SLT 128
Akceccyapbl SLT 130
CpaBHeHUe MaTepuanoB 131
Ta6bnuua c IP-wumdppamm 132

www.morek.eu



YHMBepcasibHble KieMmbl OTL MOR=K

YHuBepcanbHble KJ1ieMMbl OTL

1000 V
AC/DC

Ana meowu
U aJIOMUHUA

|Knacc A

CooTBeTCTBYIOT
CTaHOApTaM

MOCT P 50030.7.1-2009
(M3K 60947-7-1:2002)
IEC 61238-1: 2003




YHnBepcanbHble knemMbl OTL npeaHa3HaYvYeHbl 4151 MeHbIX M 3JIFIOMUHMEBbLIX NPOBOAO0B. K/IeMMbl NOAXOAAT AJ1A BCEX TUMOB MEAHbIX NN
aNtOMUHVEBbIX NMPOBOOB ceyeHnem 0 240 Mm%, Hanbosiee NpakTUYHO NCMO/Ib30BaTh UX B MECTax CORMHEHNA MeHbIX 1 aJIIOMUHNEBLIX
NpoBOAOB. BO3MOXHO MOAK/IIOYEHME HECKOIbKMX MeLHbIX MPOBOAOB K KJIeMMHbIM 6710kamM OTL cornacHo Tumny COOTBETCTBYHOLLEN KJTeM-
MbI (CM. Tabanuy C onvMcaHMeM BO3MOXHOCTM coeanHeHnsa ¢ OTL-knemMamm — cTp. 9). CTeneHb 3awuTbl: IP20.

MecTo o4 yCTaHOBKMU

MapKnpoBKM MOMEHT 3aTAXKM YKa3aH
(wnprHa 5 Mm) Ha KpblILWKe KNeMMbl

KnaccA,
NCMbITaHbI
Ha KOPOTKOE
3aMblKaHue.
Camo3aTtyxarowmmn
HoMuHanbHOE . naacTmk kaacca UL 94
HanpaxeHne Wk, g V-0
1000V AC/DC cé’%‘éfga
:F.é@ KOHTaKTbI I'IOKprTb[
» AHTNOKCMOALMOHHON
CMa3Kom
[MpocTaa ycTaHOBKa
C NOMOLLbIO
noaAaepXXmBaroLLero
BbICTyNa

YHMBepcasibHble KJieMMHble 6710kn OTL cooTtBetcTBytoT TpeboBaHuam TP TC 004/2011 v cepTuduUUMPOBaHbl B COOTBETCTBUMN CO
CTaHaapTamu:

roct P 50030.7.1-2009 (M3K 60947-7-1:2002) ,Annapatypa pacnpefesieHns W YynpaBJeHWs HWU3KOBOJIbTHaA. Yactb 7.1.
JnekTpoobopyoBaHME BCOMOraTesibHoe, KJieMMHble KOToAKM A8 MeAHbIX MPOBOAHUKOB"

IEC 61238-1:2003 ,,CoeiMHMNTENIN ONPECCOBAHHbIE N MeXaHUYeCcKne A8 CUI0BbIX Kabesiel Ha HOMUHabHble HanpaXeHua 4o 30 KB (Um =
36 kB). YacTb 1. MeToabl UcnbITaHW U TpeboBaHMA"

Bce knemmbl, NCMONb3yeMble BHYTPY pacnpefennTesibHblX YCTPONCTB UM aHANOMMUYHbIX NPUOOPOB, AOIXKHbBI COOTBETCTBOBATL 3TUM

TpeboBaHNAM.

KnemMmbl, NpOTeCTUPOBAHHbIE 1 CePTUINLIMPOBAHHbBIE B COOTBETCTBNM CO cTaHaapToM IEC 61238-
1: 2003, pa3gesieHbl Ha [1Ba KJ1aCCa - K/1acC A 1 knacc B

"Knacc A (UcnbiTaHMe Ha TeMnJ0BOM LMK/ M KOPOTKOE 3aMblKaHue) KnaccB (MCnbITaHMA TOJIbKO Ha TEMNI0BOM LIMKJ1, HO HE HA KOPOTKOE

JTO pa3beMmbl, NpeAHa3HayYeHHble ANA pacnpenesieHnsa 3/1eKTpo3- 3aMbIKaHMe).3TO paB'bEMblp,ﬂFlceTeVI,BKOTODbIXI’Ieperpy)KeHHbIe
Heprmn nan NnpomMblilLINIEHHbIX ceTen, B KOTOPbIX OHX MOTYT noasep- NN KOPOTKO3aMKHYTble uenn 3alunuleHbl YyCTaHOBJI€HHbIMU
ratbCA KOPOTKOMY 3aMblKaHMKO OTHOCUTEJIbHO BbICOKON MHTEH- 6b|CTDO/J,eVICTByIOLLI,VIMVI 3aWNTHbIMN yCTpOVICTBaMVI, Hanpumep,

CMBHOCTM M NPOAO/IKMTENbHOCTU. [MO3TOMY pa3beMmbl Kjacca A 6bICTPOAENCTBYIOLMMU NPEeAOXPAHUTENAMM.
noaxoaaT AnA 60NbLUMHCTBA NPYMEHEHWA.

KnemMbl OTL npoTecTUpOBaHbl U CepTUPULMPOBAHDI NO KNACCY A, NOAXOAAT A8 MeAHbIX U aJIOMUHUEBbIX NPOBOA,OB.

[na Bbibopa 6€30MacHbIX U HaAEXHbIX KSIeMM YA0CTOBEPLTECh, YTO KJIEMMbI MMEKOT MapknpoBKy CE 1 M MapKMPOBKY KJlacC A ¢
JIOrOTMMNOM MeXAYHAapOAHOIro NHCTUTYTA cepTudMKaumm, Hanpumep, Fl -MapK1MpoBKYy.

8 www.morek.eu



Knaccndurkaumsa matepranos no ctaHaapty UL 94 V-0 (ncnbiTaHmne Ha ropexme)

YC/10BMA UCNbITaHUi NPY BEPTUKAJILHOM FOPEHMM 94 V-0 94 V-1 94 V-2
Bpemsa camo3aTyxaHna 414 Kaxzaoro obpasia <10c. <30c. <30c.
Bpemsa camo3aTyxaHna 414 Bcex 5 o6pasLos <50c. <250c. <250c.
Bpems camo3aTyxaHnsa 1 NoCnecBeYeHns Nocsie NOBTOPHOIO BOCM/IaMEHEHNS <30c. <60c. <60c.
BocniiameHeHwe x10MKa oT Kanesb toboro obpasia HeT Het Ja
KoMburHaummn noaxkto4eHna NpoBoAOB K YHNBEPCAIbHbIM KiemMam OTL
an UCNoJZib30BaHUU aJIIOMUHUEBLIX NPOBOAOB A0NYyCKaeTCA NOAKJ/IlOYEeHUEe TOJZIbKO OAHOro NpoBoAda Ha coeAUHEeHue.
CeueHue NpoBOAHMKA, (MM?) /KONNYECTBO MeAHbIX NPOBOAOB Ha CO@ANHEHNE
MOMEHT 3aTSAXKKHU Tok (A)
Tun 1,5 2,5 4 6 10 16 25 35 50 70 95 120 150 185 240 (HM) Al/Cu
1,5HM (1,5 - 6 MMm?)
OTL 16 3wr 3wt 2wt 2wt lwrt 1w 7 Hn (10 - 16 mn?) 75/82
OTL 35
OTL 35-2 P
B3wr 3wr 3wt 3wr 2wt Twrt  Twrt 36?'\:/\((22';3156&::2)) 120/135
OTL 35-3X
OTL 35-5X
OTL 50
1,5HM (1,5-2,5 Mm?)
OTL 50-2 3wr 3wt 3wt 3wt 3wt 3wt 2wt Twt 1w 5 HM (4-10 mm?) 145 /160
10 Hm (16 - 50 mm?)
OTL 50-3
OTL 95
o 12 Hm (6 - 25 Mm?)
OTL 95-2 Swr 3wr 3wt 3wr 2wt 1wt Twr 1wt 22HMm (35 - 95 mu?) 220/ 245
OTL 95-3
OTL 150
14 Hm (25 - 50 mm?)
OTL 150-2 Swr 3wt 3wr 2wt lTwr Twr 1wt 30 Hm (70 - 150 Mu?) 290/320
OTL 150-3
OTL 240 2
Swr 3wt 3wr 2wr 2wt Twr Twr 1wt 4206:&4((13550__122400'\:::42) 380/425
OTL 240-2
Mbl pPeKkoMeHayeM NCNnoJ1b30BaTb KabesbHble rM/b3bl npuv NoAKNHYEeHNN MHOITOXXWJ1IbHbIX MPOBOAOB C/1eAyHoLWnX ceyeHum:
OTL 16: 1,5 MM?...6 MM?
OTL 35: 2,5 MM2...10 MM?
OTL 50: 1,5 MM?...16 MM?
OTL 95: 6 MM?...35 MM?
OTL 150: 25 MM?...70 MM?
OTL 240: 35 MM?...120 MMm?
www.morek.eu 9



Cepblitt

CrHWin .
XKento-3eseHbii .
KpacHbin .
YepHbin .

TexHU4eckue AaHHble

CeyeHne nposogHuka Al/Cu, mm?
HomuHanbHoe HanpsixeHne AC/DC, B
HOMWHaNbHbIN TOK, A

LLinpwrHa (W) / BbicoTa (H) / AnvHa (L), MM
BVHTOBOW 33>KNM, LWECTUTPAHHbIN KJItOY

MOMEHT 3aTAXKM, HM

MoHTax
Bec, r

YNaKkoBKa, LWT.

Pa3mepbl

10 www.morek.eu

OTL 16

MAA1016A10
MAA1016B10
MAA1016Y10
MAA1016R10
MAA1016510

1,5-16
1000
82 (Cu) /75 (A))
13,5/39,5/45
N2 4

1,5 Hm (1,5 - 6 Mm2)
7 Hm (10-16 Mm?)

DIN-peika
17
30

L1

OTL 35

MAA1035A10
MAA1035B10
MAA1035Y10

2,5-35

1000

135 (Cu) /120 (A))
16/40/ 45

Ne 4

3HM(2,5-16 Mm?)
6 HM (25 - 35 MMm?)

OTL 50

MAA1050A10
MAA1050B10
MAA1050Y10
MAA1050R10
MAA1050510

1,5-50

1000

160 (Cu) /145 (Al
18/43/50

Ne 5

1,5HmM (1,5-2,5 Mmm?)
5HM (4-10 Mmm?)
10 Hm (16 - 50 Mm?)

DIN-pefika DIN-peika
27 30
30 50/ @ DO@ 30
\ e
| .8 !
||| 333
=(0)+1(©
i S=y i




Cepbin

CuHWN
XKento-3eneHbin
KpacHblI

YepHbIi

TexHM4YecKue fgaHHble

CeueHne npoBoAHyKa Al/Cu, Mm?

HomunHanbHoe Hanpsxerne AC/DC, B

HoMWHaNbHbIN TOK, A

LLnpuHa (W) / BbicoTa (H) / AnvHa (L), MM

BrHTOBOW 33XNM, LLIeCTl/II'DaHHbIVI KoY

MOMEeHT 3aTaXKK, HM

DIN-pe#ika
Bec, r

YnakoBKa, LWT.

Pa3mepbil

OTL 95

MAA1095A10
MAA1095B10
MAA1095Y10
MAA1095R10
MAA1095510

6-95

1000

245 (Cu) /220 (Al
25/51/84

Ne 6

12 Hm (6 - 25 Mm?)
22 Hm (35-95 mm?)

DIN-pefika, BUHTbI

65

20/@DO® 10

H1

OTL 150

MAA1150A10
MAA1150B10
MAA1150Y10

25-150

1000

320 (Cu) /290 (Al)
31/54/84

Ne 6

14 Hm (25 - 50 Mm?)
35 HM (70 - 150 mMm?)

DIN-peika, BUHTbI

100

20/ @D 10

OTL 240

MAA1240A10
MAA1240B10
MAA1240Y10

35-240

1000

425 (Cu) /380 (Al)
37/65/106

N2 8

26 HM (35-120 mm?)
46 Hm (150 - 240 mm?)

DIN-pefika, BUHTbI

195

10/@D 3

L1

www.morek.eu

1"



OTL 35-2 OTL 50-2
Cepbin MAA2035A10 MAA2050A10
CuHun . MAA2035B10 MAA2050B10
XXento-3eneHbin . MAA2035Y10 MAA2050Y10
KpacHbiit o - MAA2050R10
YepHbiit () MAA2050510
TexHMYecKue gaHHble
CeyeHne nposoAaHwKa Al/Cu, Mm? 2,5-35 1,5-50
HomuHanbHoe Hanpsixerne AC/DC, B 1000 1000
HOMMWHaNbHbIN TOK, A 135 (Cu) /120 (Al 320 (Cu) /290 (Al)
LLinpwrHa (W) / BbicoTa (H) / AnvHa (L), MM 27/40/46 30/43/49
BMHTOBOW 33XW1M, LLECTUIPAHHbIN KtOY Ne 4 Ne 5
MoMEHT 3aTAXKN, HM 3HM (2,5-16 Mmm?) 1,5HM (1,5-2,5 Mmm?)
6 HM (25 - 35 MMm?) 5HM (4-10 Mm?)
- 10 HM (16 - 50 Mm?)
MoHTax DIN-pefika DIN-peika
Bec, 1 44 90
YNaKkoBKa, LWT. 18 15
Pa3smepbl
— w —
[
o

I
I

12 www.morek.eu



Cepbin
CrHWIM
Xento-3eneHbin

KpacHblIi

YepHbIi

TexHU4ecKune faHHble

CeueHne npoBoAHwKa Al/Cu, Mm?
HomunHanbHoe Hanpsxerne AC/DC, B
HoMWHaNbHbIN TOK, A

LLnpwrHa (W) / BbicoTa (H) / AnvHa (L), Mm
BVHTOBOW 33XMM, LUECTUMPAHHbI K/H0Y

MOMEeHT 33TAXKN, HM

MoHTax
Bec, r

YnakoBKa, WT.

Pa3mepbl

OTL 95-2

MAA2095A10
MAA2095B10
MAA2095Y10
MAA2095R10
MAA2095510

6-95

1000

245 (Cu) / 220 (Al)
42/51/84

Ne 6

12 Nm (6 - 25 Mm?)
22 Nm (35-95 mm?)

DIN-peika, BUHTbI

125

30/ @ OO 5

OTL 150-2

MAA2150A10
MAA2150B10
MAA2150Y10

25-150

1000

320 (Cu) /290 (Al)
51/54/84

Ne 6

14 Nm (25 - 50 Mm?)
30 Nm (70 - 150 mm?)

DIN-pefika, BUHTbI

170

10/ @Ps

OTL 240-2

MAA2240A10
MAA2240B10
MAA2240Y10

35-240
1000

425 (Cu) /380 (Al)
60/65/106
Ne 8

26 Nm (35 - 120 mm?)
40 Nm (150 - 240 mm2?)

DIN-peika, BUHTbI

340

6/ @D 3

www.morek.eu

13



Cepblitt

[T

Xento-3eneHbin

TexHu4eckue faHHble

CeueHne nposoAHyKa Al/Cu, Mm?
HomuHanbHoe HanpsixeHne AC/DC, B
HOMWHaNbHbIN TOK, A

LLvpwrHa (W) / BbicoTa (H) / AnvHa (L), MM
BVHTOBOW 33>KNM, LECTUTPAHHbIN KJItOY

MOMEHT 33TAXKHM, HM

MoHTax
Bec,

YNaKkoBKa, LWT.

Pa3mepbl

OTL 50-3

OTL 50-3

MAA3050A10
MAA3050B10
MAA3050Y10

1.5-50

1000

160 (Cu) /145 (A
46 /41/80

Ne 5

1,5Hm (1,5-2,5 Mm2)
5HM (4-10 mm?)
10 Hm (16 - 50 Mm2)

DIN-pe#iKa, BUHTbI
109
20

OTL 953 [ ]

3

oo

14 www.morek.eu

L

i
I * iP &
A

v

OTL 95-3

MAA3095A10
MAA3095B10
MAA3095Y10

6-95

1000

245 (Cu) / 220 (Al)
59/51/84

Ne 6

12 Hm (6 - 25 Mm?)
22 Hm (35-95 mm2)

DIN-peiika, BUHTbI
178
6

OTL 150-3

OTL 150-3

MAA3150A10
MAA3150B10
MAA3150Y10

25-150

1000

320 Cu /290 (Al)
71/54/84

Ne 6

14 Hm (25 - 50 Mm?)
30 HM (70 - 150 mm?)

DIN-peiika, BUHTbI
246
6

43



Cepbin

put

OTL 35-3X

MAA1335A10

CepbIit, CMHMI, XKeNTo-3e/1eHbINn . . -

TexHM4Yeckue paHHble

CeyeHne npoBogHwKa Al/Cu, Mm?
HomunHanbHoe Hampsaxerne AC/DC, B
HoMWHaNbHbIN TOK, A

LLinpunHa (W) / BbicoTa (H) / AnvHa (L), MM
BUHTOBOW 33XMM, LLIECTUTPaHHbIN KO

MoOMEeHT 3aTaXKKn, HM

MoHTax
Bec, r

YnakoBKa, WT.

Pa3mepbil

OTL 35-3X
OTL 50-3X

2,5-35

1000

3x 135 (Cu) /3 x 120 (A))
46/40/ 46

Ne 4

3HM (2,5-16 Mm?)
6 HM (25 - 35 MMm?)

DIN-peinka
70
20

3 -‘,“Q‘;
NS ¢
‘t.: — ' '
1
:’-
OTL 50-3X
MAA1350A10
1,5-50
1000

3x 160 (Cu) /3 x 145 (Al)
49/43/49
Ne 5

1,5HM (1,5 - 2,5 Mm2)
5HM (4-10 mm?)
10 HM (16 - 50 MM2)

DIN-pewika
81
20

OTL 35-5X

- -
B 7o . uiE 4
W0 LLL a
-
-
OTL 35-5X
MAA5035A10

2,5-35
1000

3x 135 (Cu) /3 x 120 (A))
79/40/65

Ne 4

3HM (2,5-16 Mm?)
6 HM (25 - 35 MMm?)

DIN-perika, BUHTbI
120
10

[P T |\!'!|I= |
:_-m_!
@ L1

www.morek.eu



Cepbin

TexHM4Yeckue gaHHble

LLinpurHa (W) / BbicoTa (H) / AnvHa (L), MM

Matepuan
Bec, r

YnakoBKa, LUT.

*Cmaskamu MHFMGMTOD P>XaB4YMHbI ANA 3N1eKTpn4yecknx

coeanHUTEeNnen.

* [IprMeHsAeTCA Kak B MOMEeLLEHNN, TaK U HA OTKPbITOM BO3AyXxe.

CocTas

3alWMTHbIe NJIACTUKOBbIE KPbIWKK MPeanaratoTca B K3ayecTBe BCMOMOraTeslbHbIX MPUHAAIEXHOCTEN
0217 yHMBepCanbHbix KieMM OTL. OHWM npefHa3HayeHbl AR 33KPbITUA HENCNOIb3YeMOro NPOCTPaHCTBA
noACOeAMHEHNS NN COXPAHEHWMA Knacca 3awmTtbl IP20 npyv nCNonb30BaHWM MPOBOAA C MEHbLUMM
ceyeHneM. [JJaHHble BCOMOraTesibHble NMPUHAANIEXHOCTM npeasaratoTca ansa knemm cepum OTL 50, OTL
95, OTL 150 n OTL 240.

3aLMTHAA KPbILWKA

3alUMTHAA KPbILKa

3aLMTHAA KPbILWKA

3alUMTHAA KPbILKA

OTL 50 OTL 95 OTL 150 OTL 240
MAA0050A10 MAAQ095A10 MAA0150A10 MAA0240A10
14/31,5/10 18,3/45/10 22/47,5/10 28/57,5/10
PA 66 PA 66 PA 66 PA 66
0,8 1,4 1,7 2,7
10 10 10 10

Mpenmywecrsa

» XopoLuas 3almMTa oT KOPpPO3nm Kak Ast Meau, Tak U ANa CTanu.
* [peoOTBPALLEHNE OKNCIIEHNA aJIIOMVHNEBBIX MOBEPXHOCTEN.

* CHMXKEHME NepexogHOoro CONPOTMBIIEHNSA MOC/IE 334MCTKN
KOHTAKTHbIX MOBEPXHOCTEN METAI/INYECKON LLLETKOMN.

e [ycTaa nMTMeBas CMasKa, COAEPXKUT aHTUOKCUAAHTbI 1

MNHIMB6UTOPbLI KOPPO3UMK.

MpeaynpeXxxpeHue: 4 INTENIbHbINA NIV NOBTOPAOLWMIACA KOHTAKT C

CTaHpapThbl

* DIN 51502 K2K-30;
*1SO 6743 ISO-L-XCCHAZ2; cooTBeTcTBYEeT TpeboBaHmam EAC

KOXEN MOXeT pa3apaXkaTb KOXY W BbI3blBaTb EPMATUT.

KoHTakTHaa cma3ka SR-1 250 mn

16 www.morek.eu

SR-1
KoHTakTHasa cmaska SR-1 250 mn MYAO001A10
TexHU4eckune faHHble
BaskocTb 6azoBoro macna / ¢St npn 40 °C 112
- BaskocTb 6azoBoro macna /¢St npun 100 °C 10
_// Temnepatypa kanaenagenns / °C >180
w”"“‘m [llnanasoH Temnepatyp / °C oT-30 g0 110
= |
'I!!I e =8 3aryctuTens Jintnin
e SKF Emcor ¢ auctuanmposaHHon sogon/ISO 11007mod ~ 0-0
Koppo3sua mean 24h /100 °C / ASTM D4048 1b
BopoHenpoHyaemocTs/ DIN 51807/1 0-90
MacnooTaenexne 168h/40 °C/IP121 6%



OCT P 50030.7.1-2009
(M3K 60947-7-1:2002)
IEC 61238-1: 2003

O S )
‘ X 6\

www.morek.eu 17



PacnpenenutenbHble 610k OJL npeaHasHaveHbl 418 pacnpee-
JIeHNA NPOBOAHMKOB C HO/IbLUMM CEYEHMEM HA HECKOJIbKO MPOBO-
[JHVKOB C MEHbLUMM CeYeHMeM. DTN 6J10KN MNOCTABSAIOTCA B LLIECTU
CTQHAAPTHbIX UCMOJIHEHMAX C HOMUHAJIbHbIM CEYEHMEM MOAKJToYe-
HWU 70 MM2 (6 BbIxoaoB), 120 Mm2 (11 BbIxogoB) 1 240 MM? (7 BbIXO-
[oB). BapuaHTbl AF 1 AFS npegHasHadyeHbl 419 NoAKao4eHma (Ha
BX0/e) WKHbI 10X25 MM MAN HECKONbKUX LLIMH 1X25 MM (noapobHee
06 N30IMPOBaHHbIXMEAHbIX TMOKMX WKHax Moflex Ha cTp. 63).

Bnoku OJL MOryT Mcnonb30BaTbCA CO BCEMU TUMNAMU MEAHbIX U
A/IFOMUHMEBBIX NMPOBOAHMKOB. BMHTbI 3aTAMMBAOTCA LWECTUTPaH-
HbIM KJ1OYOM. BJIOKM MOryT ObITb YCTAaHOBJ/IEHbl HA CTaHAApPT-
Hyto DIN-penKy nim ¢ MOMOLLbIO BUHTOB Ha NMJIOCKON YCTOMYNBOM
NnoBepXHOCTU. MakcMManbHaa pabovaa Temnepatypa 80 °C. Kop-
nyc A1 BCeX TUNOB NCNOJIHEHUA MMeeT Kacc 3awmTbl IP20.

OJL 200A

YepHblit / Cepblit d MmaB1201S10

CuHuit / Cepbiin d MaB1201B10

3enenbiit / Cepbiii € MmaB1201G10

TexHMYecKue AaHHble

CeyeHue NpOBOAHNKA

BxoaHown nposog, Al/Cu, Mmm?2 1 x@ 10-70

BbixoaHow nposog, Cu, Mm?2 OQQ R

AHoI Nposog, Cu, 6x[88g2.5- 16
HomunHanbHoe HanpsaxeHne AC/DC, B 1000

HOMWHaNbHbIN TOK, A 200 (Cu) / 160 (Al)

LLinpwrHa (W) / BbicoTa (H) / AnvHa (L), mm 32,4 /46 /75,8

BVHTOBOW 33>KWNM, LWECTUTPAHHbIN KIKOY Ne3/5

MoMeHT 3aTsIXKKK, HM 3HM(2,5-16 Mm?)
6 Hm (25 - 35 mm?)

10 Hm (50 - 70 mm?)

MoHTax DIN-pe#iKa, BUHTbI

Bec, r 84

YnakoBKa, LWT. 24
Pa3mepbil

OJL 200A

0-0-_
0-0~

W

AV

18 www.morek.eu

OJL 280A

|

MAB1281510
MAB1281B10
MAB1281G10

1x[Ops - 120

4x 2,5-10
5><2,5—16
2><6—35
1000

280 (Cu) / 250 (Al)
44,4 /51/97
Ne3/4/6

3HM(2,5-16 Mm?)

6 HMm (25 - 35 mm?)
10 Hm (50 - 70 mm?)
19 Hm (95 - 120 mm?)

DIN-pe#iKa, BUHTbI
178
12

OJL 280A

9
i ] “o= .
= - -Q’
: %_0.@_ :
19.0-0 [




YepHbin / Cepbiit .

CuHwnin / Cepbii

3enéHbin / Cepbliit ‘

TexHuyeckue paHHble

CeyeHue NPOBOAHUKA
BxoaHow nposoga, Al/Cu, mm?

BbixogHow nposog, Cu, Mm?

HomuHanbHoe Hampsxerne AC/DC, B
HoMWHaNbHbIN TOK, A

LLnpuHa (W) / BbicoTa (H) / AnvHa (L), MM
BUHTOBOW 33XXMM, LLIECTUTPaHHbIN KO

MOMEHT 3aTaXKK, HM

MoHTax
Bec, r

YnakoBKa, LWT.

* Mo0esib C BO3MOXCHOCMbIO NJIOMOUPOBKU

Pa3mepbil

~1

o

.-

R

R
A

OJL 400A

MAB1401510
MAB1401B10
MAB1401G10

1x[C) 95-240

4>< 2,5-35
3>< 6-50

1000

425 (Cu) /380 (Al)
51,4/51,2/100,3
Ne4/5/8

6 HMm (2,5 - 35 Mmm?)
10 Hm (6 - 50 Mm?)
19 HM (95 - 240 MM?)

DIN-peika, BUHTbI

OJL 400AS*

MAB1402510

1x[C) 95-240

4x[88 2,5-35

3x6-50

1000

425 (Cu) /380 (Al)
51,4/51,2/100,3
Ne4/5/8

6 HM (2,5 - 35 Mm?)
10 HMm (6 - 50 MMm?)
19 HM (95 - 240 MM?)

DIN-pefika, BUHTbI

OJL 400AF

MAB1403510
MAB1403B10
MAB1403G10

Tx =

Mmbkas wmHa 10x Cu (1x25)

4x 2,5-35
3x 6-50

1000

425 (Cu) /380 (Al)
51,4/51,2/100,3
Ne4/s

6 HM (2,5 - 35 Mm?)
10 HMm (6 - 50 Mm?)
10 Hm (10x Cu 1x25 MMm?)

DIN-pefika, BUHTbI

250 250 247
8 8 8
OJL 400A
¥ %) 50 3
Q
= N
© o]
| 6] Co 3

OJL 400ASF*

MAB1404510

Tx =
MMbkasa wmHa 10x Cu (1x25)

4x[Q9] 2,5-35
3x 6-50
1000

425 (Cu) /380 (Al)
51,4/51,2/100,3
Ne4/5

6 HMm (2,5 - 35 Mm?)
10 HMm (6 - 50 Mm?)
10 Hm (10x Cu 1x25 MMm?)

DIN-perika, BUHTbI
247
8

www.morek.eu



Apantepbl OJL pgns WwWuH MCNONb3YOTCA A1 MOAKJ/IOYEHNA
MeHbIX NN aNFOMUHMEBDIX WKH K 610kam OJL.

MaTepVIan: Ny>XeHaAa Mmeab -
“‘\
oy - "y
BA 200A BA 280A BA 400A
Cepblti MAB1201EBA MAB1281EBA MAB1401EBA

TexHuyeckue gaHHble

D, MM 9,8 13,8 13,8
H, MM 5,95 7,25 9,75
H1, Mmm 4,8 5 52
L, MM 45 61 70
W, MM 14 23 30
W1, MM 6,8 10,8 10,8
Bec, 1 22 49 90
YNakoBKa, LWT. 24 12 8
Pa3mepbl

20 www.morek.eu



PacnpepenuTtenbHble 610k Moblock MOR=K

PacnpepenunTtesibHble

6,510k Moblock

N3onauuns
Mexay
dazamm

CoOTBETCTBYIOT CTaHAAPTAM
OCT P 50030.7.1-2009

(M3K 60947-7-1:2002)
FOCT IEC 60947-1-2014

@008

www.morek.eu | 21




Bnoku pacnpegnenenns Moblock npegnaratoTcs B ABYXMONOCHOM
(mo 35 MM2 1 125A) 1 YeTblpexnositocHoM (Ao 50 MMz n 160A)
MCNOJIHEHNN. KJIEMMHbIE KONMOAKM Pa3MeELLeHbl Ha M30JIATOPax.
Bnokn Moblock 33KkpbiBatoTCS 6bICTPOCHLEMHOW MPO3P3YHOM
NJacTMKOBOM  KPbIWKON. KneMMHble 6710KM  TakXe WMerT
NA3CTUKOBYHO 3aLUMUTY CHU3Y.

\ ‘.‘:_‘_\&‘_ Rt W Aﬂ
118 e
\@ -,
Moblock 2P
Kop, 3akasa 100A-7
MAB2100A18

TexHuU4Yeckue paHHble

CeyeHue NpoBOAHMUKA (Ha nontoc)

BxoaHow nposog Cu, Mm? 2x10-25

BbixoaHom nposog Cu, Mm? 5x1,5-6

HomunHanbHoe HanpsaxeHue, B 1000

HoMWHaNbHbIN TOK, A 100

LLnpuHa (W) / BbicoTa (H) / AnvHa (L), MM 49/52 /72

HoMWHanbHbIV yaapHbIi Tok (Ipk), KA 20

MaKCVMasIbHbIV TOK KOPOTKOTO 3aMblKaHNs, KA/C 3

ConpoTtuneaeHne n3onaumm, kB 8

MWH. A/IMH3 N30/1MPOBAHHOIO MPOBOA], MM 13

MOMEeHT 3aTaXKKn, HM 2,5

MoHTax DIN-pe#ika, BUHTbI
Bec, r 107
YnakoBKa, LUT. 4
Pa3mepbl
I
I
22 www.morek.eu

YcTaHoOBKa BO3MOXHA Ha DIN-periky nan Ha MOHTaXKHYO MaHesb
C MOMOLLbIO BUHTOB. MNPOBOAALLAA YaCTb BbINOJIHEHA U3 NIATYHW,
BVHTbI M3rOTOBJ/IEHbI M3 OLIMHKOBAHHOM CTann.

[ns 6onee ynobHOro 1 1erkoro MOHTaXka BXOLHOE NoAKJIYeHne
Ha LUMHAX OTAE/IEHO OT BbIXOA0B. Mex Ay KaXK o COOpHOM LWNMHOWN
npeaycMoTpeH u3oaupylownin bapbep. PacnpenenuntesibHble
6n10kn Moblock npeasiaratotca B BOCbMM BapMaHTax MCMOJIHEHNSA.

Moblock 2P Moblock 2P

125A-11 125A-15
MAB2125A18 MAB2126A18
2x10-35 2x10-35
7x1,5-6/2x10-25 11x1,5-6/2x10-25
1000 1000
125 125
49/52/109 49/52/137
19 19
42 42
8 8
13 13
2,5 2,5

DIN-pefika, BUHTbI DIN-pe#Ka, BUHTbI

152 197

2 2




Kop, 3akasa

TexHU4Yeckue paHHble

CeyeHue NpoBOAHMKA (Ha nostoc)

BxogHow nposog Cu, MM?
BbixoaHow nposoa Cu, MM?

HomurHanbHOoe HanpsaxeHne, B

HOMWHaNbHbIN TOK, A

LLinpwrHa (W) / BbicoTa (H) / AnvHa (L), MM
HoMWHaNbHBIN yaapHbIN TOK (Ipk), KA
MaKCMMabHbIN TOK KOPOTKOTO 3aMblKaHWS, KA/C
ConpoTtunBneHne nsonaumm, KB

MWH. A1MHa N30/IMPOB3HHOIO NPOBOA3, MM

MoOMeHT 3aTAXKK, HM
MoHTax
Bec, r

YNaKkoBKa, LUT.

Pa3mepbil

Moblock 4P
100A-7

MAB4100A18

2x10-25
5x1,5-6

500

100
97/52/71
20

3

8

13

2,5
DIN-pefika, BUHTbI
210

2

Moblock 4P
125A-11

MAB4125A18

2x10-35
7x15-6/2x10-25

500

125

97/52/108

19

4,2

8

13

2,5

DIN-pe#iKka, BUHTbI

300

1

2Tl -

S o L8 (e C8
an?®

aa® )

Moblock 4P
125A-15

MAB4126A18

2x10-35
11x1,5-6/2x10-25

500

125
97/52/137
19

4,2

8

13

2,5
DIN-pelika, BUHTbI
386

1

Moblock 4P
160A-9

MAB4160A18

1x10-50

6x1,5-16/2x10-35

500

160

99 /54 /131

28

6

8

13

2,5 (10 Hm Ha Bxoge)
DIN-pe#ika, BUHTbI

504

1

— pot
ORI d YD
= AR =

L

Moblock 4P
160A-14

MAB4161A18

1x10-50
9%1,5-16/4x10-35

500

160

99/54/181

28

6

8

13

2,5 (10 Hm Ha Bxoze)
DIN-pe#ika, BUHTbI
696

1

www.morek.eu 23



Mcnonb3sysa knemmbl OT-PEN Bbl MoOXeTe sierko nepeksrynTb
cncteMy 3asemsieHna TN-C (PEN) Ha TN-S (PE+N) nytem yaaneHua
nepembiykn. KrieMMbl BbIMOMIHEHbI W3 aJIIOMUHWUA U MOKPbIThI
onosoM. OT-PEN knemmbl npefHa3HavyeHbl AJ1 MCNOJ1b30BaHNUA

KakK MeAHbIX, TaK 1 a/IlOMUHMEBBIX NPOBOAHMNKOB. Bce pasbeMbl
OCHalLeHbl AOMOJIHUTENIbHBIMW U3MEPUTESIbHBIMU KOHTaKTaMu
M YCTaHaB/IMBAKOTCA NPV MOMOLLUM BMHTOB HEMOCPEACTBEHHO HA
33[HI0I0 CTEHKY WwkKada.

OT-PEN 50 OT-PEN 95 OT-PEN 120 OT-PEN 150 OT-PEN 240
MAB3050S10 MAB3095510 MAB3120S10 MAB3150S10 MAB3240S10
TexHU4Yeckue AaHHble
CeyeHve npoBoaHmnka Al/Cu, mm? 1,5-50 6-95 16-120 25-150 35-240
HomwnHanbHoe HanpsaxeHve, B 690 690 690 690 690
LUnpuHa (W) / Bbicota (H) / OnwvHa (L), mm 44 /57 /83 64/80/83 64/87/120 64/91/120 64/101,6/134,90

Pa3mepbl L1 /L2 /W1 /AV /D, MM

BuHTOBOWM 33aXnNM, LLIeCTMI'DaHHbII;I KJ1Ho4

MOMEHT 3aTAXKN, HM

60/76/525/5/4
N2 5

1,5Hm (1,5 -2,5 Mmm?)
5HM (4-16 Mm?)
10 Hm (25 - 50 Mm?)

63,5/76/525/6/4
N2 6

5Hm (6-16 Mm?)
22 HM (25 - 95 mm?)

81,5/104/21/6/6
N2 6

5 HMm (16 Mm?)
26 HM (25-120 mm?)

82/104/21/6/6
Ne 6

14 Hm (25 - 50 Mm?)
30 Hm (70 - 150 mm?)

104,5/119/21/8/6
No 8

26 HM (35 - 120 mm?)
40 Hm (150 - 240 Mmm?)

MoHTax Ha BUHTBI Ha BMHTbI Ha BUHTBI Ha BUHTbI Ha BUHTBI
Bec, r 174 356 573 605 813
YnakoBKa, WT. 9 9 5 5 5
Pa3mMepbl
I
24 www.morek.eu



Mcnonb3lya knemmbl OL-PEN Bbl MoOXeTe Nnerko nepekoynTb
cicteMy  3asemneHna TN-C
yoaneHus nepemblukn. OL-PEN knemMma npegHasHayeHa And

TexHuyeckue gaHHble

CeyveHwne nposogdHmMKa Al/Cu, Mm?

(PEN)

Ha TN-S (PE+N) nytem

wkada.

NCNOJIb30BaHNA KaK Me[HblX, TaK N a/IlOMUHMNEBBLIX NMPOBOAHNKOB.
YcTaHOBKa MpOM3BOAMTCA C MOMOLLbIO BUHTOB Ha 334HIOK0 CTEHKY

HomWnHanbHoe HanpsxeHue, B

LLnpnHa (W) / BbicoTa (H) / AnurHa (L), MM
Pasmepbl L1 /W1/W2/D/D1/D2, MM

BMHTOBOW 3aXM1M, LIECTUTPAHHbIN KoY (AV)

MOMEHT 3aTaxXku, Hm
MoHTax
Bec, r

YNakoBKa, LWT.

Pa3mepbil

AV

OL-PEN 95

MAJ4095510

25-95

690

94/55/144
50/84/34/5/8,5/8,5
Ne 4

20

Ha BUHTbI
392
1

OL-PEN 185

MAJ4185510

95-185

690

110/70/187,5
43/99/41/5/8,5/12,5
Ne 5

30

Ha BUHTbI

882

1

OL-PEN 300

MAJ4300S10

185-300
690

128,5/70/220

OL-PEN 240-2

MAJ5240510

2x 95- 240
690
110/86/193

52/117,5/50,5/5/10/12,5 43/99/41/5/8,5/12,5

Ne 6

70

Ha BUHTbI
1248

1

W2

w1

Ne 6

70

Ha BUHTbI
1074

1

www.morek.eu 25



MOR=K

NMpoxoAHOM OTBETBUTENbHbIN KNEMMHbIN 610K

MpoxoaHOW KNeMMHbIV 610K NpeAHa3HauYeH A1a NoAK/AoYeHMA pa3iny-
HbIX MPOBOAOB B Anana3oHe oT 2,5 o 16 mm2. [poxoaHble NpoBoAa noa-
K/II0YaTCAK KemMMe 6e3 paspesaHusa MpoBoAHMKAa. OTBETBUTE/IbHblE
npoBoZa MOryT 6bITb NOAK/IOYEHbI K KaXX40M M3 NATU KJIeMM B A0MNOJ-
HeHMe K npoxoasLwemy nposoay. MakcMmMasibHoe Ce4YeHne 3aKMMaeMbIX
npoBoAOB — 16 MM2.

KneMMbl OCHaLLEHbl OLMHKOBAHHbIMW CTasIbHbIMU 3aXKMMHbIMK CKOBaMm
3aTAMMBAEMbIE LIECTUIPAHHbIM K/OYOM. 3T ckobbl MOryT 6bITb Jierko-
[eMOHTVPOBaHbI 419 6bICTPO NPOKA3AKM MPOXOAHbIX MPOBOAOB 1 OCHa-
LLEHbI 3aLUMTON OT BbINaAEHMSA KOHTAKTOB B YaCTUYHO OC/abieHHOMCO-
CTOAHMW, HE06X0AMMOM A9 NOAK/IH0YEHMA OTBETBMTE/IbHOIO NPOBOoAA.

M3onmpytoLan 4acTb M3roToBsieHa M3 noavamuaa PA 6, ceporo uBeTta
(RAL 7035). YcTaHOBKa KJIeMMbl BO3MOXHa Ha DIN-peiiky v c noMoLbto-
KpeneXHbIX BMHTOB Ha MJIOCKOW MOBEPXHOCTWU. KpbIlKa nocTaBaseTcs
OTAeNIbHO.

MAB 16x5 MaKcUManbHoe KOJIMYECTBO NPOBOAHUKOB Ha OAHY TOUKY NOAK/IOUEHHUS.
MABS5016A10 Mposop, MakcumansHoe MoMEeHT 3aTAXKKKN
KOJINYeCTBO NPOBOAOB

Cu 2,5 Mmm? 8 3 HM
TexHUYeckme XapaKTepuCTUKu

Cu 4 mm? 6 3 Hm
CeyeHne npoBoaHMka Cu, Mm? 5x2,5-16

Cu 6 Mm? 6 3 Hm
HomurHanbHoe HanpsaxeHne, B 690

Cu 10 mm? 4 5 Hm
HOMWHaNbHbIN TOK, A 124

Cu 16 Mm? 2 5Hm
LLinpwrHa (W) / BbicoTa (H) / AavHa (L), MM 46 /50 /101
BWHTOBOW 33XKMM, LLIECTUTPAHHDBIN KO N2 4

MoOMeHT 3aTaXKn, HM

MoHTax
Bec, r

YNakoBKa, LWT.

3HM (2,5 -6 Mm?)
SHM(10-16 Mm?)

DIN-pe#Ka, BUHTbI
145
50

46

KpbiLlLKa Kn1emMmHoro 6s10ka (IP20)

Kpbiwka MAB 16x5

M30/11pytoLLaa KpPbILKa 418 K1€MMHOMo
6510ka (IP20).

MMmeeTca BO3MOXHOCTb BO3MOXHOCTb
NA0M6MPOBaHNA KPbILLKMN.

MAB5017A10
TexHU4YecKne XapaKTepUCTUKU
LLinpwrHa (W) / BbicoTa (H) / AnvHa (L), MM 50/43/89
Bec, r 18
YNaKkoBKa, LWT. 50

26 | www.morek.eu




N30nnMpoBaHHble KJaeMMbl A8 o6opyaosaHma SR MOR=K

N30/1IMpOBaHHbIE KJIeMMbIl AnA

o6bopynoBanus SR

NpaAMoe
noakKkJiroyeHue

K obopyaoBaHUIO

|,£I,m=| Meau v
aJIFOMUHUA

|Knacc A

CooTBeTCTBYIOTCTAHAAPTAM
OCT P 50030.7.1-2009
(MK 60947-7-1:2002)

IEC 61238-1: 2003

@OOO0S

www.morek.eu | 27




Knemmbl ansa o60opyaoBaHna SR npeagHasHadyeHbl A

YMeHbLleHNA

ceyeHuss MeaHbIX U aNItOMUHMEBBIX MPOBOAHNKOB, MOAKJIHOYAEMbIX
K aBTOMATMYECKMM BbIK/IHOYATESIAM, OPraHaM YrnpasJieHusa v Apy-
r'MM YyCTPOMCTBAM. B COOTBETCTBMM C pa3MepamMm OTBEPCTUI KJIEMM
060pyaoBaHNS M CEYEHWEM MOABOAMMOIO MPOBOAHMKA MOXHO

BbI6PaTb COOTBETCTBYIOLLYIO KIEMMY.

SR 50
J1eBOCTOPOHHASA MAC1055A10
CTaHAapTHaA MAC1050A10
[MpaBOCTOPOHHAA MAC1054A10
TexHUyeckue AaHHble
CeueHvie npoBoAHwKa Al/Cu, Mm? 6-50
M3MepuTeNbHbIN NPoBOL, MM? -
HomuHanbHoe HanpsixeHne AC/DC, B 690
HoMuHanbHbIN Tok Al/Cu, A 160/ 100
LLivpwrHa (W) / BbicoTa (H) / AnnHa (L), mm 17 /32 /49,8
Pa3mepbl L1 /H1/H2 /W1, Mm 14,6/5/10/6
BVHTOBOW 33XKNM, WECTUIPaHHbIN KoY Ne 5
MOMEHT 3aTAXKN, Hm 6 HM (6 - 10 Mm?)

10 HM (16 - 50 MMm?)

Bec, 1 22,8
YNakoBKa, LUT. 50

SR 50M

MAC1053A10
MAC1051A10
MAC1052A10

6-50

2,5

690

160/100
17/32/49,8
14,6/5/10/6
Ne 5

6 HMm (6 - 10 MMm?)

MaTepuran Koprnyca KOHHEKTOPA N 33>KMMHbIX BUHTOB - JIyXXKEHbIN
aNtoMUHMN. MNNacTMKoBasa M301AUNA BbINMOJIHEHA U3 CaMO3aTyxa-
owero noavammaa. Knacc sawmrol: IP20.

10 Hm (16 - 50 MMm?)

232
50

SR 2x50RB

MAC2050A10

2x6-50

690

320/ 250
22,4/41,2/71,8

27,3/11,4/10,3/11,8

Ne 5
6 HMm (6- 10 Mm?)

10 HM (16 - 50 MMm?)

26,2
30

Onucanne mopenn (MapkMpoBka) M - Moesb MeeT N3MepUTesIbHYI0 KieMMy | RB - 3aKpyrieHHas WuHa

SR 50(M)

SR 95

MACS9506A10
MACS500A10
MACS9507A10

16-95

690

230/180
23,4/51/67,8
26,6/9/3,5/10
Ne 6

12 Hm (16 - 50 Mm?)
20 Hm (70 - 95 mm?)

56
30

SR 95(M)

SR95M

MACS508A10
MACS501A10
MACS509A10

16-95

2,5

690

230/180
23,4/51/67,8
26,6/9/3,5/10
N 6

12 Hm (16 - 50 Mm?)
20 HMm (70 - 95 Mm?)

56
30

e QUL

[paBOCTOPOHHASA CTaHAapTHaA J1eBOCTOPOHHAA
Pa3zmepsl
SR 50(M) SR 2x50RB
W L
7 - 498 o B B
i N
" — - IH
w W
= ‘\\!.’/
o
146 S
6 H Wi
n =
& = \
l o @ 1 [ 8]
i
4 1 o E? 5]

i

28 www.morek.eu

MpasoctopoHHAs  CTaHAapTHaA  J1eBOCTOPOHHASA
SR 95(M)
23.4 67.8
/
[¢]
i o
Ca)
g =
~N
|14.8 | 266
9, 9, 9,
T TN A
N a
A |
m m

35




SR 95SB SR 95SBM SR 95RB SR 95RBM
J1eBOCTOPOHHAA = o MAC9510A10 MAC9513A10
CTaHAapTHaA MAC9505A10 MAC9503A10 MAC9504A10 MAC9502A10
[paBoOCTOPOHHAA = = MAC9511A10 MAC9512A10
TexHuU4Yeckue gaHHble
CeyeHwne npoBoAdHuKa Al/Cu, Mm? 16-95 16-95 16-95 16-95
M3mepuTenbHbIN NPOBOA, MM? - 2,5 - 2,5
HomuHanbHoe Hanpsxexne AC/DC, B 690 690 690 690
HomumHanbHbIN TOK Al/Cu, A 230/180 230/180 230/180 230/180

LLnpuHa (W) / BbicoTa (H) / AnurHa (L), MM
Pasmepbl L1 /H1/H2 /W1, MM
BMHTOBOW 33XKMNM, LIECTUIPAHHbIN KItOY

MOMEHT 3aTaXKKn, HM

23,4/51/67,8
26,6/9/3,5/16
NS 6

12 HM (16 - 50 Mm?)
20 Hm (70 - 95 mm?)

23,4/51/678
26,6/9/3,5/16
N2 6

12 Hm (16 - 50 Mm?)
20 Hm (70 - 95 mm?)

23,4/51/67,8
16,6/9/3,5/10
N 6

12 Hm (16 - 50 MMm?)
20 Hm (70 - 95 mm?)

23,4/51/67,8
16,6/9/3,5/10
N2 6

12 HMm (16 - 50 MM?)
20 Hm (70 - 95 mm?)

Bec, 1 58 58 56/58 56/58
YnaKkoBKa, LWT. 30 30 30 30
Onucanne mogenn (Mapkuposka) M - Moaenb MeeT U3MepuTesibHYo KnemMy | RB - 3aKpyrieHHas WhHa
SR 95RB(M)
-'"6 - - -_"Iﬁ
MpaBocTopoHHAs  CTaHAapTHasA  JIeBOCTOPOHHAA
Pa3mepbl
SR 955B(M) SR 95RB(M)
23.4 67.8 234 67.8
Eee / (== /
[e] O
b N[ i ~
g a
A i
e e 14.8 266
16 o
| Ry 10 10
l:?% ] —
/] N T
el
% o o o [eN
m m m
O =
< | &

www.morek.eu 29



N3rotoBsieHbl N3

noAXoAAT A1 CYPOBbIX YCJI0BUMN
NpUMeHeHnn

@@@@

www.morek.eu



Knemmbl 4na o6opyaoBaHma OL npegHa3HaveHbl 419 COeAUHEHNSA
MeAHbIX N a/lOMUHWEBBLIX MPOBOAHWMKOB (OAHOrO WAW ABYX)
C ceyeHnem oT 6 A0 2x300 MM? HanpsaMyl K 060pyAoBaHMIO
man wuHe. OTaenbHble 4YacTu knemm OL M3rotoBsieHbl M3
HepXaBetoLen cTanu (3aXkKum), meam (nepemblyka) 1 cTanu (BUHT),
KTO [AeT KJIEeMMaM BbICOKYH MEXaHNYeCKY MPOYHOCTb.

I

3aXMMaeMble MHOrOXW/bHble NpoBoAa He TpebyoT aonos-
HUTEe/IbHOW 06paboTKM 3aXMMaeMbiX KOHLOB (ob6XmMmatoTca
MOBEPXHOCTbIO KJIEMMbI, @ HE MI0CKMM TOPLIOM BMHTA). YCTaHOBKaA
MOXeT O6bITb BbIMO/IHEHA 6€3 MCMNO/b30BaHMA  CreumasibHbIX
WNHCTPYMEHTOB.

-

OoL70 OL70M OL 70T OL 95 OL 95T OL 150

MAJ1070E10 MAJ1071E10 MAJ1072E10 MAJ1095E10 MAJ1096E10 MAJ1150E10
TexHuU4Yyeckue paHHble
CeyeHwe npoBoaHwKa Al/Cu, Mm? 6-70 6-70 6-70 25-95 25-95 25-150
HOMWHanNbHOe HanpsaxeHue, B 690 690 690 690 690 690
HomuHanbHbIM Tok Al/Cu, A 270/270 270/270 270/270 320/320 320/320 285/230
LLnpurHa (W) / BbicoTa (H) / AnvHa (L), mm - 16,2 /30 /37 16,2/23/37 16,2/30/38 18/33/50/ 18/33/50 23/38/60
W1 /L1, MM 10/17 10/20
LnameTp otBepcTms AV / AV1, MM 7/7,5 7/7,5 - 9/10 - 11/13,5
BVHTOBOW 3aXWM, LLIECTUTPAHHbIN K/tOY Ne 4 N2 4 Ne 4 Ne 4 Ne 4 Ne 4
MOMEHT 33TsXKKM, HM 5,6 5,6 5,6 20 20 30
Bec, 44 36 44 76 69 130
YnakoBka, WT. 30 30 30 15 15 15

OL 185 OL 240M OL 300 OL 240-2 OL 300-2

MAJ1185E10 MAJ1240E10 MAJ1300E10 MAJ2150E10 MAJ2240E10 MAJ2300E10
TexHnyeckue paHHble
CeyeHvie npoBoaHKKa Al/Cu, Mm? 95-185 95-240 185-300 2x50-150 2 x95-240 2x185-300
HOMWHaNbHOE HanpsaxeHne, B 690 690 690 690 690 690
HomuHanbHbIM Tok Al/Cu, A 400/ 400 400/ 400 560 /560 579 /455 806 /631 800 /800
LWnpuHa (W) / BbicoTa (H) / AnmHa (L), MM 24 /40/ 66 26,3/40/61 32/52/76 25/64 /59 30/78/60 38/91/85
LnameTp otBepcTms AV / AV1, MM 11/12 11/12 13/17 11/12 11/13 13/20
BMHTOBOW 33XKMM, LUECTUTPAHHbIN KIHOY Ne 5 Ne 5 Ne 5 Ne 5 Ne 6 N2 6
MoMeHT 3aTaXkKn, Hm 40 40 70 40 70 70
Bec, r 142 140 287 240 345 544
YnakoBka, LuT. 15 15 3 3 3 3

Pa3mepbl
H
u AV —
—
w WE{: w /
N

www.morek.eu 31



M3onmpoBaHHble KaeMMbl OLI npegHa3sHavyeHbl A1 cOeanHeHus
MeAHbIX WM aJOMUHUEBbLIX MPOBOAHWKOB C CeYeHMemM OoT 6
0o 300 MM2 K WKWHAM unn Kabenam c HakoOHeYHWKOM. KsieMMbl
N3roTOBJIEHbI N3 HEpXKaBetoLLen CTanu (3aXXnm), Meam (NpoBoAALLAA
yactb), CcTanm (BMHT) M nonanammpaa (Kopnyc), 4YTo npuaaet

K/IEMMaM BbICOKYIO MeXaHWYecKylo MPOYHOCTb. 3aXnmaemble
MHOroXuJibHble NpoBoAa He Tp66y}OT LOMNOJIHUTENbHOMN

06paboTKM 3aXKMMaeMbIX KOHLIOB (06>KMMalOTCA MOBEPXHOCTbIO
KJIEMMBbI, @ He MJIOCKMM TOPLLOM BUHTA). Knacc 3awmTol: IP20.

OLI 95

MAJ1095510
TexHuyeckue gaHHble
CeyveHwne nposogHmMKa Al/Cu, Mm? 25-95
HOMWHanbHOe HanpsaxeHue, B 690
HomMuHanbHbIN TOK Al/Cu, A 320
LLnpnHa (W) / BbicoTa (H) / AnmHa (L), MM 40/60/87
L1/W1/W2, Mmm 55/16,6/20
BMHTOBOW 3aXM1M, LLECTUIPAHHbIN KtOY Ne 4
MOMEeHT 3aTsaXKN, HM 20
MoHTax BuHTbI
Bec, r 119
YNaKkoBKa, LWT. 12

Pa3zmepbl
W L

OLI 185 OLI 300
MAJ1185510 MAJ1300S10
95-185 185-300
690 690
400 560
49/67/113 57/88/143
76,9/21,4/25 86,5/25/32
N2 5 Ne 6
40 70
BuHTbI BWHTbI
237 444
10 8

32 www.morek.eu

L1
/D
_\_“_‘ A\
L (7] NL -_y
-5 £11©: FO5
T 17 =" g
J AV




Knemmbl g1 o6opyaoBaHunsa OT Ncnosib3yoTca A5 NOAKII0YEHNS
MeZHbIX W antoOMUHMEBBLIX MPOBOAHWKOB HEMOCPEACBTEHHO K
060pyA0BaHMIO MK LWINHE. B acCOPTUMEHTE MMEKTCa Mogenm
Ha OAVMH WKW ABa NPOBOAa, C ceyeHmamu Ao 300 mm2 Kopnyc
3aXNMMa U 3aXWMMHble BWHTbl MN3rotoBJ1I€HblI U3 CheunasibHOro

a/lOMMHMEBOTO CMJ1aBa M NOKPbITbl 0JIOBOM.
KOHTaKTHbIE€ MOBEPXHOCTM BMHTOB MOKPbITbl KOHTAaKTHON MacToMn
[ANA Nydwen NpoBoAMMOCTU. KOHTaKTHasA NoBepxXHOCTb CHabxeHa
HaceykaMu, KOTOpble MpeAoTBPaLlaloT ocnabneHne KOHTAKTa
npoBoaa.

OoT 50
MAC1050E10
TexHun4Yyeckue gaHHble
CeyeHne npoBoaHwKa Al/Cu, Mm? 1,5-50
HOMWHanbHOe HanpsaxeHne, B 690
HomuHanbHbIM ToK Al/Cu, A 160 /145
WvpnHa (W) / BbicoTa (H) / AnwHa (L), Mm  14/21,5/35
LnameTp oTBepcTMa AV / AV1, MM 8,5/10,5
BMHTOBOW 33XMM, LUECTUIPAHHbIN KIKOY Ne 5

MOMEeHT 3aTaXKn, HM

3,5HM (1,5-10 Mm?)
12 HMm (16 - 50 MM?)

Bec, r 10
YnakoBKa, WT. 30
OT 150

MAC1150E10
TexHuYeckue faHHble
CeyeHvie npoBoaHKKa Al/Cu, Mm? 25-150
HOMWHanbHOE HanpsaxeHne, B 690
HomuHanbHbIM TOK Al/Cu, A 320/290
LLnpuHa (W) / BbicoTta (H) / AnuHa (L), Mm  26/39/62
LnameTp oTBepcTMa AV / AV1, MM 12,5/15
BWHTOBOW 3aXWM, LLIECTUTPAHHbIN K04 Ne 6

MOMEeHT 3aTaXKK, HM

Bec, r

YnakoBKa, LT.

Pa3mepbl

14 Hm (25 - 150 mm?)
30 HM (70 - 150 MMm?)

58
20

OT 95 OT 120
MAC1095E10 MAC1120E10
6-95 16-120
690 690
245/ 220 280/ 230
20/30/46 25/35/64
10,5/13 12,5/17
N2 6 N2 6

12 Hm (16 - 35 MMm?)
22 Hm (50 - 95 mm?)

12 HMm (6 - 35 Mm?)
25 Hm (50 - 120 Mm?)

22 50
30 30
OT 240 OT 300
MAC1240E10 MAC1300E10
35-240 95-300
690 690
425 /380 490/420
32/44/74 40/48/64
12,5/15 12,5/18
Ne 8 Ne 8

26 Hm (35- 120 mm?)
40 Hm (150 - 240 mm?)

115
10

I
NP

33 HM (95 - 185 MMm?)
60 Hm (240 - 300 Mm?)

134
10

www.morek.eu 33



MOR=K Knemmbl gns obopynosaHua OTH

Knemmsol pnsa obopyposanuna OTH

nAna Mmeou v
aJIOMUHUA

Ilna ceyeHna oo

4x240 mm?

NJn

3x300 mm?

0208

34 | www.morek.eu




Knemmbl ana obopyaoBaHna OTH Mcnonb3yoTca A4 NOAKIHOYEHUA
MeZHbIX W  3JIIOMUHMEBbIX MNPOBOAOB K  HEMOCPeACTBEHHO K
pacrnpegenvTesibHOMyY, MO3BOJIAA MNOAK/OYaTb OT ABYX A0 4YeTbipex
NpoBOAHMKOB ceyeHnem o 300 MM* K OAHOMY KOHTaKTy. KOMMNaKTHbIN
an3anH knemm OTH 3KOHOMWT MPOCTPAHCTBO B pacnpenennTesibHOM
wKkady M ynpowiaet noakaodeHne KpynHorabapuTHbIX MPOBOAHUKOB K
obopyaoBaHuio.

Mo f

B .
| * ‘ 1
8y L
OTH 240-3 OTH 240-4
MAC3240A14 MAC4240A14
TexHnyeckue paHHble
CeyeHvie npoBoaHMKa Al/Cu, Mm? 3x85-240 4 x85-240
HOMWHanNbHOE HanpsaxeHne, B 690 690
HomuHanbHbIM TOK Al/Cu, A 800 1250
LLnpuHa (W) / BbicoTa (H) / AnuHa (L), MM 50/63/82 54/63/86
KonnyecTBo YyCTaHOBOYHbIX OTBEPCTIN 1 2
JMameTp YyCTaHOBOYHbIX OTBEPCTUA, MM 12,5 10,5
BWHTOBOW 33XXMM, LLIECTUIPAHHbIV KJTHOY 9,5 MM 9,5 MM
[ViHa HEV30/IMPOBAHHOTO NMPOBOAHMKA, MM 25/48 25/55
MOMEeHT 33TAXKKN, HM 42 55
Bec, r 310 344
YnakoBKa, WT. 3 3
Pa3mepbil
OTH 240-3 OTH 240-4
82 85
50 32 54 27
ﬁ wn
: OO
3 S A 8 a
:
| [} o
95 @125 I_g,_.ls 2105
@ ; O1©[o,
0 oy
Q N Q
i
15,25 15,25
www.morek.eu 35



TexHnyeckue paHHble

CeyeHvie npoBoaHMKa Al/Cu, Mm?
HomunHanbHoe HanpsaxeHue, B
HomuHanbHbIM TOK Al/Cu, A

LLnpuHa (W) / BbicoTa (H) / AnunHa (L), MM
Ko/1M4ecTBO YCTaHOBOYHBIX OTBEPCTUI
[lnameTp yCTaHOBOYHbIX OTBEPCTUIA, MM
BMHTOBOW 33XMNM, LIECTUTPAHHbIN KIHOY
LINVHa HeN30IMPOBAHHOMO NPOBOAHMIKA, MM
MOMEeHT 3aTaXKK, HM

Bec, 1

YnaKkoBKa, LWT.

CoBMeCTUMOCTb

ABB Emax E 1.2 F go 1600A, Tmax T7 F no 1600A
ABB Tmax T6 F o 1000A, Tmax T5 (XT5) o 630A
Schneider NS630b go 1600A

Schneider NSX400-630

Eaton NZML4-VE1250, NZM4-XKA ao 1250
Eaton NZMS2-4-VE250, NZMH3-4-VE630
Siemens 3VA66 1000A, 3VA271 1250-1600A
Siemens 3VA5 630A

LS TS630, TS800

Chint NM8N-1600A

Chint NM8N 0 630A

fi
’ﬂ

OTH 300-2

MAC2300A14

2Xx70-300+1x1,5-4
1000

800

30/63/94

1

12,5

N2 10

27/56

45

200

Het
Ha
Het
[a
Het
Ja
Het
[a
Ja
Het

Ja

CBsaxcumecsh ¢ Hamu, ecjiu y 8ac BO3HUKHYM donosiHUMesbHble BONPOCHI 0 coBMecmumocmu!

Pa3mepbil
OTH 300-2

<$,

8,75,

1

|

63,5
46,25
0

e

%

OTH 300-3

OTH 300-3

MAC3300A14

3x70 -300+1x1,5-4
1000

1250

54/63/94

2

11,5

N2 10

27/56

45

400

Ha
Het
Ja
Het
[a
Het
[a
Het
Het
La

Het

94

78,25

42,25

922

48

Q

%245

13,25

s, 225 |

78,25

R

2

2,

13,25
&)

2xM26x3

2xM20x1,56H

20

{1k

43,5

36 www.morek.eu

OO

O
o}

29

59

o
2
<%
&
&

3xM20x1,569 Sl

[

63,5

)
P
<

3xM26x3
{




KneMMHble WwinHbl BB MOR=K

KJsieMMHbIe WuHbLI BB

YHuBepcCaJibHble
KJIeMMHbIle
LLMHDbI

[OpPU3OHTAIbHAA U
BepTMKAJIbHAA YCTAHOBKA

4

www.morek.eu | 37




LLIvHbI cepun BB - oT/IMYHOE peLleHre ANA Tex 3aKa34uMKoB, KOTOpble XOTesn bbl
CaMOCTOATEJIbHO N3FOTOBUTb KOMMJIEKTbI COEAMHUTESbHbIX N HY/IEBbIX LLIMH He0b-
XOAMMON MM AJIMHbI C NCMONIb30BaHMEM MNACTUKOBBIX AepxxaTesien. NposoasLuan
YacTb LUIMH M3rOTOBJIEHA M3 JIATYHW, 3aXXKMMHbIE BMHTbI - U3 OLMHKOBAHHOWN CTanun.
KneMMHble WWHbI MOCTaBAATCA B Pa3/IMYHbIX pa3Mepax, AJ1 CeYeHM 40 35 MM?,
YTO NOAOVAET faxe AN CaMbiX TPeboBaTe IbHbIX MPOEKTOB.

K-Bo CeyeHue HOMMWHaNbHbIN Pasmepbl, MM
Kop 3akasa Tvn NoAKANIOYeHUii  nposoaHuKa Cu, MM? TOK, A w/8/An, Bec, 1 CoBMeCTMMOCTb YNaKoOBKa, WT.
MADOO007E21 BB7 7 1,5-16 63 6,5/9/47 22 BBO, BB1 100
MADOO09E21 BB9 9 1,5-16 63 6,5/9/61 28 BBO, BB1 70
MADOO14E21 BB14 14 1,5-16 63 6,5/9/94 42 BBO, BB1 50
MADO0024E21 BB24 24 1,5-16 63 6,5/9/160 72 BBO, BB1 30
MADO0032E21 BB32 32 1,5-16 63 6,5/9/213 96 BBO, BB1 20
MADO042E21 BB42 42 1,5-16 63 6,5/9/279 123 BBO, BB1 20
MADOO52E21 BB52 52 1,5-16 63 6,5/9/345 152 BBO, BB1 20
MADO147E21 BB147 147 1,5-16 63 6,5/9/972 436 BBO, BB1 30
MADO142E16 BB142-8 142 1,5-16 63 8/8/1000 483 BBO 25
MADO142E21 BB142-10 142 1,5-16 63 8/10/1000 553 BBO 25
MADO111E21 BB111 11 1,5-25 100 10/10/998 625 BB3 25
MADO083E21 BB83 83 1,5-35 160 10/15/995 1088 BB4 15

KoHHekTopbl MPIN - 3TO pelueHne Ana yBenyeHua KoandecTsa C3KOHOMWTb MPOCTPAHCTBO B pacrnpenenmresibHoM wnte. KoHHek-
TOYEK BbIBOAA OTXOLALLMX COeANHEHUN HenTpann Y30 6e3 uc Topbl MPIN noctaenaoTca B ABYX MoAeNAX, NO3BOAASA NOAKIOYATb
NoJIb30BaHMA AOMOJIHUTE/IbHON HYJIEBOWM LUKMHbI, NO3BOAIOLLEE 3 1AM 6 NPOBOZIHNKOB CeYeHNeM 16 MM? K OAHOW KJleMMe.

MPIN3 MPIN 6

MAD3016E21 MADG6016E21
TexHM4Yeckue paHHble
CeyeHne nNpoBoaHwKa Cu, MM? 1,5-16 1,5-16
HoMurHanbHoe HanpsxeHune, B 690 690
HOMWHaNbHbIN TOK, A 63 63
K-BO noAKto4eHnn 3x16 6x16
LLnpurHa (W) / BbicoTa (H) / AnvHa (L), mm 8/16 /35 16/16/33
MOMEHT 3aTaXKKn, HM 2,5 2,5
Bec, r 10 18
YnakoBKa, LUT. 200 100
Pa3mepsl
KnemmHsble WwWHbl BB KoHHekTopbl MPIN

000000000 -
OOLLOOOOOC

38 www.morek.eu

I




Jepxatenn wnH BB no3BONAKT MOHTUPOBATb KJAEMMHble
WWHbl Ha DIN-pelrik1u, Tropu30OHTASIbHO WIN BEPTUKAbHO.
MHHOBAUMOHHbIM  AM3aliH  JAepXXaTesiel No3BoaAeT ocyuie-
CTBUTb ObICTPYIO M MPOCTYIO YCTAHOBKY WM CMEHY LUWH, U Mnpe-
[OCTaBNSAET LUMPOKMMA CNEeKTP BapMAHTOB MNOAKJIHOYEHMA.
JepXaTenn WnH N3roTosJIeHbl M3 MOJIMAMMAA W MOCTaBASOTCS B
TPEX LBeTax.

Uiy Ay

BB1 BBO
PasMmepbl
Kop, 3akasa Tvn et w/s/A, mm
MAD0001B21 BB1 Yeproit @ 13/25/60
MADOOO1TN21 BB1 CUHUIM . 13/25/60
MAD0001G21 BB1 3enensiit @ 13/25/60
MADO000B21 BBO YepHbii @ 11/32/40
MAD2003A21 BB3 YepHbiii @ 12/41,5/56
MAD2004B21 BB4 YepHbii @ 15/40/60

Hdepxartenn wwrH BB4

o 35 mMm?
(c rnnb3on)

Camo3aTyxalLWwmm naacTmk

Knacca UL 94 V-0

Jepxatenn BB1 npeaHasHayeHbl AN YCTaHOBKM wWnH BB
BEPTUKANbHO HA DIN-peiiky man mexay ABYMA penkamu
MCNosib30BaHMEM ABYX Aepxxartenen. JepxaTtenn BBO, BB3 n BB4
npeAHa3HayeHbl A1 YCTAHOBKW ABYX MapaJiiesibHbiX WWH BB
ropmn3oHTasIbHO. KpoMe Toro, aepxartesib BB4 faéT BO3MOXHOCTb
MCMNO/1b30BaTh LWKHbI 3X10 MM BCeCTO Un BMecTe C WnHamu BB.

BB3 BB4

Bec, 1 CoBMECTUMOCTb YnakoBka, WrT.
6 16 MM? (kpome BB142) 50
6 16 MM2 (Kpome BB142) 50
6 16 MM2 (kpome BB142) 50
6 16 Mm? 50
8 25 mm? 50
10 35 Mm?, 3x10 MM 50

LnHa BB 35 MM? nan
3x10 MM

YCTaHOBKA HA BUHTbI
nnn DIN-penky

www.morek.eu 39



HyneBble N coeAnHNTENIbHBIE LWWHbI COCTOAT U3 y>Ke CObPaHHbIX
WrH BB 1 gepxxatenen K HAM 1 yCTaHaBAMBatOTbCA Ha DIN-periky
B MoMnepevyHoOM HanpasieHun. [lepxaTenn WWH N3roToBJieHbl U3
OrHeynopHOro MaTepmnasna BbICOKOM MEXaHNYECKON N TepMMYeCKomn

YepHbIn

CuHui

3eneHbin

TexHMYyecKue paHHble

CeyeHwne NpoBOAHMKA
Cu, mm?

HomunHanbHoe HanpsxeHve, B
HOMWHaNbHbIN TOK, A
K-BO noAK to4eHnn

MoMeHT 3aTaxkun, Hm

LnpnHa (W) / BbicoTa (H) / AnmrHa (L), MM

MoHTax
Bec, r

YnakoBKa, LWT.

Hynesble wWKHblI MSET cocToAT U3 yxe cobpaHHbIX WWH BB 1
AepxaTtenen K HUM, N NpefHa3HayeHbl AN1A Tex KJIMEeHTOB, KoMy

Ba>XHa CKOPOCTb yCTaHOBKMW.

Konunyecrtso Pasmepbl, MM
Kop, 3akasa Tun noAKJIIOYeHNIA w/B/A
MAD2007B21 MSET 7 7x2 40/40/ 50
MAD2009B21 MSET 9 9x2 40/40/ 64
MAD2014B21 MSET 14 14x2 40/40/97
MAD2024B21 MSET 24 24x2 40/40/163
MAD2032B21 MSET 32 32x2 40/40/216
MAD2042B21 MSET 42 42x2 40/40/282
MAD2052B21 MSET 52 52x2 40/40/348
TexHU4eckue AaHHble
CeyeHvie npoBoaHMKa Cu, MM?2 1,5-16
HoMWHanbHoe HanpsxeHue, B 690
HOMWHAaNbHbIN TOK, A 63
MoMeHT 3aTAXKKM, HM 2,5
MoHTax DIN-peiika

40 www.morek.eu

A7,N7, PE7

MAD0007B00
MADO0007N0O
MAD0007G00

1,5-16

690

63

7

2,5
13/30/60
DIN-peika
28

20

Bec, r

54
68
96
156
202
258
316

npoYyHocTU. LLnHbI nmetroT knacc 3awmTbl IPO0 n npeaHasHayYeHbl
021 YCTAaHOBKM NOJ 3aLLMTHOM KpbIWKOW. Mpeanaratotca B Tpex
LLBETOBbIX BaPNAHTAX.

—

A9, N9, PE9 A14,N14, PE14
MADO0009B00 MADO0014B00
MADOOO9NOO MADO0014N00
MADO0009G00 MADO0014G00
1,5-16 1,5-16
690 690
63 63
9 14
2,5 2,5
13/30/61 13/30/94
DIN-peiika DIN-peika
32 48
20 20

nDOBOp,HlJJ,aH 4aCTb N3roToBJ1IEHA N3 NAaTYHW, 3a>XKUMHbI€ BUHTbI N3

OLMHKOBAHHOW CTaNw.

YnakoBka, wWr.

10
10
10
10
10
10
10




M3011MpoBaHHbIE Hy/1IEBblE N COEANHUTEIbHbIE WWHbI YCTAHABM-
BatoTbCsl Ha DIN-periky B nonepeyHoM HanpassieHUn. [lepxxatenu
LUMH N3rOTOBJ/IEHbI M3 OFHEYNOPHOIr0 MaTepmana BbICOKOM Mexa-

HNYECKON N TEPMUYECKOW MPOYHOCTMH.
LLnHbI MMeIoT Knacc 3awmTbl IP20 1 npeanaraloTca B TpexX LBETOo-
BbIX BapMaHTax.

A12H, A15H,

N7H, PE7H N12H, PE12H N15H, PE15H N6H-2, PE6H-2
Cepblii MAD1007A15 MAD1012A15 MAD1015A15 MAD2006A15
CrHWiA @® MADI0O7N1S MAD1012N15 MAD1015N15 MAD2006N15
YepHbIn ® MAD1007G15 MAD1012G15 MAD1015G15 MAD2006G15
TexHnYeckue faHHble
CeyeHure NpoOBOAHMKA 1,5-16 1,5-16 1,5-16 8x2,5-16
Cu, Mm? 4x4-25
HoMurHanbHoe HanpsxeHue, B 690 690 690 500
HoMWHaNbHbIN TOK, A 63 63 63 63
KonnyecTso Tovek NoAKI0HEeHNS 7 12 15 2Xx6
MOMEeHT 3aTaXKK, HM 2 2 2 2
MoHTax 13/27/53 13/27/87 13/27/106 30/27/53
DIN-peika DIN-pe#ika DIN-peiika DIN-peiika DIN-peiika
Bec, r 28 45 57 88
YnakoBkKa, LT. 10 10 10 10

PacnpepenutencHbie knemmbl MAG npeaHasHayeHbl AaS8 nNoa-
KJItOYEeHUA MefHbIX Kabenen B AuanasoHe oT 2,5 Ao 25 MM2.
KnemMmbl MMeT yHMBEPCAJIbHOE KpernJieHne ANA roOpuM30HTalb-

HOrO N BEPTMKANbLHOro MOHTaxa Ha DIN-pewke. KOHTaKTbl u3ro-
TOB/IEHbI N3 NaTyHU (MS 58), KOHTaKTHbIE BMHTbI N3rOTOBJIEHbI U3
OLUMHKOBAHHOM cTanun. Knacc 3awmTbl IP gna knemm MAG - IP20.

MAG 25-2 cepbiit MAG 25-2 cuHum MAG 25-2 3enéHbln

Cepbili MAG1250A32 - -

CuHN () - MAG1250832 -

3enéHbiit () - - MAG1250G32
TexHU4ecKune JaHHble

CeyeHmre npoBoaHMKa Cu, MM? 4x2,5-25 4x2,5-25 4x2,5-25
HOMWHaNbHOE HanpsaxeHue, B 400 400 400
HOMWHAaNbHbIN TOK, A 80 80 80

LLnpuHa (W) / BbicoTa (H) / AnuvHa (L), MM

BWHTOBOM 3aXNM
MOMEeHT 3aTaXKn, Hm
MoHTax

Bec, r

YNakoBKa, LWT.

26/50,5/31,5
KpecTtoBas otBepTka (PZ)
2,5

DIN-peiika

60

4

26/50,5/31,5
KpecTtoBas otBepTka (PZ)
2,5

DIN-peika

60

4

26/50,5/31,5
KpecTtosas otBepTKa (PZ)
2,5

DIN-peiika

60

4

www.morek.eu 41



MopaynbHble HyneBble LUMHbI UCMOJIb3YIOTCA B pacnpefennTesb-
HOW annapaTtype v Apyrux cuctemax ana obecneyeHus 6esonac-
HOrO M HAfEXXHOro COeAVHEHWs HelTpann n 6e30nacHoro 3asem-
NieHna. MoayibHas KOHCTPYKLMA WWH NO3BOISET KOMMJ/IEKTOBaTb
MX UCXOAA U3 TEKYLLMX NoTpebHoCTe.

—

WAL}
R
4,567 B
11212

MoaynbHble Hy/leBble KJIEMMb

Mpeumywecrsa

« JIErkocTb c6OpKK B TOYHO TpebyeMon kodurypaumm

* COBMECTUMbI C LUIMPOKNM AMANa30HOM MPOBOAHMKOB CEYEHNEM
o7 0,75 MMm? 10 35 MM?

e COBMECTUMbl C Pas/IMYHbIMM MEAHbIMW LWWHAMKU: 5X5 MM;
6X6 MM; 3x10 MM

* XOpoLnit 4OCTyN K MapkK1MpoBke

TexHu4YecKre XapakTepucTuku

* lep>xaTenu ansa wuH 5x5 MM; 6x6 MM; 3x10 MM

13 Ceporo HelaoHa

* MefHble WNHbI MOCTaBAAOTCA PAa3HON AJ/INMHbI, UMEKT HAaCeYKM
Ans obecneyeHnss ONTUMAJIbLHOTO COeANHEHUS

* MoAy/ibHble HYyNEBbI€ KJIEMMbl C HOMUHAJIbHbIM HanpsaXeHnem
600B noaxoaaT 414 NpOBOAHMKOB ceveHneM oT 0,75 A0 35 Mm?

g o
0 3 \)

MAM 6

MAMS5506E10 MAMG6606E10
TexHMU4Yeckue paHHble
CeyeHne nposoaHrka Cu, MmM*>  0,75-6 0,75-6
LLInHa, MM 5x5;3x10 6x6;3x10
HoMWHanbHOe HanpsaxeHne, B 600 600
HOMWHAaNbHbIN TOK, A 33 33
BuHT Pz Pz
MOMEHT 3aTsXKKn, HM 1.2 1.2
Pasmepbl W/ H /L, Mm

59/17/14,8 59/17/14,8

Pasmepbl W1 /H1 /T, Mm
Pasmepbl B1 /B2 /B3 /B4, Mmm

Bec, r

YNaKkoBKa, WT.

Pa3mepbl

W1

42

www.morek.eu

3,4/20,2-26,7/1,25

52/32/10,2/5.2
5
500

3,4/20,2-26,7/1,25

6,2/3,2/10,2/6,2
5
500

MAM 16 MAM 35
MAM5516E10 MAMG6616E10 MAM5535E10 MAMG6635E10
0,75-16 0,75-16 2,5-35 2,5-35
5x5;3x10 6x6;3x10 5x5;3x10 6x6;3x10
600 600 600 600
82 82 135 135
Pz Pz LLlecTnrpaHHmK LLlecTMrpaHHumk
2.5 2.5 4 4
8,5/18/14,8 8,5/18/14,8 12,6/20,6/17,8 12,6/20,6/17,8

55/22-29,1/1,5

52/3,2/102/5,2
6.5
500

55/22-29,1/1,5

6,2/32/10,2/6,2
8
500

9/20,6-26,4/1,8

52/3,2/102/5,2
14

500

9/20,6-26,4/1,8

6,2/32/102/6,2
14
500




MopaynbHble Hy/1IeBbl€ LUMHbI

MOR=K

MefHble WNHbI

LIMHA, MM YNaKoeka, wWT. 5x5 MM 6X6 MM 3x10 MM
59,3 50 MAM550060C MAM660060C MAM310060C
76,5 40 MAM550076C MAM660076C MAM310076C
105,7 40 MAMS550106C MAM660106C MAM310106C
165,5 30 MAMS550166C MAM660166C MAM310166C
225,5 20 MAMS550226C MAM660226C MAM310226C
1000 10 MAMS551000C MAM661000C MAM311000C
Jep>xatenn WwmH
Kop 3akasa CeyeHue, MM Bec, 1 YnakoBKa, WrT.
MAMS5500ABA 5x5 17 100
MAM6600ABA 6x6 18 100
MAM3100ABA 3x10 17 100
Jep>aTesib MapKMPOBKM
Kop 3akasa AnvHa, MM Bec, 1 YnakoBkKa, WrT.
MAMOO50AMS 50 1 25
MAMO0067AMS 67 2 20
MAMO096AMS 97 3 20
MAMO156AMS 156 5 15
MAMO0216AMS 216 7 10
M3019UMOHHAA KPblLLKa
Kop 3akasa AnvHa, MM Bec, r YnakoBKa, WT.
MAMOO54AFS 54 6 25
MAMOO71AFS 71 8 20 J————
MAMO100AFS 100 M 20
MAMO160AFS 160 18 15 )
(
MAMO220AFS 220 28 10
MapKnpoBKa
Kop, 3akasa Tun Bec, r YnakoBKa, wWT.
MAMO0625LBL N2 1-25 ansa knemmbl MAM 6 3 K-Bo nog 3aka3
MAMO650LBL N2 26 - 50 N8 kKnemmbl MAM 6 3 K-BO noj 3aka3 ': | E ! j:' | E E E E E | E "“E
1 z a 4 L3 L] T L] L] w
MAM1616LBL N2 1-16 ana knemmbl MAM 16 3 K-80 nop 3akas s [s[4]5]6 | il o bhm
1 [2lolale|e|lz]elo]|w
MAM1632LBL N 17 - 32 nns knemmol MAM 16 3 K-80 noz 3aka3 e e e A A R R
1 lz|alafe|lal7z]lelal|lmn
MAM3510LBL N2 1-10 gna knemmbl MAM 35 3 K-Bo nop 3aka3
Pa3mepbl
|
— -
www.morek.eu | 43



MOR=K LLIMHHbIE KNeMMblI

LLInHHbIEe KJZ1IeMMbl

|MpocTas ycTtaHoOBKaA

[MoaxoanT anA

Kabens.
rmbKou LWuHbDLI

| B HanAMuMm 6uMeTanIMueckme Moaenm

LY

44 | www.morek.eu



LLnHHbIe kKNemMMbl MAE-E npegHa3sHaveHbl A151 NOAKOYEeHuA
npoBoAoB A0 185 MM2 K MeAHOM LINHE TONLWMHON 5 nam 10 MM,
B 33aBMCMMOCTU OT TUNA KaeMMbl. Kopnyc 1 BUHT kKnemmbl MAE-E
M3roTOBJIEHbI N3 OLIMHKOBAHHOWM CTasn, MPY>KMHA - N3 HEPXKaBeoLLEN
ctann. Ons 3aTAXKW BMHTOB MNPeAyCMOTPEHAa LeCTUrpaHHas
ronoska (kpome MAE 16E), MOXHO MCMOJIb30BaTb LLIECTUIPAHHbIN
KJ110Y, WANLEBYHO UM KPeCTOObpa3Hyo OTBEPTKY.

MoHTax

LLnHa 5 MM

LnHa 10 mm

TexHM4YyecKkue gaHHble

CeyveHvie NpoBoAHNKa Cu, MM?

Makc. WWpKHA rMHKOM WKNHbBI, MM

Makc. KonmyecTBo NAacT1H B TMBOKOW WnHe
HomunHanbHoe Hampsxerne AC/DC, B
HoMWHaNbHbIN TOK, A

LLnpwHa (W) / BbicoTa (H) / AnmvHa (L), MM
WnHa 5 mm
LLnHa 10 Mm

BuHT / LLectrrpaHHbin Kitoy (AV), Mm
MOMeHT 33TAXKN, HM

Bec, r
LLnHa 5 MM
LLnHa 10 mm

YnakoBKa, LWT.

Pa3mepbl

MAE 16E

MAEO165E15
MAEO161E15

1,5-16

1000

180
25,5/26,5/12
25,5/29/12
Pz2

3

22
21

40

vyl
MAE 35E

MAEO355E15
MAEO351E15

4-35

1000
270

26,5/31,3/16,5
26,5/36,5/16,5

Pz3/SW13
6

44
45

20

3

NMpeumyuiectsa
* BbICTPOTa M NerkocTb B yCTaHOBKe

* MlfeanbHbl A1 BPEMEHHbIX COeAMHEHMN

* OT/INYHbBIN BHEKTDVI‘-IECKMVI KOHTaKT

* Ha K1leMMax MeeTCa BUANMAA NHAMKALMA MOMEHTA 3aTAXKN
» [1nana3oH NpoBOAHMKOB OT 1,5 A0 185 MM?
e Moaxoaat ana noaxkaodeHnsa ao 10x20 MM rmbkmx wnH Moflex

Ha MeZHYIO LNHY

! E: ; e
& i e ‘
b
4 |
=% = P
N” &-I.-:-*. . . ,"/_,.
MAE 50E MAE 70E MAE 120E MAE 185E
MAEOQO505E15 MAEOQO705E15 MAE1205E15 MAE1855E15
MAEO501E15 MAEQO701E15 MAE1201E15 MAE1851E15
10-50 16-70 16-120 50-185
9 9 15,5 20
6 6 10 10
1000 1000 1000 1000
315 400 440 500
26,5/35/16,5 28/39/20,5 29/46/23,5 29/55/35
26,5/40/16,5 28/46/20,5 29/52/23,5 29/55/35
Pz3/SW13 Pz3/SW13 Pz3 /SW17 Pz3/SW17
8 8 20 20
48 62 88 102
48 68 90 96
20 10 10 10
|
|
|
= S

L

www.morek.eu 45



LLUnHHbIe KNnemMmbl MAE-H npefHa3sHaveHbl a8 NOAKAKOYEHUs
nposofoB Ao 185 MM? K MeAHOW WM aNtOMWHWEBOW LUMHE
TONIWMHON 5 nan 10 MM, B 3aBUCMMOCTM OT TUMA KNEeMMbI. Knemmbl
nMerT BUMeTaNINYecKyto NIaCTUHY MeXAY LMHOW U KabebHbIM
coegnHeHneMm. Kopnyc v BUHT kKneMMbl MAE-H n3rotosneHbl 13
OLUMHKOBaHHOM cTann (knacc 11), NpyXuHa - U3 HepxXaBetoLlen
cTann. na 3aTAXKM BWHTOB MNpeayCMOTPeHa LWeCcTUrpaHHas
ronoska (kpome MAE 35H), MOXHO MCMO0JIb30BaTb LLIECTUIPaHHbIN
KJTHOY, LWJIMLEBYIO MM KPeCTOOOPa3HYO OTBEPTKY.

MpeunMywecTea

* BbICTPOTA M NIETKOCTb B YCTAHOBKE

* \aeanbHbl 419 BpPEeMEHHbIX COeAVHEHUN

* OT/INYHBIV INEKTPUYECKMIN KOHTAKT

* Ha K1eMMax MMeeTca BUANMAA MHAMKALMA MOMEHTA 3aTAXKN
*[103BONAOT NOAKOUYNTb AJIIOMUHMEBDIN Kabeslb Ha MeAHYO LIMHY
AN MeaHbIN Kabeslb Ha alloMUHKUEBYIO LWIMHY 6e3 HeobXxoANMOoCTH
JIY>KEHWNS WNHbI

* M03BOSIAOT NOAKIOYMTL FTMOKYO MedHy WKHY Moflex Ha anto-
MUHUWEBYIO LWMHY 6€3 He06X0A4MMOCTM AOMOSHUTENIBHOIO JYXXEHUSA

v
= §

- i P

i 1 “ank | 1‘\ Ny .

»_‘J / l____&:@ ////' J [
MoHTax MAE 35H MAE 70H MAE 120H MAE 185H
LnHa 5 mm MAEO355H15 MAEQ705H15 MAE1205H15 MAE1855H15
LnHa 10 MM MAEO0351H15 MAEQ701H15 MAE1201H15 MAE1851H15
TexHU4yeckme aaHHble
CeyeHwie npoBoaHMKa Cu, MM? 4-35 16-70 16-120 50-185
MaKC. W1pMHa rMBKOW WHHbI, MM C) 9 15,5 20
MaKc. KOSIMYeCTBO NIACTVIH B TMOKON WWHe 6 6 10 10
HomuHanbHoe HanpsxeHne AC/DC, B 1000 1000 1000 1000
HOMWHAaNbHbIN TOK, A 270 400 440 500
LLnpnHa (W) / BbicoTa (H) / AnmHa (L), MM
LnHa 5 Mm 26,5/32/16,5 27,5/41/21 29/46/24 29/52/30
LnHa 10 Mm 26,5/37/16,5 27,5/46 /21 29/51/24 29/56/30
BUWHT / LLlecTmrpaHHbii Koy (AV), MM Pz3 /SW13 Pz3/SW13 Pz3 /SW17 Pz3 /SW17
MoMeHT 3aTaxku, Hm 6 12 22 22
Bec, r
LnHa 5 Mm 44 62 88 102
LnHa 10 Mm 45 68 90 102
YNaKkoBKa, LUT. 10 10 10 10

Pa3zmepbl

|

%

i i

I I

| AV |

_

Ce

[
[T

46 www.morek.eu




LLINWAbKM 3a3eM1eHMA C LLAPOBOW rOJI0BKOM MORZK

LLInuNbKU 3a3eMJ1IeHuUs

C LUQPOBOMN roJ1IOBKOM

Ana nogkniouyeHNsA
nepeHOCHOro 3a3eMJieHUA

[lpoTecTpoOBaHO I
cepTdnLNPOBaAHO

B COOTBETCTBUN CO CTAHAAPTOM

FOCT IEC 61230-2012 (5, 7)

129,6 KA/1c

| JlyeHas Mefb

s

www.morek.eu | 47




LUNuAbKK 3a3eM/ieHMA C LLAapOBOM rOJIOBKOW MNpeAHasHayeHbl A4 YCTaHOBKM MepeHOCHOro
33a3eM/IeHMA Ha TOKOBEAYLMX 4acTaAX 3/eKkTpuyeckoro obopyaoBaHuaA. LLUNWAbKK 3a3eMieHuns c
LLIApOBOW rOJIOBKOWM M3roTOBJIEHbI M3 MEAMN M OLMHKOBAHbI 3/1eKTPOINTUYECKUM criocoboMm. M3genus
NCNbITaHbl U CepTUPMLIMPOBaHbI B COOTBETCTBMM CO cTaHAapToM MOCT IEC 61230-2012 (5, 7).

20MM /M 12 25MM /M 12 30MM /M 12 30 MM / M 16*
MGA2012M10 MGCA2512M10 MGA3012M10 MGCA3016M10
TexHU4eckme AaHHble
nametp cdepuyeckorn 4actm (D), Mm
A P cbep © 20 25 30 30
LnvHa (L), Mm 58,6 65,6 7N 91
Pa3mepbl TL/AV /D1, MM 16/24/27 20/27/30 20/27/30 24/27/30
Pe3bba (T) M12 (BHYTpEHHSAS) M12 (BHYTpEHHSS) M12 (BHYTpEHHAS) M16 (BHYTPEHHSAS)
MaKC. TOK KOPOTKOTrO 3aMbIKaHNA 23,7 kA/1c 29,6 kA/1c 29,6 kA/1c 25 kA/1c
Bec, 1 178 208 262 344
YNakoBKa, WT. 20 20 20 10

* [lInunbKa 3a3emneHus ¢ waposol 2o108Kol ¢ useubom nod yesom 30°

Pa3mepbl

20MmM /M 12 30 MM /M 16
25MmM /M 12 7 ; r

30MmM /M 12 e
-1 I
Y,

MepexogHnk M12 coBMeCTMM CO BCEMM TPEMSA TUMAMM wnuaek M12.
MepexoAHMK N3roTOBJIEH M3 OLMHKOBAHHOM CTaNN.

MepexogHuk M12
MGA0012M10
TexHUyeckue paHHble
OnviHa, MM 75
Pe3bba (T) M12 (BHeLWwHsS)
Bec, r 53
YNaKkoBKa, LUT. 20

48 www.morek.eu



N3onartopbl MORZK

N3oa19TOpPbI

N3onatopbi
ANA HU3KOro
HanpaXeHnA

LLInpokuni BbiIGOp N301ATOPOB U3

noJsivecrtepa
noJivamumpaa

BbIiCOKasA yCTONYMBOCTb
K 3/1eKTPNYECKUM N
MEeXaHNYEeCKNM Harpy3kam




* MonnMadpurpHaa cMona ¢ coaepxaHnem 20% CTeK/I0BOJIOKHa. TexHn4YyecKue xapakTepuCTUKK:

* Pe3b60Bble BCTaBKN M3 OLIMHKOBAHHOW CTa/in « LieT KpacHbilit (RAL 3002).

* Pabouas Temnepatypa-40°C/+ 130 °C.
MNpeumywecrea: » Camo3aTyxarLwmmn naactTmk kaacca UL 94 VO.
* OT/INYHbIE N30/ILUNOHHbIE CBOMCTBA. « ConpoTuBnieHune ayre > 180 cek. (cornacHo ASTM D-495).

« Jlerkasa ¢owvkcauna 61arogapa MoHororpaHHoun ¢opme.

* LLIpokui AnanasoH pasmepos MpedcmasnerHsle 30ech U30e/1usi MOXCHO BbIOPAMb U3 YKA3AHHO20 OUANA30H .
* BbICOKasA yCTOMYMBOCTb K KOPPO3UU, BbICOKMM TeMMepaTypam 1 Cnpocume Hac o 00CMyNHOCMU Opyaux pasmepos U IamyHHbIX pe3bb0oBbiX BCMABOK!

3J1IEKTPUYECKMM [/ MEXAHMYECKMM HArpy3Kam.

| | )
| T
\x 4%
v \k m f ;

Pasmepbl (MM) MexaHuyeckue XxapakKTepucTmku xan:)ealf(Ter;:ec?rl::(i YnakoBka
MomMeHT UMnynbcHoe Hanp. Hanp. Pa6ouee
T.S. C.S. B.S. 3aTAXKHN 50ry / 60cek. npo6os Hanp.
Kop 3akasa A B C D Pesbba (maH) (maH) (maH) (Hm) (xB) (kB AC) DC/AC (B) (wTyk)
MID2505H19 25  HEX19 8 15 M5 400 2300 220 6 8 25 600 100
MID2506H19 25  HEX19 8 15 Mé 400 2300 220 10,3 8 25 600 100
MID3006H30 30 HEX30 9 26 M6 900 4900 450 10,3 10 30 750 50
MID3008H30 30 HEX30 9 26 M8 900 4900 450 25,5 10 30 750 50
MID3506H32 35 HEX32 11 28 M6 1100 7000 500 10,3 10 40 750 50
MID3508H32 35  HEX32 11 28 M8 1100 7000 500 25,5 10 40 750 50
MID3510H32 35  HEX32 11 28 M10 1100 7000 500 50 10 40 750 50
MID3606H41 36 HEX41 11 33 M6 1400 8300 650 10,3 12 40 1000 25
MID3608H41 36 HEX41 11 33 M8 1400 8300 650 25,5 12 40 1000 25
MID3610H41 36 HEX41 11 33 M10 1400 8300 650 50 12 40 1000 25
MID4006H46 40 HEX46 15 40 M6 1300 8300 700 10,3 12 40 1000 25
MID4008H46 40 HEX46 15 40 M8 1300 8300 700 25,5 12 40 1000 25
MID4010H46 40 HEX46 15 40 M10 1300 8300 700 50 12 40 1000 25
MID4506041 45  OCT41 15 33 M6 1400 8500 740 10,3 15 40 1000 25
MID4508041 45  OCT41 15 33 M8 1400 8500 740 25,5 15 40 1000 25
MID4510041 45  OCT41 15 33 M10 1400 8500 740 50 15 40 1000 25
MID4512041 45  OCT 41 15 33 M12 1400 8500 740 87,2 15 40 1000 25
MID4506H46 45 HEX46 15 40 M6 1500 9000 750 10,3 15 40 1000 25
MID4508H46 45  HEX 46 15 40 M8 1500 9000 750 25,5 15 40 1000 25
MID4510H46 45 HEX46 15 40 M10 1500 9000 750 50 15 40 1000 25
MID5006H36 50 HEX36 15 29 M6 1300 8000 650 10,3 20 50 1500 25
MID5008H36 50 HEX36 15 29 M8 1300 8000 650 25,5 20 50 1500 25
MID5010H36 50 HEX36 15 29 M10 1300 8000 650 50 20 50 1500 25
MID5012H36 50 HEX36 15 29 M12 1300 8000 650 87,2 20 50 1500 25
MID5012H50 50 HEXS50 15 42 M12 1500 9500 750 87,2 20 50 1500 25
MID60080O55 60 OCT55 15 43 M8 2000 12500 800 25,5 20 50 1500 10
MID6010055 60 OCT55 15 43 M10 2000 12500 800 50 20 50 1500 10

T.S. - MpoyYHOCTb Ha pa3pbiB | C.S. - [poYHOCTb Ha cxkaTue | B.S. - [Tpo4HOCTb Ha U3rnb

50 www.morek.eu



Kop 3akasa
MID6308H41
MID6310H41
MID6312H41
MID7010H65
MID7012H65
MID7016H65
MID7512065
MID7508H50
MID7510H50
MID7512H50
MID8012H65
MID1002065
MID1006065

A
63
63
63
70
70
70
75
75
75
75
80
100
100

Pa3smepbl (MM)

B
HEX 41
HEX 41
HEX 41
HEX 65
HEX 65
HEX 65
OCT 65
HEX 50
HEX 50
HEX 50
HEX 65
OCT 65
OCT 65

C
15
15
15
25
25
25
26
15
25
25
25
25
25

D
33
33
33
49
49
49
51
42
42
42
49
51
51

Pe3bb6a
M8
M10
M12
M10
M12
M16
M12
M8
M10
M12
M12
M12
M16

MexaHunyecKkue xapakTepucTmkKm

T.S.
(AaH)

1600
1600
1600
3000
3000
3000
3000
1800
1800
1800
3500
4000
4000

c.s.
(paH)

9000
9000
9000
15000
15000
15000
15000
9500
9500
9500
16000
16500
16500

B.S.
(RaH)

700

1300
1300
1300

T.S. - MpoyHoCTb Ha pa3pbiB | C.S. - MpoYHOCTb Ha ckaTue | B.S. - [IPOYHOCTb Ha N3rmb

Pa3mepbil

MomeHT
3aTAXKHN
(Hm)

25,5

v

\

dneKTpUyeckue

XapaKTepUCTUKHU

UMnynbcHoe Hanp. Hanp.
50Iy / 60cek. npo6os
(xB) (kB AC)

20 50

20 50

20 50

25 50

25 50

25 50

25 50

25 50

25 50

25 50

30 50

30 50

30 50

www.morek.eu

Pa6ouee
Hanp.
DC/AC (B)
1500
1500
1500
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
3600
3600
3600

YnakoBka

(wTyk)
10
10
10
10
10
10

L A O N N VN V]

51



* MonnammagHaa cmona PA6 c cogep>kaHnem 30%

CTeKJ/I0BOJIOKHa.

» Pe3b60Bble BCTaBKM U3 OLIMHKOBAHHOWM CTa/n

Mpenmyiecrtsa:

¢ OT/INYHbIE N30JILUNOHHbIE CBOMNCTBA.

* Jlerkasn ¢vkcaums 61arogaps MoHororpaHHon dopme.

* LLINpOKKit AMana3oH pasmMepoB

* BbICOKaA yCTOMYMBOCTb K KOPPO3WUW, BbICOKMM TeMnepaTypam
N3/1EKTPUYECKMM / MEXAHNYECKMM Harpy3KaM.

Kop 3akasa

MIB1604D20
MIB1605D20
MIB1606D20
MIB2005D20
MIB2006D20
MIB2505D20
MIB2506D20
MIB2508D20
MIB3005D20
MIB3006D20
MIB3008D20
MIB3505D20
MIB3506D20
MIB3508D20
MIB4005D20
MIB4006D20
MIB4008D20
MIB4505D20
MIB4506D20
MIB4508D20
MIB5005D20
MIB5006D20

16
16
16
20
20
25
25
25
30
30
30
35
35
35
40
40
40
45
45
45
50
50

Pa3mepbl (MM)

HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20
HEX 20

4,5
4,5
4,5

O OV WV LV YV VvV WV WV LV VLV WV LV WV O W o u

9

Pe3bb6a

TexHn4YyecKkue XxapakTepuCTUKK:

« LiBeT KpacHbIn (RAL 3002).
» Pabouana Temnepartypa-40°C/+ 130 °C.

» Camo3aTyxatoLwwmm naacTmk knacca UL 94 V0.

» ConpoTtusneHune gyre > 180 cek. (cornacHo ASTM D-495).

[pedcmasieHHble 30eck u30esusi MOXCHO BbI6pamb U3 yKa3aHHO20 OUANd3oHda.
Cnpocume Hac o docmynHOCMU Opyaux pasmepos U IamyHHbIX Pe3bb0BbIX BCMABOK!

MexaHuyeckme XapakTepucTMKmn

T.S.
(aaH)

c.s.
(naH)

B.S.
(naH)

MomeHT
3aTAXKHU
(Hm)

}
i

mm
B

WUmnynbcHoOe Hanp.

50ry / 60cek.
(xB)

MonnamngHoele LMANHAPUYECKNE ONOPHbIe n301aTopbl D=20

M4
M5
M6
M5
M6
M5
M6
M8
M5
M6
M8
M5
M6
M8
M5
M6
M8
M5
M6
M8
M5
M6

300
300
300
300
300
300
300
300
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350

2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500

200
200
200
180
180
180
180
180
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
100
100

T.S. - MpoyYHOCTb Ha pa3pbiB | C.S. - [poYHOCTb Ha ckaTue | B.S. - TpOYHOCTb Ha U3rnb

52 www.morek.eu

3
3,5
4
3,5
4
6
10,3
25,5

10,3
25,5

10,3
25,5

10,3
25,5

10,3
25,5

10,3

3,5
3,5

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

>
l
14
dneKTpuyeckue
XapaKTepUCTUKH
Hanp. Pa6ouee
npo6os Hanp.
(kB AC) DC/AC (B)
10 400
10 400
10 400
12 600
12 600
15 600
15 600
15 600
20 600
20 600
20 600
20 600
20 600
20 600
20 600
20 600
20 600
20 600
20 600
20 600
30 750
30 750

YnakoBka

(wTyk)

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50



Kop 3akasa

MIB3006D30
MIB3008D30
MIB3506D30
MIB3508D30
MIB4006D30
MIB4008D30
MIB4506D30
MIB4508D30
MIB5506D30
MIB5508D30
MIB6506D30
MIB6508D30
MIB7006D30
MIB7008D30

MIB3008D40
MIB3508D40
MIB4008D40
MIB4010D40
MIB4508D40
MIB4510D40
MIB5008D40
MIB5010D40
MIB5510D40
MIB6010D40
MIB6510D40
MIB7010D40

30
30
35
35
40

45
45
55
55
65
65
70
70

30
35
40
40
45
45
50
50
55
60
65
70

Pa3smepbl (MM)

HEX 30
HEX 30
HEX 30
HEX 30
HEX 30
HEX 30
HEX 30
HEX 30
HEX 30
HEX 30
HEX 30
HEX 30
HEX 30
HEX 30

HEX 41
HEX 41
HEX 41
HEX 41
HEX 41
HEX 41
HEX 41
HEX 41
HEX 41
HEX 41
HEX 41
HEX 41

1
"
1
I
15
15
15
15
15
15
15
15

1
"
1
15
15
15
15
15
15
15
15

Pesbba

MexaHuyeckue xapakTepucTmuKm

T.S. c.s.
(AaH) (naH)

B.S.
(naH)

MomeHT
3aTAXKHU
(Hm)

UMnynbcHOe Hanp.
50ry / 60cek
(xB)

MonnammaHble LMANHAPUYECKNE ONOPHbIe n30aaTopbl D=30

M6
M8
M6
M8
M6
M8
M6
M8
M6
M8
M6
M8
M6
M8

900 4500
900 4500
900 4500
900 4500
900 4500
900 4500
900 4500
900 4500
900 4500
900 4500
900 4500
900 4500
900 4500
900 4500

450
450
450
450
450
450
300
300
200
200
150
150
150
150

10,3
25,5
10,3
25,5
10,3
25,5
10,3
25,5
10,3
25,5
10,3
25,5
10,3
25,5

© © o

10
10
10
10
15
15
15
15
15
15

MonnammaHble LUANHAPUYECKNE ONOPHbIe n30a8Topbl D=40

M8
M8
M8
M10
M8
M10
M8
M10
M10
M10
M10
M10

T.S. - Mpo4HOCTb Ha pa3pbiB | C.S. - MPOYHOCTb Ha CkaTue | B.S. - MPOYHOCTb Ha M3rnb

Pa3mepbil

1200 6500 700 25,5
1200 6500 700 25,5
1200 6500 600 25,5
1200 6500 600 50
1200 6500 600 25,5
1200 6500 600 50
1200 6500 500 25,5
1200 6500 500 50
1200 6500 500 50
1200 6500 500 50
1200 6500 300 50
1200 6500 300 50
D

8

8

10
10
10
10
15
15
15
15
15
15

dneKTpUyeckue

XapaKTepUCTUKu
Hanp. Pa6ouee
npo6os Hanp.
(kB AC) DC/AC (B)
25 750
25 750
25 750
25 750
30 1000
30 1000
30 1000
30 1000
50 1500
50 1500
50 1500
50 1500
50 1500
50 1500
25 750
25 750
30 1000
30 1000
30 1000
30 1000
40 1500
40 1500
40 1500
40 1500
40 1500
40 1500

www.morek.eu

YnakoBka

(wTyK)

50
50
50
50
50
50
25
25
25
10
10
10

53



DIN-peikn cepTuduLmMpoBaHbl B cooTBeTcTBMM ¢ TOCT P M3K
60715-2003. lpuvMeHsItOTCA A/ MOHTaXa KOMMOHEHTOB U
YCTPOWCTB (KJIEMMHbIX 6/10KOB, BbIKJItOYaTesIel, KOHTAKTOPOB
N NpoYee) U AOCTYMHbl B Pa3sHbIX WUCNOJHEHUAX: rybuHon 7,5
nan 15 MM, CnowWwHble UK NepdopUPOBaHHbIE, C OTBEPCTUSMU
Pa3INYHbIX AnameTpoB WM pavH. CTaHAApTHAs MocTaBsseMas
LONVHA peek — 2000 mM. KpoMe TOro, BO3MOXKHa NOCTaBKa peek

nobon AnnHbl 4o 2000 MM NpYM MMHMManbHOM 3akase 100 wr.
MoMMMO npeanoXeHHbiX npoduaein, AOCTYNHbl MNpoduanm co
cneunduryeckumn napametpamu. DIN-peiikn M3rotoBfieHbl U3
CTann, MNOBEPXHOCTb OLUMHKOBAHa no Metopy CeHa3vmupa B
COOTBETCTBMM CO cTaHaapToM EN 10346:2015 (TOCT P 52246-2016).

Bo3MoxHa nocmasKa peek, u32omoBsJieHHbIX No UH@UBU@yCIﬂbHOMy 3akasy, us ME’@U,
aJIIOMUHUS uiu Hé’D)f(GBE’}OLuEU cmanu.

TS 35x 7,5 cniowHas

750 1

TS 35 x 15 cnaowHaAn

[

35

54 www.morek.eu

Kop, 3akasa AnvHa, MM Bec, r YnakoBka, M
MMD7520A29 2000 680 40
MMD7510A29 1000 340 20
Kop 3akasa AnnHa, MM Bec, 1 YnakoBka, M
MMD7520B29 2000 600 40
MMD7510B29 1000 300 20
Kop 3akasa AnnHa, MM Bec, r YnakoBka, M
MMD7520C29 2000 600 40
MMD7510C29 1000 300 20
Kop 3akasa AnvHa, MM Bec, 1 YnakoBka, M
MMD1520A29 2000 1320 20
MMD1510A29 1000 660 10
Kop 3akasa ANnHa, MM Bec, r YnakoBka, M
MMD1520B29 2000 1200 20
MMD1510B29 1000 600 10
Kop 3akasa ANvHa, MM Bec, r YnakoBka, M
MMD1520C29 2000 1200 20
MMD1510C29 1000 600 10



DIN-peiikn cepTuduLmpoBaHbl B cooTBeTcTBUMM ¢ TOCT P M3K
60715-2003. TIpUMEHAKTCA ANA MOHTAXa KOMMOHEHTOB W
YCTPOMCTB (KJIEMMHbIX 6JI0KOB, BbIK/HOYaTeNEN, KOHTAKTOPOB U
npoyee) 1 AOCTYMHbI B PasHbIX BepcuaAX: rybuHon 7,5 namn 15 mm,
cn/oWwHble Man nepdoprpoBaHHble, C OTBEPCTUAMU Pa3JIMYHbIX
AnamMeTpoB 1 gaunH. CTaHgapTHasa noctasasemMas asimHa — 2000 mm.

KpoMe Toro, BO3MOXHa nocTaBka peek stoboi AnaunHbl Ao 2000
MM MNPV MUHMMAaJIbHOM 3akase 100 wT. NMoMMMO NpeanoXeHHbIX
npodwnen, AOCTyNHbl npodmanm  co  cneumdpuryeckmmm
napametpamn. DIN-peikn wn3roToBsieHbl M3cTann knacca 11,
NOBEPXHOCTb OLMHKOBAaHA 1 NaCcCMBMPOBAHa.

Takxe BO3MOXHA NOCMABKA 3AKA3HbIX peekK U3 Meau/ aroMuHuUAUIU HED)*(GBE/—OLL(E’CI
cmanua.

TS 35x 7,5 ropayvyas oumMHKoOBKa, CrJiolwHadA Kop 3akasa ANvHa, MM Bec, r YnakoBkKa, M
MMD7520Z00 2000 680 40
’
MMD7510Z00 1000 340 20
75
35
TS35x 7'5 ropsi4ast OLUMHKOBKA, Kop, 3akasa AnvHa, MM Bec, 1 YnakoBka, M
nepdoprpoBaHHasn (5,2 x 25 mm
pd) pvp ( ) MMD7520252 2000 600 40
MMD7510Z52 1000 300 20
\~‘\'~ ‘
TS35x 7'5 ropA4asn OUMHKOBKa, Kop 3akasa OnvHa, MM Bec, r YnakoBka, M
neppopmpoBaHHaa (6,3 x 18 Mm)
MMD7520263 2000 600 40
MMD7510Z63 1000 300 20
75
TS 35 x 15 ropavasa ourHKOBKa, CMJ10LWHas Kop, 3akasa LnnHa, MM Bec,r Ynakoeka, M
15 MMD1520200 2000 1320 20
MMD1510Z00 1000 660 10
E /
i 35
TS35x15 ropsA4as OLUMHKOBKG, Kop 3akasa AnuvHa, MM Bec, r YnakoBeka, M
nepdopmpoBaHHasn (5,2 x 25 mm
D(b p1p ( ) MMD1520Z52 2000 1200 20
MMD1510252 1000 600 10
TS35x15 ropayvyas oUuMHKOBKG, Kop, 3akasa ANMHa, MM Bec, T YnakoBka, M
nepdopmpoBaHHasn (6,3 x 18 Mm
pd) pvp ( ! ) MMD1520Z63 2000 1200 20
MMD1510263 1000 600 10

www.morek.eu



Ckobbl DIN-peek ucnosib3ytoTca Ana MoHTaxa DIN-peek ¢ Bce ckobbl MMeloT oTBepcTMe C pedbbo M6 Ana npoctoro
onpefesieHHbIM 33a30pOM  MexJy YCTPOWCTBOM W  CTEHKOM n ypobHoro coeanHeHna ¢ DIN-peiikoii. Ckobbl DIN-peek
MOHTaXHOro WKadpa. HakJoHHble cKobbl MCMONb3YOTCA AJiA M3roToBJIEHbI N3 OLLMHKOBOHOM CTasIN.

kpensieHna DIN-periku nog yrsiom 30°.

HaksioHHasa ckoba DIN-
penkm
LLIAr MOHTAXHbIX OTBEPCTMI 60 MM

Mpsimasa ckoba DIN-penkm

Kop 3akasa Tun Pe3bba YnakoBka, wT Kop 3akasa Tun Pe3b6a YnakoBKa, WIT
MMD6420A23  TMpamas ckoba DIN-peiikn H20 M6 50 MMD6049B23  HaksioHHasa ckoba DIN-perikn H49 M6 50
MMD6425A23  TMpamasa ckoba DIN-peiikn H25 M6 50 MMD6058B23  HaksioHHaa ckoba DIN-perikin H58 M6 50
MMD6430A23  TMpsmasa ckoba DIN-perikn H30 M6 50 MMD6068B23  HaksioHHaa ckoba DIN-perikin H68 M6 50
MMD6440A23  TMpsmasa ckoba DIN-perikn H40 M6 50 MMD6078B23  HaksioHHaa ckoba DIN-perikmn H78 M6 50
MMD6450A23  TMpsmasa ckoba DIN-perikn H50 M6 50 MMD6088B23  HaksioHHaa ckoba DIN-perikmn H88 M6 50
MMD6470A23  TMpsmasa ckoba DIN-perikn H70 M6 50 MMD6098B23  HakoHHas ckoba DIN-perikun H98 M6 50
MMD6490A23  TMpsamasa ckoba DIN-perikn H90 M6 50
Pa3mepsl

‘ H
2 L

6MA

Iz~

o H A 20

Slot 10x7 W\

[aHHble MOHTaXHbIe ckobbl AN DIN-peikn no3BonstoT
ycTaHaBMBaTb Ha DIN-penky KOMNOHEHTbI, KOTOpble
M3Ha4YasIbHO He npefycMOoTpeHbl 414 3Toro. Matepuan -
HUKEeIMPOBaHHasA CTalb.

Kop 3akasa Tun Bec, r YnakoBkKa, WrT.
MMD5104A23 FIX-KLIPM4 4 100
MMD5105A23 FIX-KLIPM5 4 100

56 www.morek.eu



LecTrpaHHble Npobun/n ¢ BHYTPEHHEN U HaPY>KHOW pe3bbon
Tak>XXe M3BECTHbI, KaK pe3bb0oBble CTONKKU, UMEIOT MHOXXECTBO
npuMeHeHnn. OHM YCTONUYMBLI K BbICOKMM TEMMEpPaTypam u

[OOCTYMHbI B Pa3/IMYHbIX pa3Mepax ¢ pesbboint M3, M4, M5, M6 n M8,

Kop 3akasa

MMF0053D07
MMF0083D07
MMF0103D07
MMF0123D07
MMF0153D07
MMF0203D07
MMF0253D07
MMF0303D07
MMF1203D07
MMF0104D07
MMF0154D07
MMF0204D07
MMF0254D07
MMF0304D07
MMF0354D07
MMF0404D07
MMF0454D07
MMF0504D07
MMF0604D07
MMF0704D07
MMF0804D07
MMF0904D07
MMF1004D07
MMF1104D07
MMF1204D07
MMF0105D08
MMFO0155D08
MMF0205D08
MMF0255D08
MMF0305D08
MMF0355D08
MMF0405D08
MMF0455D08
MMF0505D08
MMF0605D08
MMF0705D08
MMF0805D08
MMF0905D08
MMF1005D08

Pasmepbl, MM

100
110
120
10
15
20
25
30
35
40
45
50
60
70
80
90
100

D
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8

8

Pe3b6a
M3
M3
M3
M3
M3
M3
M3
M3
M3
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5

MexaHuyeckune XxapakTepucTukmn

T.S.
(aaH)

100
100
100
100
100
100
100
100
100
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250

H

c.s.
(naH)

150
150
150
150
150
150
150
150
220
220
220
220
220
220
220
220
220
220
220
220
220
220
220
220

MomeHT
B.S. 3aTAXKHK
(naH) (Hm)
15 1,12
15 1,12
15 1,12
15 1,12
15 1,12
15 1,12
15 1,12
10 1,12
18 2,55
18 2,55
18 2,55
18 2,55
18 2,55
14 2,55
14 2,55
14 2,55
14 2,55
14 2,55
14 2,55
14 2,55
14 2,55
14 2,55
14 2,55
14 2,55
50 5,05
50 5,05
50 5,05
50 5,05
50 5,05
40 5,05
40 5,05
40 5,05
40 5,05
40 5,05
40 5,05
40 5,05
40 5,05
40 5,05
40 5,05

T.S. - MpoyHOCTb Ha pa3pbiB | C.S. - MPOYHOCTb Ha CxaTue |

B.S. - MPOYHOCTb Ha M3run6

e
=g
S S—

Kop 3akasa

MMF1105D08
MMF1205D08
MMF0106D10
MMF0156D10
MMF0206D10
MMF0256D10
MMF0306D10
MMF0356D10
MMF0406D10
MMF0456D10
MMF0506D10
MMF0606D10
MMF0706D10
MMF0806D10
MMF0906D10
MMF1006D10
MMF1106D10
MMF1206D10
MMF0108D12
MMF0158D12
MMF0208D12
MMF0258D12
MMF0308D12
MMF0358D12
MMF0408D12
MMF0458D12
MMF0508D12
MMF0608D12
MMF0708D12
MMF0808D12
MMF0908D12
MMF1008D12
MMF1108D12
MMF1208D12
MMF0108D13
MMF0158D13
MMF0208D13
MMF0258D13
MMF0308D13
MMF0358D13
MMF0408D13
MMF0458D13
MMF0508D13
MMF0608D13
MMF0708D13
MMF0808D13
MMF0908D13
MMF1008D13
MMF1108D13
MMF1208D13

T.S. - MpoyHOCTb Ha pa3pbiB | C.S. - MpoYyHOCTb HA CxaTue |
B.S. - [POYHOCTb Ha M3rnb

Pasmepbl, MM

110
120
10
15
20
25
30
35
40
45
50
60
70
80
90
100
110
120
10
15
20
25
30
35
40
45
50
60
70
80
90
100
110
120
10
15
20
25
30
35
40
45
50
60
70
80
90
100
110
120

D
8
8
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13

Pe3b6a
M5
M5
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8

MexaHuyeckue XxapakKTepucTuku

T.S.
(AaH)

250
250
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
320
320
320
320
320
320
320
320
320
320
320
320
320
320
320
320
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350

www.morek.eu

c.s.
(AaH)

300
300

420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450

B.S.
(naH)

40
40
60
60
60
60
60
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
70
70
70
70
70
70
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60

MomeHT
3a'(r:||::()|(u
5,05
5,05
8,72
8,72
8,72
8,72
8,72
8,72
8,72
8,72
8,72
8,72
8,72
8,72
8,72
8,72
8,72
8,72
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53
21,53

57



MoBOPOTHbIE 3aMKN HaYeTBEPTb060POTa MOXKHO MCMOJIb30BaThb Ha 4YeTBepTb o6opoTa ¢ 10-MWAIMMETPOBON TPEYrosibHOM
0N 3aKPblBaHWA BCeX BWAOB JIOKOB, pacrnpeAesinTesibHbIX BCTAaBKOW BMeCTe C MOAXOAAWMMM KJHOYaMWU, PYKOATKAMMK K
WwKadpoB, METANINYECKNX LWKADUMKOB, ABEPEN MEXAHNM3MOB U MblN€3aWMTHBIMW KPbIWIKaMKW. 3aMKM Ha 4eTBepTb obopoTa
npoy. OHM NPOCTbI B 3KCMJ/1yaTaLMK, O4EHb MPOYHbI M NAEaSIbHO MOCTaBNATCA C KOHTPrakamu; Apyrve 3aMKW M aKceccyapbl
NOAXOAAT ANIA M3rOTOBJIEHMA pacnpenennTesibHbliX wkados LOCTYMHbI MO 3anpocy.

M MaWWHOCTPOEHMA. Mbl npeanaraeM CTaHAapTHblE 3aMKWK

3amMok

NL02C104C1F1835
TexHnyeckne xapakTepUcTUKn
BcraBka TpeyronbHnk 10 / M5
A3bIYOK, MM 35
[ny6uHa, Mm 18
JnameTp, MM 28
YnakoBka, LWUT. 250

Kntoy Pyuka-6abouka Mbine3awmTHaA KpbILWKA MwuHK-pyyka
NCL101ZZ003 NCL114PP004 NCL134PP001 NCL124PP001
TexHnyeckue XxapaKTepucTMKu
Jna BcTtaBkmn TpeyronbHuk 10 TpeyronbHuk 10 / M5 = @
YNakoBKa, LUT. 50 500 200 250

Pa3zmepbl

3amoK ml»
[

M N
¢S
3 $3
&
! | ] /
+I
019,7 -0,2

58 www.morek.eu



3alleNKnBalOWanca CABMXHAA 3allenka — 3TO MNpocToe w
3¢pdeKTNBHOE pelleHMe ASiA 3anMpaHMA [Bepein M Kpblwek
wkada, Korga Het HeobXoAMMOCTM B 3amke. YCTaHoBKa 6es3
MNCMOIb30BaHMA WHCTPYMEHTOB obecrneynBaetr ObICTPYO U

npocTyto c6opKy.

3awénka naacTmkoBasn

NFNO04PP001
TexHU4ecKme XapakKTepUCTUKun
TonwmHa ABepu, MM 0,8-2,0

500

YNaKkoBKa, LUT.

Pa3mepbil

28
22
19

14

20,5

25,5

Bpe3Hble pyuyku pans  asepen  wkada M3roToBJIeHbl U3
apMMPOBAHHOIO CTEKJIOBOJIOKHOM MOJMaMUAa W Nerko wu
6bIcTPO ycTaHaB/MBatOTCA 6Gnarofaps 3alleskvBatoLieMycs

KpenseHuto. ipyrme pasmepbl 4OCTYMHbI M0 3aMnpocy.

Bpe3Hasn py4ka

NHP0816B01
TexHMYecKme XapakTepuCcTUKmn
TonwmHa asepuv, MM 0,8-1,6
YnakoBka, LUT. 250
Pa3mepbil
93 -1
+0,5
79,3 -0,5
+0,3
84,2 -0,3
29 non
2 )
@ S
<
=] ] :
[ ]

www.morek.eu 59



Mbl npegiiaraemM LWNMPOKNA BbIBOP ABEPHbIX pyyek v NopyyHern  Tpy6 pasanyHoOM AanHbI (2) M KOHLEBbIX onop (3). Micnonb3oBaHue
M3 apMWPOBAHHOTO MOJIMAMMUAA WM CTAJsIM, KOTOPblE MOAXOAAT  LEHTPasibHOM onopbl TpebyeTcs npu gnnHe Tpybbl oT 1000 MM 1
ONS ABepen v NIIOKOB pacnpefennTtenibHbIxX WwWKadoBs. [BepHble 6onee.

PYYKM M3 CTaJIbHbIX TPYO COCTOAT M3 LEHTPasbHbiX onop (1),

JABepHasa pyyka JlBepHasA py4ka

NHP0122B01 NHP0150B01
TexHnyeckne xapakTepucTUKmn
OnnHa L/L1, MM 142/122 170/150
Pa3mepbl H/T1/T2, Mm 45/7/12 54/9/14
YNakoBKa, WT. 200 150
Kop, 3akasa Tun YnakoBkKa, WT.
NHP0021B01 KoHueBas onopa 250
NHP0022B01 LleHTpanbHaa onopa 250
NHP0200B01 Tpyba 200 Mm 70
NHP0300B01 Tpy6a 300Mm 45
NHP0O500B01 Tpyba 500mMm 25

Jlpyeue 0nuHbI doCmynHbI NO 3aNPOcy.

Pa3mepbl

[BepHble py4ykn

™

mnwn
H c_:fo‘
] m
© T DH =~ 2
[aa] ™ L~ | —
+0,1
L2 10,4 -0,1
L1 L
L
KoHLeBas onopa LleHTpasbHasa onopa
+0,2
52,5-0,2 +0,2
101 24,3 -0;2
20,5 -0,1
N N
" ool ool
B 25 25
o0 i} ~
9 o a| g|
S S %, =
8 T 957 . -
@ — b=
~
29 2
o) w U -
g+ ’ 4 e
CEEE N7 ® 2
4 T —, |
33,5

60 www.morek.eu



HapyHble neTan Ha 180°—3To npocToi N 3dp¢eKTUBHbIN Cnocob
MOHTaxa aBepen wkada. MeTam M3roToBeHbl U3 INTOrO LMHKA
C YepHbIM NOKPbITUEM, WTUDT U3 OLMHKOBAHHOW CTanun. [pyrve
LBeTa A4OCTYMHbI MO 3anpocy.

MeTna Hapy>XkHAA Ha 180°

NE3418240001
TexHMYecKue XapakTepucTUKMn
TonwmHa Asepun, MM 1,5-2,0
YnakoBka, LUT. 200

Pa3mepbil

T el

+0,1
19,5 -0,1

+0,3
52 -0,3

OrpaHnYMTeNIM OTKPbIBAHNA ABEPEN ABNAAIOTCA HEOBXOANMbIMU
aKkceccyapaMun ANns pacnpefennTesibHbiX WKadoB, YCTaHABM-
BaeMbIX Ha yaunue, 0CO6EeHHO B BETPEHbIX 30HaX, NpeAoTBpalLas
noTeHUMaNbHble PUCKN BO3HMKAOLLNE B pe3y/ibTaTe C/Iy4anHoro
33aKpbITUA ABepy WKada. OrpaHNYMTENIN N3TOTOB/IEHDbI U3 OLMH-
KOBAHHOW CTaIN, UCMOJTHEHWNE U3 HEPXKABEIOLWEN CTAIN AOCTYMHO
nop 3akas.

OrpaHunynTenb
OTKpbIBaHUA ABEpPU

NCM1412Z001

TexHUYeckue XapaKTepucTUKu

YnakoBsKa, LUT. 50

Pa3mepbil

+0,2

20,1 -0,2

+0,2
15,2 -0,2

[14

www.morek.eu

61



Jepxatenu  [OOKYMEHTOB  WCMOMb3YHOTCA AN XPaHEeHus
OOKyMeHToB ¢opmata A4 n A6 (TexHumyeckas [AOKYMeHTauus,
OTYeTbl O NPOBEAEHMM ayaANTOB 1 MpoYyee) B MeTaNIMYecknx nim
NAACTUKOBbLIX WKadax. [ep>aTesib MOXHO NPUKPENUTL K CTEHKE
WwKkada ¢ NOMOLLbI0 ABYXCTOPOHHEN KNEeWKoWM NeHTbl. foToBas K

NCMOJIb30BaHMIO JIEHTA YXKe MPUKIEEHa K AepXKaTesto. Bo3MoXHO
Kpern/ieHne C MOMOLLbI BUHTOB (He BKJIKOYEHbl B KOMMJIEKT
MOCTaBKM), AN KOTOPbIX MMEKTCA ABa rOTOBbIX OTBEPCTUA
4,2 MM. [lepxaTtenn caesiaHbl U3 yAapOCTOMKOro MoancTupona u
npeanaraloTca B cepoM LgeTe (RAL 7035).

JdepxaTtenb A6 OepxaTtenb A4
Cepbliit (RAL 7035) * MLEO006A26 MLEO004A26
TexHUYecKue XapaKTepUCTUKu
LUnpnHa (W) / BbicoTa (H) / AnmHa (L), MM 140/170/ 24 264/236/33
Bec, r 83 132
YnakoBKa, LWT. 240 50
MaTtepuan Monnctnpon Monnctnpon
* (Mo 3anpocy, Mbl MoXem NpedIoxume opyaue ysema RAL — MuH. 3akaz cocmassisem 300 wm.)
Pa3zmepbl
A6 A4 Ad

170
VT
[l

42

62 www.morek.eu

N
1

‘ 264
‘ double-sided tape

Rk

1Y Y




WunHbl Moflex u3roToBneHbl M3 oOYeHb TMOKMX MeAHbIX
NoJI0C B YNCTOM WM JIYXKEHOM BapuaHTe. OHM M30IMPOBaHbI
BbICOKOKAYeCTBEHHbIM (B MEXaHWYECKOM W AN3/IEKTPUYECKOM
nsaHe) camo3aTtyxatowmm MBX.

TexHn4yeckme faHHble

dnekTponntnyeckasa megb Cu-ETP 99,90%.
JOCTYNHbI B YACTOM M NTy>KEHOM BUAE.

Usonauusa

CamosaTtyxatowas MNBX-n3onauma knacca UL 94 VO
YepHOro LUBeTa.

PactsaxxeHune: > 200%.

Mpenen NpoyYHoCTH: > 15 H/MM2,

dneKTpUYecKne XapakTepucTuku

HoMunHanbHoe HanpsxeHne 1000 B AC-1500 B DC.
JOunanekTpuyeckan NpoYyHOCTb n3onaumm: > 20 KB/mm.
Pabouas TemnepaTypa: oT -40 °C* go 105 °C*.

* npu omcymcmauu OUHAMuyeckol Hazpy3Ku

rapaHTum

www.morek.eu 63




64

Bnaropapsa ckuH-3ddpekTy

B CpeagHeM HAd

MEHbLLUEee CeYeHne B
CpaBHEHMW C 0ObIYHbIM

MeaHbIM Kabenem

www.morek.eu

MepHbIn Kabenb
150 Mm?

320 A

MeHblle

1 X Moflex
24x1x2
48 MM?

MepHbIn Kabenb
2 X 150 mm?
300 MM?

630 A

MeHblle

1 x Moflex
32x1x5
160 MM?

MepHbIn Kabenb
3 X 240 Mm?
720 MM?

1250 A

MeHbLle

1 X Moflex
80x1x6
480 MM?

Bo Bcex NpuMBeAeHHbIX Bbille NprMepax cpaBHeHMe WwnH Moflex 1 06bI4HbIX
Kabener NpoBOANIOCH C y4€TOM MaKCMMaJlbHOM paboyelt TemnepaTypbl 50°C.



MprmeYvaHmsa K Tabamuam

PaclumdpoBka KoAa NpoAyKTa:
K npumepy, MMC0801001
MM - Moflex
C—KpacHasa meab
(T — ny>xeHas mefb)
080 — wnpwmHa (80 MMm)
10 — KOJIMYECTBO NJIACTUH

* N3penuns oAnNHON 3 MeTpa MOXHO
33Ka3aTb OTAEJIbHO

** KoapPUUMEHT yMEHbLLEHNS AN
napasinesibHoro CoeanHeHNs TMOKMX LINH
(cTp. 66)

Mpv ncnonb3oBaHUK rMbKMX WnH Moflex

B Mapasifie/lbHOM COeAVHEHUN ANS

oaHol $asbl He06X0AMMO NPUMEHATb
K03bPUUMEHT YMEHbLLIEHNS, KaK NMOKA3aHO
B MPUMeEPE HUXe.

MMC0500401 Moflex 50x1x4, 200 MM?,
732A npu AT=50

2 WKWHbI NapannenbHo: 732 x1,72 = 1259A
3 WKWHbI NapanniensHo: 732 x2,25 = 1647A

Tab/1MLa Ha CTpaHMLe 66 NoKasbiBaeT
yBeJinYeHne TemnepaTypbl,
06yc/IoBNIeHHOE BbI6paHHbIM TOKOM MpK
AdHHOM nonepe4vyHoOM cevyeHun. Iﬂ,aHHbIe
pacyeTbl He YYNTbIBAIOT TEMI100TAAYY OT
pacnpeaesMTesIbHoro WwuTa.

TexHnuyeckan cneundukauma (Mcxoana ns LWNPUHDI)

LLnpuHa
MM

15,5

20

24

32

40

50

63

80

100

KpacHasa mepb
Kop 3akasa
MMC0090201
MMC0090301
MMC0090401
MMC0090501
MMC0090601
MMC0160201
MMC0160401
MMC0160601
MMC0161001
MMC0200201
MMC0200301
MMC0200401
MMC0200501
MMC0200601
MMC0201001
MMC0240201
MMC0240301
MMC0240401
MMC0240501
MMC0240601
MMC0240801
MMC0241001
MMC0320201
MMC0320301
MMC0320401
MMC0320501
MMC0320601
MMC0320801
MMC0321001
MMC0400201
MMC0400301
MMC0400401
MMC0400501
MMC0400601
MMC0400801
MMC0401001
MMC0500301
MMC0500401
MMC0500501
MMC0500601
MMC0500801
MMC0501001
MMC0630301
MMC0630401
MMC0630501
MMC0630601
MMC0630801
MMC0631001
MMC0800301
MMC0800401
MMC0800501
MMC0800601
MMC0800801
MMC0801001
MMC1000401
MMC1000501
MMC1000601
MMC1000801
MMC1001001

Jly>xeHas meab

Kop, 3aka3a

MMT0090201
MMTO0090301
MMT0090401
MMTO0090501
MMTO0090601
MMT0160201
MMT0160401
MMT0160601
MMT0161001
MMT0200201
MMT0200301
MMT0200401
MMT0200501
MMT0200601
MMT0201001
MMT0240201
MMT0240301
MMT0240401
MMT0240501
MMT0240601
MMT0240801
MMT0241001
MMT0320201
MMT0320301
MMT0320401
MMT0320501
MMT0320601
MMT0320801
MMT0321001
MMT0400201
MMT0400301
MMT0400401
MMT0400501
MMT0400601
MMT0400801
MMT0401001
MMTO0500301
MMTO0500401
MMT0500501
MMTO0500601
MMTO0500801
MMTO0501001
MMT0630301
MMT0630401
MMT0630501
MMT0630601
MMT0630801
MMT0631001
MMT0800301
MMT0800401
MMTO0800501
MMT0800601
MMTO0800801
MMTO0801001
MMT1000401
MMT1000501
MMT1000601
MMT1000801
MMT1001001

H.

w. Pcs

W x H x k-BO
NAACcTUH

9x0,8x2
9x0,8x3
9x0,8x4
9x0,8x5
9x0,8x6
15,5x0,8x 2
15,5x0.8x4
155x0,8x6
155x0,8x 10
20x1x2
20x1x3
20x1x4
20x1x5
20x1x6
20x1x10
24x1x2
24x1x3
24x1x4
24x1x5
24x1x6
24x1x8
24x1x10
32x1x2
32x1x3
32x1x4
32x1x5
32x1x6
32x1x8
32x1x10
40x1x2
40x1x3
40x1x4
40x1x5
40x1x6
40x1x8
40x1x10
50x1x3
50x1x4
50x1x5
50x1x6
50x1x8
50x1x10
63x1x3
63x1x4
63x1x5
63x1x6
63x1x8
63x1x10
80x1x3
80x1x4
80x1x5
80x1x6
80x1x8
80x1x10
100x1x4
100x1x5
100x1x6
100x1x8
100x1x10

Anvna*

2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m
2m

www.morek.eu

YnakoBka,
wT.

10
10
10
10
10
10
10
10
10

L B O S O e L T S L e S T o B e O B O L S T e S T N B N A N L AT R o U o O ¥ O L B o ¥ o Y N Y L o Y B O LV Y BV Y Y Y VA B V]

N

Kr

0,128
0,193
0,256
0,321
0,385
0,214
0,428
0,642
1,071
0,357
0,535
0,714
0,892
1,071
1,784
0,428
0,642
0,857
1,071
1,285
1,713
2,142
0,571
0,857
1,142
1,428
1,713
2,284
2,851
0,714
1,071
1,428
1,784
2,141
2,855
3,569
1,338
1,784
2,231
2,677
3,569
4,461
1,686
2,248
2,811
3,373
4,497
5,621
2,141
2,851
3,569
4,283
5,710
7,138
3,569
4,461
5,353
7,138
8,922

Bec Mmepu
Ha 1M,

65



TexHnueckasa cneundmnkauma (Mcxoaa N3 Toka)

Tok npw noBbileHUn TemnepaTypsbi ¢ 35° C go:

H Kosdpduument
Kpacuas Jlyxenasn » . Bec mean 105°C 95°C 85°C 75°C 65°C  yMeHbLueHua**
Tok, Meab Menb K-BO Ha 1M, CeyeHue,

A Kop, 3akasa Kop, 3akasa w H cnoés Kr MM? AT=70 AT=60 AT=50 AT=40 AT=30 @ ﬁ
>80 MMC0090201 MMT0090201 9 x 08 x 2 0,128 14 113 105 96 86 74 1,72 2,25
>125 MMC0090301 MMT0090301 9 x 08 x 3 0,193 21,6 160 149 136 121 104 1,72 2,25

MMC0090401 MMT0090401 9 x 08 x 4 0,256 29 204 189 173 155 133 1,72 2,25
>160 MMC0090501 MMT0090501 9 x 08 x 5 0,321 36 272 253 231 206 177 1,72 2,25
MMC0160201 MMT0160201 155 x 08 x 2 0,214 24,8 197 183 167 149 128 1,72 2,25
MMC0090601 MMT0090601 9 x 08 x 6 0,385 43,2 340 316 289 258 221 1,72 2,25
>230 MMC0200201 MMT0200201 20 x 1T x 2 0,357 40 329 306 280 250 215 1,72 2,25
MMC0160401 MMT0160401 155 x 08 x 4 0,428 49,6 379 353 322 288 247 1,72 2,25
>320 MMC0200301 MMT0200301 20 x 17 x 3 0,535 60 427 397 363 324 278 1,72 2,25
MMC0240201 MMT0240201 24 x 1 x 2 0,428 48 451 419 384 342 294 1,72 2,25
MMC0160601 MMT0160601 155 x 08 x 6 0,642 74,4 489 455 416 371 319 1,72 2,25
MMC0161001 MMT0161001 155 x 08 x 10 1,071 124 539 501 458 409 351 1,72 2,25
MMC0200401 MMT0200401 20 x 1 x 4 0,714 80 478 444 406 363 311 1,72 2,25
MMC0200501 MMT0200501 20 x 17 x 5 0,892 100 497 463 423 378 324 1,72 2,25
MMC0200601 MMT0200601 20 x T x 6 1,071 120 547 509 465 415 356 1,72 2,25
>400 MMC0240301 MMT0240301 24 X T x 3 0,642 72 491 457 418 373 320 1,72 2,25
MMC0240401 MMT0240401 24 X 1T x 4 0,857 96 553 514 470 420 360 1,72 2,25
MMC0320201 MMT0320201 32 x 1 x 2 0,571 64 483 450 411 367 315 1,72 2,25
MMC0320301 MMT0320301 32 X 1 x 3 0,857 96 569 529 484 432 371 1,72 2,25
MMC0400201 MMT0400201 40 X 1T x 2 0,714 80 535 498 455 406 349 1,72 2,25
MMC0240501 MMT0240501 24 X 17 x 5 1,071 120 610 568 519 463 398 1,72 2,25
MMC0240601 MMT0240601 24 X 1T X 6 1,285 144 674 626 573 511 439 1,72 2,25
MMC0320401 MMT0320401 32 X 1T x 4 1,142 128 652 606 554 495 425 1,72 2,25
>500 MMC0400301 MMT0400301 40 X T x 3 1,071 120 618 575 525 469 403 1,72 2,25
MMC0400401 MMT0400401 40 X 1T x 4 1,428 160 727 676 618 552 474 1,72 2,25
MMC0500301 MMT0500301 50 x 17 x 3 1,338 150 701 652 597 532 457 1,72 2,25
MMC0201001  MMT0201001 20 x 1 x 10 1,784 200 763 709 649 579 497 1,72 2,25
MMC0240801 MMT0240801 24 X 17 x 8 1,713 192 800 744 681 607 522 1,72 2,25
MMC0241001 MMT0241001 24 X 1 x 10 2,142 240 875 814 744 664 570 1,72 2,25
MMC0320501 MMT0320501 32 x 1 x 5 1,428 160 762 708 648 578 496 1,72 2,25
>630 MMC0320601 MMT0320601 32 X T x 6 1,713 192 850 790 723 645 554 1,72 2,25
MMC0400501 MMT0400501 40 X 17 x 5 1,784 200 903 840 768 686 589 1,72 2,25
MMC0500401 MMT0500401 50 x 1T x 4 1,784 200 861 801 732 654 561 1,72 2,25
MMC0630301 MMT0630301 63 X 17 x 3 1,686 189 802 746 683 609 523 1,65 2,12
MMC0320801 MMT0320801 32 x 1 x 8 2,284 256 1023 951 870 777 667 1,72 2,25
MMC0400601 MMT0400601 40 X T x 6 2,141 240 1018 947 866 773 663 1,72 2,25
> 800 MMC0500501 MMT0500501 50 x 17 x 5 2,231 250 1098 1021 934 834 716 1,72 2,25
MMC0630401 MMT0630401 63 X 1T x 4 2,248 252 1013 942 861 769 660 1,65 2,12
MMC0800301 MMT0800301 80 x 1T x 3 2,141 240 977 909 831 742 637 1,65 2,12
MMC0321001 MMT0321001 32 X 1T x 10 2,851 320 1233 1147 1049 936 804 1,72 2,25
MMC0400801 MMT0400801 40 X 17 x 8 2,855 320 1233 1146 1048 936 803 1,72 2,25
MMC0401001 MMT0401001 40 X 1T x 10 3,569 400 1397 1300 1189 1061 911 1,65 2,12
MMC0500601 MMT0500601 50 x 1T X 6 2,677 300 1226 1140 1043 931 799 1,65 2,12
MMC0500801 MMT0500801 50 x T x 8 3,569 400 1392 1295 1184 1057 907 1,65 2,12
>1000 MMC0630501 MMT0630501 63 X 17 x 5 2,811 315 1223 1137 1040 928 797 1,65 2,12
MMC0630601 MMT0630601 63 X 1T x 6 3,373 378 1442 1341 1226 1095 940 1,65 2,12
MMC0800401 MMT0800401 80 x 1 x 4 2,851 320 1202 1118 1022 912 783 1,65 2,12
MMC0800501 MMT0800501 80 X 1T x 5 3,569 400 1395 1298 1187 1059 909 1,65 2,12
MMC1000401 MMT1000401 100 x 1 x 4 3,569 400 1449 1348 1233 1100 945 1,6 2,02
MMC0501001 MMT0501001 50 x 17 x 10 4,461 500 1651 1535 1404 1253 1076 1,65 2,12
MMC0630801 MMT0630801 63 X 17 x 8 4,497 504 1656 1540 1409 1257 1079 1,65 2,12
> 1250 MMC0800601 MMT0800601 80 x T x 6 4,283 480 1630 1516 1387 1238 1063 1,65 2,12
MMC1000501 MMT1000501 100 x 17 x 5 4,461 500 1638 1523 1393 1243 1067 1,6 2,02
MMC1000601 MMT1000601 100 x 1T x 6 5,353 600 1845 1715 1569 1400 1202 1,6 2,02
MMC0631001 MMT0631001 63 X 17 x 10 5,621 630 1901 1768 1617 1443 1239 1,65 2,12
MMC0800801 MMT0800801 80 x 1 x 8 571 640 1902 1769 1618 1444 1240 1,65 2,12
> 1600 MMC0801001 MMT0801001 80 X 17 x 10 7,138 800 2106 1958 1791 1599 1372 1,65 2,12
MMC1000801 MMT1000801 100 x 17 x 8 7,138 800 2152 2001 1830 1634 1402 1,6 2,02
>2000 MMC1001001 MMT1001001 100 x 1T x 10 8,922 1000 2353 2188 2001 1786 1533 1,6 2,02

66 www.morek.eu



Bbibop Moflex

AT = noBbllLeHne TeMNepaTypbl WnHbl Moflex (°C)

T1 = BHYTPeHHAA TeMnepaTypa pacnpeaycrpoictsa (°C)

T2 = TemnepaTtypa wnHbl Moflex (°C)

TemnepaTtypa
OoKpy>Katol,en cpeabl

Moflex skoHOMUT Balle BpeMAa 1 AeHbIn

K npumepy, nogkatoyeHme In = 1000A

lar1: T1=35°CuT2=85°C
AT=T2-T1
AT =85°C-35°C
AT =50°C

Llar2: BbibepuTe B TabnuLe Ha cTp. 66
n3 ctonbua AT = 50 6anxanwee 3HayeHne K 1000A.
MMC0321001 Moflex 32 x 1 x 10, 320 mm2, 1049A
nnn
MMC0630501 Moflex 63 x 1 x 5, 315 mm2, 1040A.

War 3: BbibepuTe rnbkyto wnHy Moflex B cooTBeTCTBUM C
LUMPUHOW KSIeMMbl 060pYL0BaHMS.

BbICTpas yCTaHOBKA: AOMOJIHUTE/IbHbIE MpsimMoe coeanHeHne b6e3 ObecneyrBaeT JONOSHUTEJIbHYHO
pacxofHble MaTepuasbl He TpebytoTcs. [LOMOJIHUTESIbHbIX KOHHEKTOPOB, rMBKOCTb B CPAaBHEHMM CO CMJIOLLHON
3KOHOMUT CBO6OIHOE MECTO B LUMTE. LUMHON, IErKo 3JaNTMPYyeTCs K

HEeOXNAOAHHbIM NMPOEKTHbIM U3MEHEHUNAM.

www.morek.eu 67



NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKe

X

i

He n3rnbaTtb npu HU3KOM TemMnepaType
(< 0°C).

CrnocobHOCTb N301LUMM K PACTAXKEHWNIO
YMEHbLUAETCA NP HN3KNX TeMnepaTypax.
PekomeHayeTca n3rnbaThb LLMHY Npu
KOMHATHOI Temneparype.

U36eraTb crnba nop, oCTPbIM Yr/IOM.
PekomeHAayeMbIt BHYTPEHHWI paanycC
n3rnba:

TonwmHa WwuHbl 1-5 MM: pagmyc 5 mm
TonwmHa WnHbl 6-10 MM: pagnyc paBeH
TOJILUMHE LWNHBI.

MapannenbHoe coeguHeHNe BANAECT HA
TennoBoe u3JiyyeHue.

PekoMeHayemMoe paccToaHME MexXAay
LWMHAMW = MMH. 1 X TOJILLMHA LWNHBI.
HeobxoAMMO yunTbIBaTb LONO/IHUTE IbHbIE
Ko3bbUUMEHTbI ANA NapasiesibHon coopku!

x o

d

QA

v

X

P

CJ10M LUIMH CMELLAOTCA OTHOCUTEJIbHO
Opyr apyra npu usrube, pns
KOMMEHCAaLMUN PasHMULLbI AJINH
BHYTPEHHEro M BHELUHEro paauyca.
3anpeLuaeTcs GMKCMpOBaTh WNHbI Nepea
crnbaHvem! 3To MeLLaeT CMeLLEHMIO CJI0EB
1N MOXEeT NPpUBECTU K noBpexaeHuto MNBX-
NMOKPbITHA.

LLnHbl cnepyeT o6pesaTh npu

oﬁpasoBaHuu CTyneHek nocne crubaHus.

Heo6xoaumo usberatb 3axkatua MNBX-
U3oNALMUMN.

MospexaeHne NMBX-nsonaumm nnm
YMeHbLlUeHNe TONNWNHbI ee CTEHKN CTaBUT
NnoJ yrposy ee 130/IMpYIoLLyto GYHKLMIO.

68 www.morek.eu

He nopBeprainTe BO34,eNCTBUIO FPA3HM,
BOAbI M BJIAXKHOCTH.

BJs1ara MoXeT NPpOHMKaTb Yepe3 OTKPbITble
KOHUbI WKNH. 3TO BbI3bIBAET OKMUC/IEHNE
Meam 1 co3gaet yrposy 6esonacHocTu
3KCM/IyaTaumm.

MonbiTKa 3a6uTb Namenu o6paTHO
MOXXeT NpUBeCTH K AedopMauuu, a B
uTore U K noepexxaeHuto NBX-usonauum.

He cBepnuTe 0TBEpCTUA, AUAMETPOM
60s1€e YeM NOJIOBUHA LMPUHDI LLKHbI.



Pamka gns csepsieHna rubkux WwnH Moflex npegHasHayeHa A1 M3roTOB/IEHNA COOTBETCTBYIOLLMX
OTBEPCTUI B MHOTOC/IOMHbIX TMBKMUX LIMHAX. J18 naeasibHbIX OTBEPCTMI Bblbepute pamky u
HaMpaB/ALLYI0 MCXOAA U3 Pa3Mepbl LWWHbI M AMaMeTpa HY>KHOro OTBEpPCTBMA.

Kop 3akasa

MMAQ0024E30
MMAOQ0032E30
MMAOQO050E30
MMAQ0063E30
MMAOQ080E30
MMAOQ0100E30
MMAOQ120E30

Pa3mepbil

Kop 3akasa

MMAOQO011E30
MMAOQO012E30
MMAOQO013E30
MMAOQO014E30

Tun
MD16/24
MD20/32
MD40/50

MD40/63
MD80
MD100
MD120

Tun
DG7
DGY

DG11

DG13

Makc. WWMpUHa WKHbI, MM
16/24
20/32
40/50
40/63
80
100
120

Pasmep oTBepcTBUSA
6
8
10
12

17
21
51
64
81
101
121

Pasmepbl, MM
B
25
33
41
41

15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5

40
50
60

www.morek.eu

69



Knemmbl gna éwukcaummn rmbkux wmH Moflex MFC nossonsatoT
KpenuTb rmbkune WuHbl Ao 50 X 10 MM K MarncTpasibHbiM MeHbIM
wrHam ot 30 X 5 MM 0 50 X 10 MM 6e3 HaJobHOCTU CBEPJIeHNA.

NMpeunmMywecrtea

* bbicTpana n nerkan ycraHoBKa
* lgeanbHbl N9 BHECEHNS N3MEHEHMM Ha y4acTKe YyCTaHOBKM

» ObecneymBaoT OT/INYHbBIN BHEKTDMHECKMVI KOHTaKT

* Ha Kf1eMMax yka3zaH MOMEHT 3aTAXKMW.

MarncrpasibHas WrHa, Mm

LLInpvHa rMbKow LWWHbBI, MM

Makc. K-BO C/10€B rMbKOW LnHe

TexHMU4Yeckue paHHble

HomuHanbHoe Hanpsixerne AC/ DC, B

LLnpwHa / Bbicota / AnnHa, MM

LLlecTrpaHHbIN KoY
MOMEHT 3aTaXKKn, HM
Bec, r

YnakoBKa, LUT.

Pa3mepsl

MFC30-32

MFC3010E32

30x5-10
9-32
10

1000
40/49/57
Ne g

30

200

70 www.morek.eu

MFC40-32

MFC4010E32

40x5-10
9-32
10

1000
40/49/67
N 8

30

225

3

MFC40-50

MFC4010E50

40x5-10
9-50
10

1000
58/49/67
Ne 8

35

275

3

MFC50-50

MFC5010E50

50x5-10
9-50
10

1000
58/49 /77
Ne 8

35

310




Bosibwoin Bbi6op pripodusen ana ynaoTHEHNA 1 3aLWMTbl KPOMOK

* C HU3KOPPUKLMNOHHbIM
NOKPbITUEM

« OrHecTtonkue npodpuan

* [UrneHnyeckmne npodpunan

[TocTaBKa yxe
Hape3aHHbIMU
KOMMJ1eKTaMu

www.morek.eu 71



72

Mpodunan npenHasHayeHbl ANA 3aWKTbl Kabenen n obcnyxmnpBarowmnn
NepCcoHan OT OCTPbIX KPOMOK B METa/I/INYeCKOM pacnpeenmTeslbHOM
wkade. OCHOBHON MaTepuan 3awWmTHoro npoduna - NBX, BO3MOXHO
MCMOJIHEHWE B ABYX L|BETOBbIX BapnaHTax — cepom (RAL 7035) nnu vep-
HOM. KapkKac BbINoJIHEH U3 MeTa/lInYyeckoro npodussa, 4yto no3sosaeT
JIerKO YCTAaHOBMUTb ero 6e3 A0oMNO/IHUTE IbHbIX MHCTPYMEHTOB. Mpodunb
3alWNTbl KPOMOK MOCTaBNSAETCA B ABYX CTAHAAPTHbIX WCMOJIHEHUAX:
C BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM Ha /IMCTE TOAWMHON 1-2 MM nan 1-4 MMm.
DKCnsyaTaumna BO3MOXHa B AManasoHe temnepatyp -25 °C ao +65 °C.

Kop 3akasa LiseTt TonwmHa 1McTa, MM MuH. paguyc nsrnba

MCAO003AG12

Cepbin 1-2 A=15B=150C6=10,D=10
MCA003BG12
MCA002AB12

YEpHbIN 1-2 A=15B=150C6=10,D=10
MCA002BB12
MCAO015AG12

Cepbin 1-4 A=30,B=20,C=20,D=20
MCA015BG12
MCAO001AB12

YEpHbIN 1-4 A=30,B=20,C=20,D=20
MCA001BB12

www.morek.eu

Bec/yn., kr

0,7

0,7

16

1,6

16

1,6

YnakoBka, M

100

10

100

10

100

10

100

10



CamoduKkcnpyromecs ynaoTHUTENbHbIE NPOPUIN N3FOTOBEHbI
M3 yepHoro MNBX c yn/ioTHUTe/IbHOM 4YacTbio M3 EPDM pe3unHbl.
KapKac BbIMOJIHEH M3 CTasibHOrO Npoduns.

JocTynHbl gpyrve uBeTa no 3anpocy.

Kop 3akasa Liset ToNwWwMHA NCTa, MM MuH. paguyc n3rn6a Bec/yn.,Kr  YnakoBKa, M
7

MCCO001AB12 YépHbIN 1-2 A=20,B=40,C=10,D=10 0,08 100
MCC002AB12 YépHbIN 1-4 A=60,B=80,C=20,D=20 0,265 50
MCCO07AB12 YépHbIn 1-4 A=70,B=80,C=15D=15 0,17 50
MCCO011AB12 YépHbIN 1-4 A=50,B=150,C=50,D=50 0,218 50
MCC012AB12 YépHbIN 1-4 A=50,B=150,C=50,D=50 0,085 50
MCCO013AB12 YépHbIN 1,5-3,5 A=80,B=150,C=30,D=30 0,257 50
MCBO05AB12 YépHbIn 1-2 A=20,B=15,C=30,D=30 0,085 100
MCCO08AB12 1-2,5 0,2306

MCCO09AB12 YépHbIN 2-4 A=80,B=100,C=20,D=20 0,24 50
MCCO10AB12 4-6 0,224

MCBO004AB12 YépHbIn 1-4 A=50,B=30,C=100,D=120 0,2 50
MCB002AB12 YépHbIn 1-4 A=60,B=50,C=120,D=120 0,265 50
MCBO11AB12 1-2,5 0,22

A=80,B=80,C=140,D =140
MCB012AB12 YépHbIN 2,5-4 0,28 50

A=80,B=80,C=140,D =140

MCB013AB12 4-6 Min. 1000 m / order 0,31
MCB038AB12 1-2,5 0,412
MCC004AB12 YépHbIN 2,5-4 A=80,B=-C=120,D=120 0,352 25
MCCO05AB12 4-6 0,352

www.morek.eu 73



CamodukenpyroLmecs ynaoTHUTeIbHble npodbuan

M3roToBJieHbl N3 YepHoN EPDM pe3unHbl C yn/I0OTHUTE/IbHOMN
YacTbH M3 MOPUCTON pe3nHbl. Kapkac BbINMOJIHEH U3
w CTasIbHOrO NPOdUAA UM CTaNIbHOW NMPOBOJIOKM.

Kop, 3aka3a LUseTt ToNWMHA NNCTA, MM MuH. paguyc nsrn6a Bec/yn., kr  Ynakoska, M
MCC014AB12 U&pHbIi1 1-3 A=50,B=180,C=30,D =30 0,145 100
MCCO17AB12 U&pHbIi1 0,5-1,5 A=50,B=80,C=25D=25 0,089 100
MCC019AB12 1-2,5 0,17 100

Y&pHbIi1 A=100,B=180,C=25D=25
MCC020AB12 2,5-4 0,2 100
MCC021AB12 U&pHbIi1 1-2,5 A=60,B=120,C=25D=25 0,19 100
MCC023AB12 U pHbIi1 1-2 A=50,B=60,C=20,D=20 0,14 100
MCC024AB12 Y& pHbIi1 -3 A=50,B=200,C=25D=25 0,14 50
MCB019AB12 U&pHbIi1 2 A=50,B=20,C=120,D=40 0,1293 100
MCB022AB12 U&pHbIi1 1-2,5 A=20,B=50,C=20,D=60 0,1 100
MCB025AB12 Y&pHbIl 08-2,5 A=140,B=40,C=100,D = 60 0,13 100
MCB026AB12 U&pHbIi1 2 A=30,B=40,C=30,D=60 0,13 100
MCB032AB12 U&pHbIi1 1-2 A=100, B =200,C=100,D =60 0,113 100
MCB021AB12 Y& pHbIi1 1-3,5 A =200, B =80, C=200,D =200 0,265 50
MCB030AB12 Y&pHbINi 1,5-3 A=80,B =60, C=200,D =80 0,182 4x25
MCCO16AB12 U&pHbIi1 1-2,5 A=150,B=250,C=20,D =20 0,176 50
MCCO18AB12 U&pHbIi1 1-2,5 A=60,B=250,C=25D=70 0,18 3x50
MCC022AB12 U&pHbIi1 1-2 A=60,B=200,C=20,D=20 0,184 100
MCC025AB12 U&pHbIi1 1=3 A=80,B=250,C=25D=60 0,184 100

74 www.morek.eu



MnacTnkoBble KabesibHble BBOAbI

MOR=K

NnacruKkoBblie

KabesbHble BBOAbI

|IP68

| Monnamup,

| Bubpo- 1 YO-cTonKkocTb

| be3 ranoreHos

| MpocToTa cbopkm

www.morek.eu | 75



TexHn4yeckme faHHble

MaTepuan

* Kopnyc v kpbiwka: nonamng PA6 knacca UL94 V2
* YNNOTHUTEb: TEPMOMNIACTUYHbIV BYJIKaHK3aT (TPV)

CsoncTBa

» Pe3bba: meTpuyeckas (EN 60423) / PG (DIN 40430)
» Knacc 3awmthbl: IP68 (npw go 5 6ap)

» InanasoH Temnepatyp:-20°C+100°C;-30°C+150°C

(KpaTkoBpeMeHHO)

» BU6pOyCTOMYMBOCTb
* YCTONYMBOCTb K yNibTpadroiety
« [MpocToTa cbopkm

* bes ranoreHa

Kop, 3akasa

MBP2ST12L0
MBP2ST12G0
MBP2ST12B0
MBP2ST16L0
MBP2ST16G0
MBP2ST16B0
MBP2ST16L1

MBP2ST16G1
MBP2ST16B1
MBP2ST20L0
MBP2ST20G0
MBP2ST20B0
MBP2ST20L1

MBP2ST20G1
MBP2ST20B1
MBP2ST20L2
MBP2ST20G2
MBP2ST20B2
MBP2ST25L0
MBP2ST25G0
MBP2ST25B0
MBP2ST32L0
MBP2ST32G0
MBP2ST32B0
MBP2ST40L0
MBP2ST40G0
MBP2ST40B0
MBP2ST50L0
MBP2ST50G0
MBP2ST50B0
MBP2ST63L0
MBP2ST63G0
MBP2ST63B0

76 www.morek.eu

Pe3bb6a (AG)

M12x1,5

M16x1,5

M16x1,5

M20x1,5

M20x1,5

M20x1,5

M25x1,5

M32x1,5

M40x1,5

M50x1,5

M63x1,5

LiseT

Cepbin
Cepbin
Black
Cepbin
Cepbin
Black
Cepbin
Cepbin
Black
Cepblii
Cepblit
YépHbIn
Cepbin
Cepbin
YépHbIn
Cepbin
Cepbin
YEpHbIN
Cepbin
Cepbin
YEpHbIN
Cepbin
Cepbin
YEpHbIN
Cepbin
Cepbin
YEpHbI
CepbIn
CepbIti
YépHbIn
Cepbin
Cepbin

YépHbIn

RAL-kop,

RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005

H

24

28

29

29

29

33

38

41

51

53

55

Pasmepbl, MM

GL

LLIeCTUrpaHHuK,

MM

15

19

22

24

24

27

33

42

53

60

70

AnameTtp
kabens, MM

3-6,5

4-8

6-12

10-14

13-18

18-25

22-32

30-38

34-44

Bec,r

3,5

10,35

10,55

13,11

21

66,45

88,11

98

YNakoBKa, WT.

100

100

100

100

100

100

50

25

10



Kop, 3akasa

MBP1ST07LO
MBP1ST07G0
MBP1ST07B0
MBP1ST09LO
MBP1ST09G0
MBP1ST09B0
MBP1ST11L0
MBP1ST11G0
MBP1ST11B0
MBP1ST13L0
MBP1ST13G0
MBP1ST13B0
MBP1ST13L1

MBP1ST13G1
MBP1ST13B1
MBP1ST16L0
MBP1ST16G0
MBP1ST16B0
MBP1ST21L0
MBP1ST21G0
MBP1ST21B0
MBP1ST29L0
MBP1ST29G0
MBP1ST29B0
MBP1ST36L0
MBP1ST36G0
MBP1ST36B0
MBP1ST42L0
MBP1ST42G0
MBP15T42B0
MBP1ST48L0
MBP15T48G0
MBP1ST48B0

Pa3mepbl

Pe3bb6a (AG)

PG7

PG9

PG 11

PG 13,5

PG 13,5

PG 16

PG 21

PG 29

PG 36

PG 42

PG 48

LBeT

Cepblit
Cepbin
YEpHbIn
Cepbin
Cepbin
YEpHbIN
Cepbint
Cepbin
YEpHbIN
Cepbin
Cepbin
YEpHbIn
Cepbin
Cepbin
YEpHbIn
CepbIn
Cepbin
YEpHbI
Cepbin
Cepbin
YEpHbIn
Cepbitt
Cepbltt
YEpHbIN
Cepblii
Cepbin
YEpHbIn
Cepbit
Cepbint
YEpHbIN
Cepbin
Cepbin

YEpHbIn

RAL-kop

RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005

Pazmepbl, MM

LllecTUrpaHHuUK,

H GL MM
24 8 15
28 8 19
29 8 22
29 9 24
29 9 24
33 9 27
38 I 33
41 11 42
51 13 53
53 13 60
55 14 65
<
W o

AnameTp
kabens, MM Bec, r

3-6,5 3,6
4-8 58
5-10 78
6-12 9,1
4-10 9.3
10-14 12
13-18 19,6
18-25 32,7
22-32 65,5
30-38 78,3
34-44 89,1

www.morek.eu

100

100

100

100

100

100

50

25

10

YnakoBka, wrT.

77



TexHuyeckue AaHHble

MaTepuan

» Kopnyc 1 KpbiLwka: nonnammg PA6 knacca UL94 V2
* YNJIOTHUTE/Ib: TEPMOMIACTMYHbIN ByIKaHM3aT (TPV)

CBoucTBa

* Pe3bba: MeTpuryeckas (EN 60423) / PG (DIN 40430)
 Knacc 3awmTbl: IP68 (npu go 5 6ap)

 InanasoH Temnepatyp:-20°C+100°C;-30°C+150° C
(KpaTKOBpEMEHHO)

* BnbpoyctonymeocTb

* YCTOMUMBOCTb K yAbTpaduosieTy

* MpocToTa cbopku

* be3ranoreHa

Pasmepbl, MM

Kop, 3akasa Pe3bb6a (AG) Lsert RAL-kopg, H GL LllecTUrpaHHuK, MM JunameTp kabens, MM
MBP2LT12L0 Cepbint RAL 7035

MBP2LT12G0 M12x1,5 Cepoii @ RAL 7001 24 15 15 3-6,5
MBP2LT12B0 Yeproii @ RAL 9005

MBP2LT16L0 Cepbliit RAL 7035

MBP2LT16G0 M16x1,5 Cepoii @ RAL 7001 29 15 22 5-10
MBP2LT16B0 Yéproii @ RAL 9005

MBP2LT16L1 Cepbint RAL 7035

MBP2LT16G1 M16x1,5 Cepoii @ RAL 7001 28 15 19 4-8
MBP2LT16B1 Yéproii @ RAL 9005

MBP2LT20L0 Cepblit RAL 7035

MBP2LT20G0 M20x1,5 Cepoit @ RAL 7001 29 15 24 6-12
MBP2LT20B0 Yéproii @ RAL 9005

MBP2LT20L1 Cepblit RAL 7035

MBP2LT20G1 M20x1,5 Cepoii @ RAL 7001 29 15 24 4-10
MBP2LT20B1 Yéprbin @ RAL 9005

MBP2LT20L2 Cepblit RAL 7035

MBP2LT20G2 M20x1,5 Cepoit @ RAL 7001 33 15 27 10-14
MBP2LT20B2 Yéproii @ RAL 9005

MBP2LT25L0 Cepblit RAL 7035

MBP2LT25G0 M25x1,5 Cepei @ RAL 7001 38 15 33 13-18
MBP2LT25B0 Yéproii @ RAL 9005

MBP2LT32L0 Cepbliii RAL 7035

MBP2LT32G0 M32x1,5 Cepoii @ RAL 7001 41 18 42 18-25
MBP2LT32B0 Yéprbin @ RAL 9005

MBP2LT40L0 Cepbirt RAL 7035

MBP2LT40G0 M40x1,5 Cepoii @ RAL 7001 51 18 53 22-32
MBP2LT40B0 Yéproi @ RAL 9005

78 www.morek.eu



Kop, 3akasa

MBP1LTO7LO
MBP1LT07G0O
MBP1LT07B0
MBP1LTO9LO
MBP1LT09GO
MBP1LT09B0O
MBP1LT11LO
MBP1LT11GO
MBP1LT11B0O
MBP1LT11L1

MBP1LT11G1
MBP1LT11B1
MBP1LT13L0
MBP1LT13G0
MBP1LT13B0
MBP1LT13L1

MBP1LT13G1
MBP1LT13B1
MBP1LT16L0
MBP1LT16G0
MBP1LT16B0
MBP1LT21L0
MBP1LT21G0
MBP1LT21B0

Pa3mepbil

Pe3bb6a (AG)

PG 7

PG9

PG 11

PG 11

PG 13,5

PG 13,5

PG 16

PG 21

LiseT

CepbIn
Cepbin
YEpHbIN
CepbIn
CepbIn
YEpHbIN
Cepbin
Cepbin
YEpHbIN
Cepbin
CepbIn
YEpHbIi
Cepbin
Cepbin
YépHbIn
Cepbint
Cepbint
YEpHbIN
Cepbint
Cepbin
YEpHbIN
Cepbin
Cepbin

YEpHbIN

RAL-kopn

RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001

RAL 9005

Pasmepbl, MM

24

28

29

29

29

29

33

38

AG

GL

15

15

LLlecTUrpaHHuK, MM [lnameTp Kabens, MM

22

22

24

24

27

33

48

4-10

10-14

13-18

www.morek.eu

79



TexHU4YecKue AaHHble

MaTepuan

» Kopnyc u kpblwka: noavnammg PA6 knacca UL94 V2

* YNNOTHWTENb: TEPMONIACTUYHbIN ByKaHn3aT (TPV)

CsoncTBa

* Pe3bba: MeTpuyeckan (EN 60423) / PG (DIN 40430)

 Knacc 3awmthl: IP68 (npu o 5 6ap)

» InanasoH Temnepatyp:-20°C+100°C;-30°C+150°C

(KpaTKOBpPEMEHHO)

* BU6poyCTOMUYNBOCTb

* YCTOMYMBOCTb K ybTpadmosieTy
* MpocToTa cbopku

* be3 ranoreHa

Kop 3akasa Pe3b6a (AG) LBert

MBP2EM25L0 M 25x1,5 Cepbliii

MBP2EM25L1 M25x1,5 Cepbliit

MBP2EM32L0 M 32x1,5 Cepbliii

MBP2EM40L0 M 40x 1,5 Cepbliii
Pa3mepbil

80 www.morek.eu

RAL-kog

RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035

Pasmepbl, MM

LLleCTUrpaHHMK,

H GL MM

35 10 29

35 10 29

40 10 36

43 10 46
Q
<

o

AunameTp
Kabens, Mm

11-17
9-14

15-21
19-28

Bec, r

14
15
24
40

YNakoBKa, WT.

50
50
30
20



TexHn4yeckme faHHble

MaTepuan

* Kopnyc v kpbiwka: nonvamng PA6 knacca UL94 V2

* YNNOTHUTENb: TEPMOMIACTUYHbIV BYJIKaHK3aT (TPV)

CeoncTBa

» Pe3bba: meTpuyeckas (EN 60423) / PG (DIN 40430)
« Knacc 3awmthbl: IP68 (npw ao 5 6ap)

« InanasoH Temnepatyp:-20°C+100°C;-30°C+150°C

(KpaTKOBpEMEHHO)

* 3awmTa ot crmba kabensa
» lns NnoABWXHbIX, TMBKMX Kabenen
* BubpoycTtonunsocTb
* YCTOMUYMBOCTD K YibTpadunonety
« [MpocToTa cbopkm

e bes ranoreHa

Kop, 3akasa

MBP2BR12L0
MBP2BR16L0
MBP2BR16L1
MBP2BR20LO
MBP2BR20L1
MBP2BR25L0

Kop, 3akaza

MBP1BR0O7LO
MBP1BR0O9LO
MBP1BR11LO
MBP1BR13L0
MBP1BR16L0
MBP1BR21LO

Pa3mepbil

Pe3bb6a (AG)

M12x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5

Pe3b6a (AG)

PG7
PG9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21

LiBeT

Cepbin
CepblIii
CepbIn
Cepbin
Cepbin

Cepbin

LiseTt

Cepbiri
Cepbin
Cepbir
Cepbir
Cepbir

Cepbir

RAL-kop,

RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035

RAL-kop,

RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035

Pasmepbl, MM

H

57
70
81
89
107
124

GL

10
10
10
10

Pasmepbl, MM

H

57
70
81
89
107
124

LllecTUrpaHHUK,
MM

15
19
22
24
27
33

LLlecTUrpaHHuK,
MM

15
19
22
24
27
33

AnameTp
Kabens, MM Bec, r
3-6,5 4.4
4-8 78
5-10 11,3
6-12 14,9
10-14 20,1
13-18 34,8
AnameTp
Kabens, MM Bec, 1
3-6,5 4,2
4-8 7,4
5-10 10,8
6-12 14
10-14 20,5
13-18 33,7

YnakoBka, wrT.

100

100
50
50
50
25

YnakoBKa, WrT.

100
100
50
50
50
25

www.morek.eu

81



TexHn4yeckme faHHble

MaTepuan

* Kopnyc: nonnamng PA6 knacca UL94 V2

* YnnoTHUTENb: HUTpWA (NoJ 3aKas)

CBoiicTBa

 [1nA 3aKpbITUA NYCTbIX OTBEPCTBUN
» Pe3bba: meTpuyeckasn (EN 60423) / PG (DIN 40430)

« Knacc 3awmthbl: IP54 / IP68 (c ynnoTHUTENEM)

» InanasoH Temnepatyp:-20°C+100°C;-30°C+150° C
(KpaTKOBpPEMEHHO)
* YCTOMUYMBOCTD K yNibTpaduonety

* be3 ranoreHa

Kop 3akasa

MBP2BS12L0
MBP2BS16L0
MBP2BS20L0
MBP2BS25L0
MBP2BS32L0
MBP2BS40L0

Kop, 3akasa

MBP1BS07L0
MBP1BS09LO0
MBP1BS11LO
MBP1BS13L0
MBP1BS16L0
MBP1BS21L0
MBP1BS29L0
MBP1BS36L0

Pa3mepbl

Pe3b6a (AG)

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5

Pe3b6a (AG)

PG 7

PG9

PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21

PG 29
PG 36

82 www.morek.eu

Liser

Cepbin
Cepbin
Cepbir
CepbIr
Cepbir

Cepbin

LiseT

Cepbili
Cepbliti
Cepblit
Cepblii
Cepbin
Cepbin
Cepbin

Cepbin

RAL-kog,

RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035

RAL-kopg,

RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035
RAL 7035

8,5
10
10
14
14
15

8,2
8,5
8,5
8,5
12
11,3
14,3

Pasmepbl, MM

GL

6
7
7
10
10
10

Pasmepbl, MM

GL

o 0 OO OO A O O

—
o

AG

Il

GL

15
20
24
30
37
48

15
19
22
25
27
33
44
55

Bec, 1

0,66
1,27
1,75
3,55
4,85
9,11

Bec, r
0,66
0,9
1,27

YnakoBka, wWrT.

1000
1000
500
300
200
100

YNakoBKa, WT.

1000
1000
500
500
500
300
200
100



TexHuyeckue AaHHbIe

MaTepuan

» Kopnyc: noanammg PA6 knacca UL94 V2 + 30% CTeK/10BOJIOKHO
* Pe3bba: MeTpuryeckas (EN 60423) / PG (DIN 40430)

CBoicTBa

» Ana ¢omkcaumm kabesibHbIX BBOAOB

 InanasoH Temnepatyp:-20°C+100°C;-30°C+150°C
(KpaTKOBpPEMEHHO)

* YCTOMUMBOCTb K yAbTpaduosieTy

* be3 ranoreHa

Kop 3akasa Pe3b6a (AG) LUseTt RAL-kop
MBP2LS12L0 Cepblit RAL 7035
MBP2LS12G0 M12x1,5 Cepblit [ ) RAL 7001
MBP2LS12B0 Yéproii @ RAL 9005
MBP2LS16L0 Cepblit RAL 7035
MBP2LS16G0 M16x1,5 Cepblit o RAL 7001
MBP2LS16B0 Yéproii @ RAL 9005
MBP2LS20L0 Cepblit RAL 7035
MBP2LS20G0 M20x1,5 Cepblit o RAL 7001
MBP2LS20B0 Yeéproin @ RAL 9005
MBP2LS25L0 Cepblit RAL 7035
MBP2LS25G0 M25x1,5 Cepblit () RAL 7001
MBP2LS25B0 Y8pHbIit o RAL 9005
MBP2LS32L0 Cepblit RAL 7035
MBP2LS32G0 M32x1,5 Cepblit o RAL 7001
MBP2LS32B0 U8pHbIit [ ) RAL 9005
MBP2LS40L0 Cepblit RAL 7035
MBP2LS40G0 M40x1,5 Cepblit () RAL 7001
MBP2LS40B0 Yéproii @ RAL 9005
MBP2LS50L0 Cepblit RAL 7035
MBP2LS50G0 M50x1,5 Cepblit () RAL 7001
MBP2LS50B0 YepHoin @ RAL 9005
MBP2LS63L0 Cepblit RAL 7035
MBP2LS63G0 M63x1,5 Cepblit o RAL 7001
MBP2LS63B0 YepHoii @ RAL 9005

Pasmepbl, MM

H

LLleCTUrpaHHUK, MM

22

26

32

41

50

60

75

Bec, r

1.3

1

13

YnakoBKa, WT.

1000

1000

500

500

200

100

75

50

www.morek.eu

83



Kop 3akasa

MBP1LS07LO
MBP1LS07GO0
MBP1LS07B0
MBP1LS09LO
MBP1LS09G0
MBP1LS09B0
MBP1LS09L1

MBP1LS09G1
MBP1LS09B1
MBP1LS11LO
MBP1LS11G0
MBP1LS11B0
MBP1LS13L0
MBP1LS13G0
MBP1LS13B0
MBP1LS16L0
MBP1LS16GO
MBP1LS16B0
MBP1LS21L0
MBP1LS21G0
MBP1LS21B0
MBP1LS29L0
MBP1LS29G0
MBP1LS29B0
MBP1LS36L0
MBP1LS36G0
MBP1LS36B0
MBP1LS42L0
MBP1LS42G0
MBP1LS42B0
MBP1LS48L0
MBP1LS48G0
MBP1LS48B0

Pa3mepbl

Pe3b6a (AG)

PG7

PG9

PG9

PG 11

PG 13,5

PG 16

PG 21

PG 29

PG 36

PG 42

PG 48

84 www.morek.eu

LiBeT

Cepblr
Cepbin
YEpHbIN
Cepbir
Cepblr
YEpHbIN
Cepbil
Cepbil
YEpHbIN
Cepbll
Cepbil
YEpHbI
Cepblii
Cepblii
YEpHbIN
Cepbin
Cepbin
YépHbIn
Cepbir
Cepbir
YEpHbIN
CepbIn
CepbIn
YEpHbIN
Cepbil
Cepblr
YEpHbIN
CepbIn
CepbIn
YEpPHbIi
Cepblii
Cepblii

YEpHbIN

RAL-kopg,

RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005
RAL 7035
RAL 7001
RAL 9005

Pasmepbl, MM

H LLlecTUrpaHHUK, MM
5 19
5 22
5 19
5 24
6 27
6 30
7 36
7 46
8 60
8 65
8 70

Ao =

Bec, 1

4,5

YnakoBKa, WT.

1000

1000

1000

1000

500

500

250

200

100

50

50



TexHun4yeckue AaHHble

MaTepuan

* Monnamng PA6

» InanasoH Temnepatyp: -20°C+100° C

Kop, 3akasa

MBPOPT07B0
MBPOPT09B0
MBPOPT11B0
MBPOPT13B0
MBPOPT16B0
MBPOPT21B0
MBPOPT29B0
MBPOPT36B0
MBPOPT42B0
MBPOPT48B0

Pe3b6a PG

PG7

PG9S
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

Pe3b6a M

M12x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M63x1,5

Lier

YEpHbIN
YEpHbIn
YEpHbIN
YEpHbIi
YEpHbI
YEpHbIi
YépHbIn
YEpHbIN
YépHbIn

YépHbIn

Kop RAL

RAL 9005
RAL 9005
RAL 9005
RAL 9005
RAL 9005
RAL 9005
RAL 9005
RAL 9005
RAL 9005
RAL 9005

www.morek.eu

85



Bnbpo- n YO-cTonkocTb

[N XXeCTKNX ycnoBnm

MpocTtoTa cbopkmn

www.morek.eu




TexHUYeckue AaHHble

MaTepuan

* Kopnyc 1 KpbILKa: HUKeIMPOBAHHAA NaTyHb

* 3axum: nonnamug PA6 knacca UL94 V2

* YN/IOTHUTE/Ib: TEPMOTMIACTMYHbIN ByIKaHM3aT (TPV)

* YNNOTHUTEIbHOE KOJIbLLO: HUTPU

CBoKcTBa

* Pe3bba: meTpuyeckas (EN 60423) / PG (DIN 40430)
* Knacc 3awmtsl: IP68 (npu oo 5 6ap)
» InanasoH Temnepatyp:-20°C+100°C;

-40° C+150 ° C (KpaTKOBpPeMEHHO)

* MpocToTa cbopku
* B Ha/IM4nM Mo/ C AJIMHHOWN pe3bboit
* HapéxHana dukcauma kabens

Kop 3akasa

MBM2ST12EQ
MBM2ST16E0
MBM2ST20EO
MBM2ST20E1
MBM2ST25E0
MBM2ST30EQ
MBM2ST40EQ
MBM2ST50EQ
MBM2ST63E0

Kop, 3akasa

MBM1STO7EO
MBM1STOSEQ
MBM1ST11EQ
MBM1ST13EQ
MBM1ST13E1
MBM1ST16EQ
MBM1ST21EQ
MBM1ST29EQ
MBM1ST36EQ
MBM1ST42EQ
MBM1ST48EQ

Pa3zmepsl

Pe3b6a (AG)

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M63x1,5

Pe3b6a (AG)

PG7

PG9

PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 21

PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

Pasmepbl, MM

22
23
24,5
26,5
26,5

LecTurpanHuk B, LecturpanHuk C, [unameTp kabens,

MM

3-6,5
4-8
6-12
4-10
10-14
13-18
18-25
22-32
33-44

AnameTp kabens,

MM

GL MM MM
6 14 14
7 18 17
8 22 22
8 22 22
8 27 24
9 34 30
9 43 40
9 55 50
14 68 64
Pasmepbl, MM
LllecTUrpaHHuUK,

GL MM

6 14

6 17

6 20

6,5 22

6,5 22

6,5 24

7 30

8 40

10 50

12 57

14 64
- H »<GL,

7 Ve
C B

AG

Bec,r YnakoBkKa, WT.
12 100
18,4 50
29,2 50
30,05 50
36 25
67 20
138,6 10
231,4 5
414,4 5
Bec, 1 YnakosBka, WT.
11,8 100
16,6 50
23,2 50
29,6 50
29,8 50
31,6 50
55 25
115,6 20
198,4 10
231,8 5
344,8 5

www.morek.eu

87



TexHnyeckme faHHble

MaTepuan

* Kopnyc 1 KpblILKa:
HepxkasetoLwas cTasb (AISI303 / AISI316L)

* 3axxmm: nonvammpg PA6 knacca UL94 V2

* YNNOTHWTE Ib: TEPMOMNIACTUYHbIN BYJIKaHM3AT (TPV)
* YNIOTHUTEIbHOE KOJ1bLLO: HUTPU

CBoncTBa

» Pe3bba: meTpuyeckas (EN 60423) / PG (DIN 40430)
» Knacc 3awmthbl: IP68 (npw go 5 6ap)
» InanasoH Temnepatyp: -20°C+ 100 ° C; -40 ° C +150 ° C (KpaTKOBPEMEHHO)
* BblCOKas yCTOMYMBOCTb K KOPPO3MK
* NMoaxoAaT AnA NnpMMeHeHns B papMaLeBTHKe, MULLEBON MPOMbILWIEHHOCTH,
a Takxxe B 6eperoBbIX N MOPCKNX YCJIOBUAX.
* B Ha/IMYnKM MoAenn C AJIMHHOM pe3bbo

* HapékHaa pukcauma kabens

Kop 3akasa

MBS2ST12E0
MBS2ST16E0
MBS2ST20EO
MBS2ST20E1
MBS2ST25E0
MBS2ST32E0
MBS2ST40EQ
MBS2ST50E0
MBS2ST63EQ

Kop, 3akasa

MBS1STO7EO
MBS1STO9EO
MBS1ST11EQ
MBS1ST13E0
MBS1ST13E1
MBS1ST16E0
MBS1ST21E0
MBS1ST29E0
MBS1ST36E0
MBS1ST42E0
MBS1ST48E0

Pa3mepbil

Pe3b6a (AG)

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M63x1,5

Pe3b6a (AG)

PG7

PG9

PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 21

PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

88 www.morek.eu

Pasmepbl, MM

22
23
24,5
26,5
26,5

LWecTurpanHuk B, LWecturpanumuk C, [MOuameTp Kabens,

GL

O LW OV 0 © & ~N o

—
s~

Pasmepbl, MM

GL

6,5
6,5
6,5

10
12

14

MM

14
18
22
22
27
36
46
55
70

LLlecTUrpaHHuUK,
MM

14
17
22
22
22
24
30
41
50
60
65

MM

14
17
22
22
24
30
41
50
65

AnameTp kabens,

MM

Bec, r

12,5
18,5
26
26,2
41
70
144,5

395,6

Bec, r

12,5
16,6
23,2
29,6
29,8
31,6
55
115,6
145
255
345

YnakoBka, WrT.

100
50
50
50
25
20
10

5
5

YnakoBka, WT.

100
50
50
50
50
50
25
20
10

5
5



TexHu4yeckue faHHble

MaTepuan

* Kopnyc 1 KpbILLIKa: HUKeIMPOBaHHAA N1aTyHb
* YNJIOTHUTE Ib: TEPMOMIACTUYHBIN BYKAHM3AT (TPV), CUAINKOH,
EPDM

* YNNOTHUTENbHOE KOJbLO: HUTPpUA, TPV, cnnnkoH, EPDM

CBoMcTBa

 Pe3bba: meTpuyeckan (EN 60423) / PG (DIN 40430)
 Knacc 3awmtbl: IP68 (npu ao 5 6ap)

» InanasoH Temnepatyp:-20°C+100°C;

-40°C +150°C

* MpocTtoTa cbopku

* B HaMYnM MoAesniv C ANIMHHOW pe3bboi

* MlAeanbHbl 415 CBETUJIbHUKOB

Pasmepbl, MM

Pe3bba LLlecTUrpaHHuK, AunameTp kabens, YnakoBka,
Kop 3akasa (AG) H GL MM MM wT.
MBM2MI06EO0 M6x1,0 10,5 6 8 2-3 100
MBM2MI08EOD M8x1,25 15 6 14 2-4 100
MBM2MIO08E1 M8x1,25 15 6 11 3-5 100
MBM2MI10EO M10x 1,5 15 6 14 2-4 100
MBM2MI10E1 M10x1,5 15 6 14 3-6 100
MBM2MI10E2 M10x 1,5 14,5 6 12 4-6 100
MBM2MI12E0 M12x1,5 15 6 14 2-4 100
MBM2MI12E1 M12x1,5 15 6 14 3-6 100
MBM1MIO7EO PG7 15 6 14 2-4 100
MBM1MIO7E1 PG 7 15 6 14 3-6 100
MBM1MIOSEQ PG9 16,5 6 17 4-6 100
MBM1MIO9E1 PG 9 16,5 6 17 6-8 100
Pasmepbl H GL

www.morek.eu 89



TexHu4yeckue AaHHble

MaTepuan

* Kopnyc 1 KpbILIK3: HUKEIMPOBAHHAA JIAaTYHb

* 3auMm: nonnammua PA6 knacca UL94 V2

* YNNOTHUTEIb: TEPMOMJIACTUYHbIN ByKaHn3aT (TPV)
* DMC 3aXmMM: HepxkaBetowwas ctanb AlSI301

* YNNOTHUTENIbHOE KOJIbLLO: HUTPUA

CeoncTBa

* Pe3bba: MeTpuyeckan (EN 60423) / PG (DIN 40430)

* Knacc 3awmtbl: IP68 (npu oo 5 6ap)

 InanasoH Temnepatyp:-20°C+100°C;

-40°C +150 °C

* MpocToTa cbopku

» lna DMC-kabenen

* MoaxoaaT ans kabesen c 4ONOJIHUTEIbHBIM 3KPaHOM
* Bbicokas NpoBOANMOCTb

Pasmepbl, MM
LecTurpaHHuk B,

Kop 3akasa Pe3b6a (AG) H GL MM MM
MBM2EC12EOQ M12x1,5 22 6 14 14
MBM2EC16EQ M16x1,5 23 7 18 17
MBM2EC20EOQ M20x1,5 26,5 8 22 22
MBM2EC25E0Q M25x1,5 28 8 27 24
MBM2EC32E0Q M32x1,5 32,5 9 34 30
MBM2EC40EQ M40x1,5 38 9 43 40
MBM2EC50EQ M50x1,5 48 9 55 50
MBM2EC63EOQ M63x1,5 53 14 68 64
Pasmepbl, MM
LLlecTUrpaHHuUK,
Kop 3akasa Pe3bb6a (AG) H GL MM
MBM1ECO7EQ PG7 22 6 14
MBM1ECO9EQ PG9 23 6 17
MBM1EC11EQ PG 11 26 6 20
MBM1EC13EOQ PG 13,5 26,5 6,5 22
MBM1EC16E0Q PG 16 28 6,5 24
MBM1EC21EOQ PG 21 32,5 7 30
MBM1EC29EO PG 29 38 8 40
MBM1EC36EQ PG 36 48 9 50
MBM1EC42E0Q PG 42 48 12 58
MBM1EC48EQ PG 48 52 14 64
Pa3zmepsil

LecTurpanuumk C,

AnameTp Kabens,
MM

3-6,5
4-8
6-12
10-14
13-18
18-25
22-32
34-44

AvnameTp kabens,

90 www.morek.eu

MM

3-6,5
4-8

5-10

6-12

10-14
13-18
18-25
22-32
30-38
34-44

Bec, r

12,5
18,5
26,5
42
72,5
144,5
255
395,5

Bec, r

16,5
18,5
25
30
37
62,5
128
232,5
252,5
355

YnakoBKa, WT.

100
50
50
25
20
10

5
5

Ynakoska, WrT.

100
50
50
50
50
25
20
10

5
5



TexHuyeckue paHHble

MaTepuan

* Kopnyc v KpbILKa: HNKeIMPOBAHHAA /1AaTyHb
* YnnotHuteno: EPDM
* YNAOTHUTEIbHOE KOJ1bLO: HNTpuAa, TPV

CBoKcTBa

* Pe3bba: meTpuyeckas (EN 60423) / arorimoBasn
» Knacc 3awuTbl: IP68

* nanasoH Temnepatyp: -20° C+100°C;
-40°C +150°C

* MpocToTa cbopku

* B Ha/IM4nM MoAe v C AJIMHHON pe3bbol

* MlAeanbHbl A5 CBETUJIBHMKOB

» Ana 6onblunx kabenen

Pasmepbl, MM

LecTurpanHuk B, LWecturpanHuk C, [OuameTtp Kabens,

Kop 3akasa Pe3b6a (AG) H GL MM
MBM2XL63EO M63x1,5 48 15 70
MBM2XL75E0 M75x1,5 48 20 85
MBM2XL75E1 M75x1,5 58 20 90
MBM2XL80EO M80x2,0 58 20 90
MBM2XL90EO M90x2,0 61 20 100
MBM3XL21E0 2" 48 20 85
MBM3XL21E1 2" 58 20 90
MBM3XL30EO 3" 61 20 100
Pa3mepbl H

MM

75
75
90
90
100

75
90
100

MM

45-55
45-55
50-63
50-63
60-70
45-55
50-63
60-70

Bec, 1 YnakoBKa, WT.

515
700
700
870
1109
590,2
950
1093,4

www.morek.eu

L B N e N B S )" S T S N v

91



TexHuuyeckue AaHHble

MaTtepuan

« Kopnyc: HUKeNMpoBaHHanA NaTyHb

* YNNOTHUTENb: HUTPWUI

CBoncTBa

» Pe3bba: meTpuyeckas (EN 60423) / PG (DIN 40430)

* Knacc 3awuthbl: IP68

» InanasoH Temnepatyp: -40°C+100°C
« [1nA 3aKpbITMA NYCTbIX OTBEPCTBUM

* YCTOMYMBOCTb K yNbTpaduronety
* 1A MalwmvHocTpounTenemn

 lns npov3BoAanTe et 31eKTPOMOTOPOB

Kop, 3akasa

MBM2BS12E0
MBM2BS16E0
MBM2BS20EO
MBM2BS25E0
MBM2BS32E0
MBM2BS40EO
MBM2BS50E0
MBM2BS63E0

Kop, 3akasa

MBM1BSO7EQ
MBM1BS09EO
MBM1BS11EQ
MBM1BS13EQ
MBM1BS16E0
MBM1BS21EQ
MBM1BS29EQ
MBM1BS36EQ
MBM1BS42E0
MBM1BS48EQ

Pa3mepbl

Pe3b6a (AG)

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M63x1,5

Pe3b6a (AG)

PG7

PG9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

92 www.morek.eu

7,5

9,5

12
13
15
16

9,5
9,5
11

12
15
16
16

Pasmepbl, MM

GL

10
Pasmepbl, MM

GL

6,5
6,5

10
10

GL

ig

AG

14
18
22
28
35
44
54
67

14
17
20
22
24
30
39
50
57
64

Bec, r

4,5
53
14,5
17
24,6
40,4
56,2
102,6

Bec, 1

3,7
54
7,9
9,8
15
18,9
69,4
62,5
86,1
96,6

Ynakoska, wWr.

100
50
50
25
20
10
10

5

YnakoBka, WrT.

100
50
50
50
50
25
20
10

5
5



TexHu4Yyeckue gaHHble

MaTepuan

 Kopnyc: HUKeIMpOBaHHaA N1aTyHb
* Pe3bba: MeTpryeckas (EN 60423) / PG (DIN 40430)
» InanasoH Temnepatyp: -60° C+200° C

CBOMCTBaA

» 1na omkcaumm kabesibHbIX BBOAOB

Pasmepbl, MM

Kop 3akasa Pe3b6a (AG) H
MBM2LS12E0 M12x1,5 2,8
MBM2LS16EQ M16x1,5 3
MBM2LS20EO M20x1,5 3,5
MBM2LS25E0 M25x1,5 3,5
MBM2LS32E0 M32x1,5 4
MBM2LS40EO M40x1,5 4
MBM2LS50EQ M50x1,5 5
MBM2LS63EQ M63x1,5 5

Pasmepbl, MM

Kop 3akasa Pe3b6a (AG) H
MBM1LSO7EOQ PG 7 2,8
MBM1LS09EO PG9 2,8
MBM1LS11EO PG 11 3
MBM1LS13EO PG 13,5 3
MBM1LS16EQ PG 16 3
MBM1LS21EOQ PG 21 3,5
MBM1LS29EQ PG 29 4
MBM1LS36EQ PG 36 5
MBM1LS42E0Q PG 42 5
MBM1LS48E0 PG 48 5,5

Pa3zmepbl, MM

LllecTUrpaHHUK, MM

LLleCTUrpaHHUK, MM

—— WW%I

15
19
24
30
36
45
55
68

15
18
21
23
26
32
40
50
60
64

10,6

16,4
26,8
37

Bec, r

1,8
2,2
2,8
3,4
4,4
7,4
10,2
17,2
32,6
35,8

YnakoBKa, WrT.

100
50
50
25
20
10

5
5

YNakoBKa, WT.

100
50
50
50
50
25
20
10

5
5

www.morek.eu

93



TexHuyeckue faHHble

MaTtepuan

* Kopnyc: HepxaBetoLuas ctanb AISI303 / AISI316L
» Pe3bba: meTpuyeckasn (EN 60423) / PG (DIN 40430)
» [lInanasoH TeMnepatyp: -60 ° C+200° C

CBolicTBa

» Jns dukcaumm kabenbHbIX BBOAOB

Pasmepbl, MM

Kop 3akasa Pe3b6a (AG) H LLleCTUrpaHHUK, MM Bec,r YnakoBKa, Wwr.
MBS2LS12E0 M12x1,5 2,8 15 2 100
MBS2LS16E0 M16x1,5 3 19 4 50
MBS2LS20E0 M20x1,5 3,5 24 5 50
MBS2LS25E0 M25x1,5 3,5 30 8,5 25
MBS2LS32E0 M32x1,5 4 36 12 20
MBS2LS40E0 M40x1,5 4 46 17 10
MBS2LS50E0 M50x1,5 5 55 28 5
MBS2LS63E0 M63x1,5 5 70 37 5

Pasmepbl, MM

Kop 3akasa Pe3b6a (AG) H LLleCTUrpaHHUK, MM Bec, r YnakoBKa, Wr.
MBS1LS07EO PG7 2,8 15 2 100
MBS1LSO09EO PG 9 2,8 18 3 50
MBS1LS11E0 PG 11 3 22 4 50
MBS1LS13E0 PG 13,5 3 24 5 50
MBS1LS16E0 PG 16 3 27 7 50
MBS1LS21EO PG 21 3,5 32 8,5 25
MBS1LS29E0 PG 29 4 41 10,2 20
MBS1LS36E0 PG 36 5 50 10 17
MBS1LS42E0 PG 42 5 60 28 5
MBS1LS48E0 PG 48 55 65 35 5
Pa3mepbil

1 1 | =

94 www.morek.eu



TexHu4yeckue paHHble

MaTtepuan

 Kopnyc: HUKeNMpOoBaHHaA aTyHb/

HepyaBetoLana ctanb AlSI303 / AISI316L

 Pe3bba: meTpuyeckan (EN 60423) / PG (DIN 40430)
 InanasoH Temnepatyp: -60 ° C+ 200 ° C

CBoMCTBa

» Ana dmkcaumm IMC kabenbHbIX BBOAOB

Kop, 3akasa

JlaTyHb Pe3b6a (AG) H
MBM2LS12E1 M12x1,5 33
MBM2LS16E1 M16x1,5 3,5
MBM2LS20E1 M20x1,5 3,5
MBM2LS25E1 M25x1,5 3,5
MBM2LS32E1 M32x1,5 4,0
MBM2LS40E1 M40x1,5 4,6
MBM2LS50E1 M50x1,5 5,6
MBM2LS63E1 M63x1,5 6,7
MBM2LS75E1 M75x1,5 8,0
Kop 3akasa

JlaTyHb Pe3b6a (AG) H
MBS1LSO7E1 PG 7 3,3
MBS1LSO9E1 PG9S 3,3
MBS1LS11E1 PG 11 3,5
MBS1LS13E1 PG 13,5 3,5
MBS1LS16E1 PG 16 3,5
MBS1LS21E1 PG 21 4,0
MBS1LS29E1 PG 29 4,6
MBS1LS36E1 PG 36 5,6
MBS1LS42E1 PG 42 5,6
MBS1LS48E1 PG 48 6,1

Pa3mepbil

Pasmepbl, MM

Pasmepbl, MM

0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,6
0,6
0,7
1,0

0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,6

0,6
0,6

~
N
N

LLleCTUrpaHHUK, MM

15
19
24
30
36
45
55
70
85

LLleCTUrpaHHUK, MM

15
18
21
23
26
32
40
50
60
65

Bec,r

8,5

17
28
37
109

Bec,r

o uv A~ W

15
19
28
37
45

YNakoBka, wWT.

100
50
50
25
20

YnakoBKa, WT.

100
50
50
50
50
25
20
10

5
5

www.morek.eu

95



MOR=K BeHTuUAMpyeMble KabesnbHble BBObI

BeHTUAnpyembie

KabeJsibHble BBOAbI

|IP68

[ToAanamMmuna, NaTyHb,
Hep>XaBerllad CTaJlb

MNpenoTBpaLlaeT KOPPO3nLO
OT KOHAEHCaLunm

| Bu6po- 1 YD-CTOMKOCTD

N )
@@

96 | www.morek.eu




TexHun4yeckune AaHHble

MaTepuan

» KOpnyc 1 KpbILLKa: HUKEIMPOBAHHAA NaTyHb /
HepykaBetoLLas cTanb AISI303 / AISI316L

* YNIOTHNUTEb: TEPMOMIACTUYHbIV BYJIKaHU3aT (TPV)

* 3axnm: nonmamug PA6 knacca UL94 V2

* YNIO0THUTEIbHOE KO/bLO: HUTpKa / EPDM

* BeTnnaumoHHaa MembpaHa: akpunioBbIl COMNOJIMMEp Ha
HeWnnoHoBoM noanoxke (rmapodobHo-01e0P06HbIN)

CBo#icTBa

« Pe3bba: meTpuyeckan (EN 60423) / PG (DIN 40430)

* Knacc 3axuTbl: IP68

» lInanasoH TeMnepatyp:-20°C+100°C;-30°C+150°C
(KpaTKOBpPEMEHHO)

* BblpaBHMBAET AaB/ieHNE BHYTPM M CHApY>Kbl BaLLEro
obopyaoBaHus

* MpocToTa cbopkm
* YCTONYNBOCTb K YO
* HapéxHana pukcauma kabens

NMpuMeHeHune

* [IPOMbILLIAIEHHOCTb M 3/1IeKTPOTEXHUKA
* CO/IHEYHAA- N BETPOIHEpPreTnka
* HapyxHoe ocBelleHne
* MalIMHOCTPOEeHMe N aBTOMATHKKA
* XX/[-NpOMbILLIIEHHOCTb

* [pefoTBpaLLaeT KOPPO3NKO OT KOHAEHCaLumn B 060pya0BaHNN
* OYHKUMOHMPYET KaK KabesibHbIN BBOZ TaK M BEHTUSILMOHHbIN

3/1eMEeHT
« [poaneBaeT cpok cyx6bl Bawero o60pyaoBaHma
 BbICOKWI1 ypOBEHb BO3AYLIHOIO NOTOKA

* BU6pOCTOMKOCTb

Pasmepbl, MM

Pe3bb6a

Kop, 3akasa (AG) Tun H GL
MBM2VG12E0 J1aTyHb

M12x1,5 31,5 6
MBS2VG12E0 HepxxasetolLan CTanb
MBM2VG12E1 J1aTyHb

M12x1,5 31,5 8
MBS2VG12E1 Hep>kaBetolLan CTanb
MBM2VG16EQ J1aTyHb

M16x1,5 33,5 6
MBS2VG16E0Q Hep>kaBetolLan CTanb
MBM2VG16E1 J1aTyHb

M16x1,5 33,5 8
MBS2VG16E1 HepxaBsetoLuas cTanb
MBM2VG16E2 J1aTyHb

M16x1,5 31,5 6
MBS2VG16E2 HepxasetoLLasn cTanb
MBM2VG16E3 J1aTyHb

M16x1,5 31,5 8
MBS2VG16E3 HepxasetoLLasn cTanb
MBM2VG20EQ J1aTyHb

M20x1,5 35 8
MBS2VG20EO HepxasetoLLasn cTanb

LllecTUrpaHHuUK,
MM

17

17

20

20

17

17

22

OnameTtp
Kabens,
MM

48

48

4-8

4-8

AnameTp
oTBEpCTBMUSA,
MM

12,3

CpepHuit
noToK

BO3AYXa,
nfu

70

70

70

70

70

70

70

NMpoHUKHOBEHME YNaKoBKa,

BoAbl, 6ap

0,1

0,1

0,1

0,1

0,1

0,1

0,1

www.morek.eu

wT.

100

100

50

50

50

50

50

97



Kop 3akasa

MBM1VGO7EO
MBS1VGO7EQ
MBM1VGO7E1
MBS1VGO7E1
MBM1VGOSEO
MBS1VGO9EO
MBM1VGO9E1
MBS1VGO9E1
MBM1VG11EO
MBS1VG11EQ
MBM1VG11E1
MBS1VG11E1
MBM1VG13E0
MBS1VG13EQ
MBM1VG13E1
MBS1VG13E1

Pa3mepbil

Pe3bb6a
(AG)

PG7

PG7

PG9

PG9

PG 11

PG 11

PG 13,5

PG 13,5

Tuvn

J1atyHb
Hep>kasetoLas ctaib
JlatyHb
Hep>xasetowas ctanb
J1aTyHb
HepxasetoLlas ctanb
J1aTyHb
HepxasetoLlan crtanib
J1aTyHb
HepxxasetoLan crasib
J1aTyHb
HepxasetoLan cTtaib
J1aTyHb
HepxasetoLan crtanb
J1aTyHb

HepxasetoLlan ctans

98 www.morek.eu

Pa3smepbl, MM Aunametp  [uameTtp
LllecTUrpaHHuK, Kabens, oTBepcTBUSA,
H GL MM MM MM
31,5 6 17 4-8 13
31,5 8 17 4-8 13
31,5 6 17 4-8 15,5
31,5 8 17 4-8 15,5
33,5 6 20 5-10 19
33,5 8 20 5-10 19
35 6,5 22 6-12 21
35 8 22 6-12 21
H GL
Q
<

CpepgHuin
noToK
BO34YXa,
nfu

70

70

70

70

70

70

70

70

MpoHUKHOBEHHe
BoAbl, 6ap

0,1

0,1

0,1

0,1

0,1

0,1

0,1

0,1

YnakoBkKa,
WwT.

100

100

50

50

50

50

50

50



TexHuyeckue faHHble

MaTepuan

* Kopnyc: nonnamng PA6 knacca UL94 V2

* YNNOTHUTENIbHOE KOJIbLLO: HUTpWUA / EPDM

* BeTnnAuMoHHas MeMbpaHa: aKpWJI0BbIA COMOIMMEP Ha
HeWnoHoBoM noanoxke (rmapodobHo-01e0dPo6HbIN)

CBoncTBa

 Pe3bba: meTpuyeckan (EN 60423)

* Knacc 3axuTbl: IP68

» InanasoH Temnepatyp:-20°C+100°C;-30°C+150°C
(KpaTKOBpPEMEHHO)

* BbipaBHMBAET AaBJ/ieHNe BHYTPM M CHapY>KuM BalLero
obopyaoBaHus

* MlpefoTBpalLaeT KOPPO3NIO OT KOHAEHCALMM Barn B
obopyaoBaHun

* [lpoaneBaeT CPoK Cy>K6bl Balero o6opyaoBaHusa

* Pa3/inyHble ypOBHMN BO3AYLLIHOMO NOTOKA

* YO-CTOMKOCTb

* MpocToTa cbopku

* be3 ranoreHa

* XMMmnyeckasa CTOMKOCTb

Pasmepbl, MM

Pe3b6a
Kop 3akasa (AG) LiseT RAL-kop H GL
MBP2VP12L0 CepbIt RAL 7035

M12x1,5 15 6
MBP2VP12B0 YépHbIi . RAL 9005
MBP2VP12L1 Cepbiit RAL 7035

M12x1,5 15 6
MBP2VP12B1 YépHbIi . RAL 9005
MBP2VP12L2 Cepbiit RAL 7035

M12x1,5 15 6
MBP2VP12B2 YépHbIi . RAL 9005
MBP2VP12L3 Cepbiit RAL 7035

M12x1,5 15 6
MBP2VP12B3 YépHbIi . RAL 9005
MBP2VP12L4 Cepbliit RAL 7035

M12x1,5 19 10
MBP2VP12B4 YépHbi @  RAL 9005
MBP2VP12L5 Cepbliii RAL 7035

M12x1,5 19 10
MBP2VP12B5 YEpHbIn . RAL 9005
MBP2VP12L6 Cepbint RAL 7035

M12x1,5 19 10
MBP2VP12B6 YépHoii @  RAL 9005
MBP2VP12L7 Cepbit RAL 7035

M12x1,5 19 10
MBP2VP12B7 YEpHbIn . RAL 9005

Pa3mepbl

NMpuMeHeHue

* [IPOMBILLNIEHHOCTb U 3N1EKTPOTEXHMKA

* CO/IHEYHAA- N BETPOIHEpreTnka
* Hapy)xHoe ocBelleHne

* MalWmMHOCTPOEHME N aBTOMATMKA
* X/O-NpOMbILLIEHHOCTb

LLlecTUrpaHHUK,
MM

/\r’

Anametp [Ounametp

pe3bbbl,
MM

12

12

12

12

12

12

MM

12,3

12,3

12,3

12,3

12,3

12,3

12,3

CpepHuit
noToK
OTBepCTBMSA, BO3AYyXa, [MPOHMKHOBEHUE

nfu

25

150

300

25

150

300

BoAbl, 6ap

0,8

0,5

0,2

0,1

0,8

0,5

0,2

0,1

Bec, r

2,1

2,1

2.1

2.1

2,4

2,4

2,4

2,4

www.morek.eu

YnakoBka,

wT.

500

500

500

500

500

500

500

500

929



TexHU4Yyeckue AaHHble NMpumeHeHue

Matepuan * [IPOMbILLJIEHHOCTb U 3/IEKTPOTEXHMKA
» Co/IHEeYHaA- N BeTPO3HepreTmnka

* Hapy>xHoe ocBelleHne

* MalWKMHOCTPOEHME N aBTOMATMKA

* X/[O-NpOMBbILLIEHHOCTb

* Kopnyc: HUKeIMpoBaHHAaA NaTyHb

* YNNOTHUTENbHOE KOJbLIo: HUTpWA / EPDM

* BeTniaumnoHHaA MembpaHa: akpunIoBbI COMOJIMMEp Ha
HewnnoHoBoM noanoxke (rmapodobHo-01e0PO6HbIN)

CeoncTBa

* Pe3bba: meTpuyeckas (EN 60423)

* Knacc 3axuTbl: IP68

« InanasoH Temnepatyp:-20°C+100°C;

-30° C+150 ° C (kpaTKOBpeMeHHO)

* BblpaBHMBAET AaB/ieHME BHYTPU M CHApYXbl BalLero
obopynoBaHusa

* [penoTBpaLLaeT KOPPO3NKO OT KOHAEHCALMM BNarn B
obopyaoBaHnn

* MpoaneBaeT CPoK Cy>K6bl Bawero o6opynoBaHms

* PazfinyHble ypOBHM BO3AYLIHOMO NOTOKA

* YO-CTOMKOCTb

* MpocTtoTa cbopku

* be3s ranoreHa

* BblcOKas XMMMYecKkas CTOMKOCTb

N

=

£y

Pasmepbl, MM Anametp  [OuameTtp CpepHuit
Pesbba LllecTUrpaHHuK, pesbbbl, OTBEpPCTBUA, NOTOK BO3Ayxa, MPOHMKHOBEHME YNaKOBKa,
Kop 3akasa (AG) H GL MM MM MM nfu BoAbl, 6ap wrT.
MBM2VPO4EQ M4x0,70 10 3 12 4 4,2 6 0,1 100
MBM2VPO4E1 M4x0,70 10 3 12 4 4,2 9 0,1 100
MBM2VP0O4E2 M4x0,70 10 3 12 4 4,2 45 0,1 100
MBM2VPO4E3 M4x0,70 10 3 12 4 4,2 105 0,1 100
MBM2VPO8EOD M8x1,25 13 6 12 8 8,2 6 0,1 100
MBM2VPOSE1 M8x1,25 13 6 12 8 8,2 9 0,1 100
MBM2VPO8E2 M8x1,25 13 6 12 8 8,2 45 0,1 100
MBM2VPO8E3 M8x1,25 13 6 12 8 8,2 105 0,1 100
MBM2VP10EO M10x1,5 13 6 12 10 10,2 6 0,1 100
MBM2VP10E1 M10x1,5 13 6 12 10 10,2 9 0,1 100
MBM2VP10E2 M10x1,5 13 6 12 10 10,2 45 0,1 100
MBM2VP10E3 M10x1,5 13 6 12 10 10,2 105 0,1 100
MBM2VP12E0 M12x1,5 14 6 17 12 12,3 16 0,8 100
MBM2VP12E1 M12x1,5 14 6 17 12 12,3 25 0,5 100
MBM2VP12E2 M12x1,5 14 6 17 12 12,3 150 0,2 100
MBM2VP12E3 M12x1,5 14 6 17 12 12,3 300 0,1 100
MBM2VP12E4 M12x1,5 18 10 17 12 12,3 16 0,8 100
MBM2VP12E5 M12x1,5 18 10 17 12 12,3 25 0,5 100
MBM2VP12E6 M12x1,5 18 10 17 12 12,3 150 0,2 100
MBM2VP12E7 M12x1,5 18 10 17 12 12,3 300 0,1 100
MBS2VP04EOD M 4x0,70 10 3 12 4 4?2 6 0,1 100
MBS2VPO4E1 M4 x0,70 10 3 12 4 42 9 0,1 100
MBS2VPO4E2 M4x0,70 10 3 12 4 4.2 45 0,1 100
MBS2VPO4E3 M4x0,70 10 3 12 4 4,2 105 0,1 100
MBS2VPO8EQO M8x1,25 13 6 12 8 8,2 6 0,1 100
MBS2VPOS8E1 M8x1,25 13 6 12 8 8,2 9 0,1 100
MBS2VPO8E2 M8x1,25 13 6 12 8 8,2 45 0,1 100
MBS2VPO8E3 M8x1,25 13 6 12 8 8,2 105 0,1 100
MBS2VP10EOQ M10x1,5 13 6 12 10 10,2 6 0,1 100

100 www.morek.eu



Kop, 3akasa

MBS2VP10E1
MBS2VP10E2
MBS2VP10E3
MBS2VP12EQ
MBS2VP12E1
MBS2VP12E2
MBS2VP12E3
MBS2VP12E4
MBS2VP12E5
MBS2VP12E6
MBS2VP12E7

Pa3mMepbl

Pe3b6a
(AG)

M10x1,5
M10x1,5
M10x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M12x1,5

H

13
13
13
14
14
14
14
18
18
18

18

Pasmepbl, MM

LLlecTUrpaHHHUK,
MM

12
12
12
17
17
17
17
17
17
17
17

AnameTp
pe3sbbbl,
MM

10
10
10
12
12
12
12

OTBEpCTBMA, NOTOK Bo3Ayxa, MpoHMKHOBeHMe YNaKoBKa,

AnameTtp CpeaHui
MM nfy
10,2 9
10,2 45
10,2 105
12,3 16
12,3 25
12,3 150
12,3 300
12,3 16
12,3 25
12,3 150
12,3 300

BoAbl, 6ap
0,1
0,1
0,1
0,8
0,5
0,2
0,1
0,8
0,5
0,2
0,1

www.morek.eu

WwT.

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

101



OpfMHapHble CaslbHUKOBbIE BBOAbI MCNO/b3YIOTCAANA NPOKIAAKN
Kabenen ¢ ManbiM U CPeAHNM TOKOM, @ TaKXKe PasJIMYHbIX BUAOB
Tpy60oK. OANHAPHbIE CaZIbHUKM MPUMEHMMbI K3K AJ11 BHYTPEHHEN,
TaK W AJ19 HAapY>XHOW YCTaHOBKMW; AOCTYMHbI A1 OTBEPCTBUNA Me-
Tpnyecknx n PG-pasmepos.

CanbHUKN AOCTYMHbI B UCNOJIHEHUAX U3 PA3/IMYHbIX NOJIMMEPOB,
C Pa3/IMYHbIMKU CBONCTBAMM, Hanpumep YOP- n 030HOCTOMKOCTb,
MacCJI0CTOMKOCTb, cooTBeTCTBNE ROHS anpekTuBe.

Mogenn T-VET n T-GET nmetoT ABOMHOE YNJIOTHEHNE - BEPXHASA
CTOPOHA CaZibHMKA FepMeTUYHa, YTO MO3BOIAET MCMNOJIb30BaTb
Ca/IbHUK M B KayecTBe 3aryLKn. KOHCTpYyKLMA canbHMKa obecne-
YMBAET 3aWMTY Knacca IP67 OT NbiIM U CUSIbHBIX CTPYM BOAbI, a
TaK>e Npwv NOrpy>XeHnn B BoAy Ha rybuHy Ao 1 m.

CraHaapTHble canbHUkn T-VET n T-GET n3rotoBsieHbl U3 TepMo-
anactonnacTa. [pyrve matepuansl (Bkatodaa IMC cafnbHUKK) K
LBeTa AOCTYMHbI HA 3aKas3.

CanbHukn T-VET n T-GET npoBepatoTca 1 ceptudunumpyrotca SGS
Fimko, dnHCKOW opraHusaumen, oTBeyatollei 3a CTaHAapThl 6e3-
0NacHOCTM 3N1eKTpoobopyaoBaHNS.

@OO0®

YCTaHOBKA

, 00°

Cpenainte oTBepcTMe Tpebyemoro MomecTuTe CasibHUK B OTBEPCTME Caenaite HebosbLLIOE OTBEPCTHE
pasmepa Ha Fyxo Uan npecc- 1 MNOTHO BCTaBbTE €ro Ha CBoe B MeM6paHe C NOMOLLbIO OTBEPTKM
nnactuHe. M3berante ocTpbIxX MecTo. NN CpeXbTe BEPXHIOK YacTb
KPOMOK. KOHYCa C MOMOLLb0 60KOpe30B.

MponycTnTe kKabenb nam Tpybky (BHyTpM) MoTsAHUTe Kabenb nnn (CHapy>xw) MoTAHMTe Kabenb nan
yepes oTBepcTHe. TPYOKy 06paTHO Ha ceba Ha 20 MM, TPYbKY 06paTHO Ha ceba Ha 20 MM,
ONA HaféxHon dukcaumn. ONA HaféxHon dukcauumn.

102 www.morek.eu



OpuHapHble canbHukn T-VET npepHasHaveHbl A5 NpOBeAeHunA
kabenei Manoro n cpeaHero Toka (4o 630 A), a TakXXe pasfiNYHbIX
TMNOB TPyboK. [pMMeHAITCA AN BHYTPEHHENW W HapyXHOW
ycTaHoBKW. OHWM YCTaHaBAMBAKOTCA B OTBepcTMsa pasmepa PG.
Mogenb T-VET MMeeT ABOMHOE YMNJIOTHEHWE - BEPXHAS CTOPOHA
Ca/IbHMKA repMeTMYHa, YTO MO3BOJISIET UCMOJ1b30BaTb CAaJIbHUK N B
KayecTBe 3ar/yLKM.

Kop 3akasa Tun AnameTp Kabens, MM Liser RAL-kopn,
MBB0105G11 PG7 Cepoii @ RAL 7042
MBBO0105X11 PG7 3-5 Cepblit RAL 7035
MBBO0105B11 PG7 deproii @
MBB0107G11 PG9 Cepoii @ RAL 7042
MBBO0107X11 PG9 5.7 Cepblit RAL 7035
MBB0107B11 PGY yéproi @
MBB0110G11 PG11 Ceprii @ RAL 7042
MBBO110X11 PG11 7-10 Cepblit RAL 7035
MBBO110B11  PG11 yeproii @
MBB0114G11  PG13,5 Cepoin @ RAL 7042
MBB0114X11  PG13,5 10-14 Cepbiit RAL 7035
MBB0114B11  PG13,5 yeproii @
MBB0120G11 PG16 Cepoin @ RAL 7042
MBB0120X11 PG16 14-20 Cepbiit RAL 7035
MBB0120B11  PG16 yeproii @
MBB0126G11 PG21 Cepoii @ RAL 7042
MBBO0126X11 PG21 20-26 Cepbiit RAL 7035
MBBO0126B11 PG21 Yeproii @
MBB0135G11 PG29 Cepoii @ RAL 7042
MBBO135X11 PG29 26-35 Cepblit RAL 7035
MBBO0135B11 PG29 yeproi @

bosree nodpobHo 0 Mamepuanax cm. 8 pazoesne CpasHeHue mamepuasnios (cmp. 131).

TexHun4YyecKue xapakTepucTUKu

e CteneHb 3aWmnTbl IP67: nonHanA 3alumMTa oT NonaaaHusa
NbIIV 1 NpU

Norpy>XeHnn B BoAY Ha ryiybuHy ot 15 cm 1o 1 m.

* M3roToB/IeHbl N3 TEPMO3J1aCTONACTA.

e [l0CTYyNHbI B UICMOJIHEHNM N3 OTHECTOMKOro MaTepmnana
knacca UL94 Vo

* A NNacTUH TONWMHOM OT 1 A0 4 MM,

» Ona kabenen n Tpybok AnamMeTpom oT 3 10 35 Mm.

» Paboyasa Temnepatypa oT-40 °C go +100 °C.

NI

C i
7 I
|
Y i
Pasmepbl, MM
CBOWCTBA MaTepuana A B C Bec, r YnakoBkKa, WrT.
2,7
UL 94 V-0 13 20 17 50
3,4
UL 94 V-0, MacnoCTonKni
31
UL 94 V-0 16 20 19 50
3,5
UL 94 V-0, Mac/IoCTONKINI
4,3
UL 94 V-0 19 24 21 50
5
UL 94 V-0, Mac/10CTONKMI
6,7
UL 94 V-0 23 29 23 50
7.8
UL 94 V-0, Macn1oCTONKMM
8
UL 94 V-0 29 34 26 25
9,2
UL 94 V-0, MacnoCTONKINIM
15
UL 94 V-0 38 46 30 25
17,4
UL 94 V-0, Mac/IoCTONKMM
25
UL 94 V-0 48 57,5 33 10
28
UL 94 V-0, MacnoCTONKNM
www.morek.eu 103



OpuHapHble canbHukn T-GET npegHasHavyeHbl gaa npoBeaeHus TexHU4YecKne XxapakTepucTukun

kabesiei Manoro n cpeaHero Toka (A0 630 A), a Takke PasfMiHbIX o Creneb 3aLunThl IP67: NOMHAA 33LUNTa OT NONAAAHMA NbLAW 1 NPH
TMNOB TPYGOK. MPUMEHAITCA ANA BHYTPEHHEN W HAPYKHON  norpyxeHny B BOAy Ha ry6MHY OT 15 cM 40 1 M.

YCTaHOBKW. OHM yCTaHaB/MBAIOTCA B 0TBepCTMA pasMmepa PG. . 3rotosneHbl 13 Tepmosnactonnacra.

Mogaenb T-GET vmeeT ABOIIHOE yN/IOTHEHNE - BePXHAA CTOPOHA .« NocTymHbI B MCMOTHEHNM M3 OFHECTOMKOrO MaTeprana Knacca
Ca/IbHMKA FePMETMYHA, 4TO NO3BOJISIET MCMO/Ib30BATb CAMLHUK U J1.94 V0

B Ka4ecTBe 3ar1yLUKN. « JINA NNacTVH TOAWMHON OT 1 A0 4 MM.

* s kabenen n Tpyb6oK AMaMeTpOM OT 3 A0 35 MM.
» Paboyasa Temnepatypa oT-40 °C go +100 °C.

- A >
!
> C
o 4 |
[nameTp Pasmepbl, MM TonwmHa
Kop, 3akasa Tun kabens, MM LiseT RAL-kop, CBoMcTBa MaTepuana A B c NJaCTUHbI, MM Bec,r YnakoBKa, WT.
MBB0305G11 M12 Cepuin @  RAL7042
MBB0305X11 M12 3-5 Cepbiit RAL7035 UL94V-0 12 19 209 1-5 2,8 50
MBB0305B11 M12 Yéproin @ UL 94 V-0, MacioCTonKmit
MBB0307G11 M16 Cepuin @ RAL7042
MBB0307X11 M16 5-7 CepbIi RAL 7035 UL 94 V-0 16 23 21,6 1-5 3,2 50
MBB0307B11 M16 YEpHbIN . UL 94 V-0, Mac/10CTOMNKIMI
MBB0310G11 M20 Cepuin @ RAL7042
MBB0310X11 M20 7-10 Cepbin RAL 7035 UL94V-0 20 27 243 1-5 4,3 50
MBB0310B11 M20 YEpHbIn . UL 94 V-0, MmacnocTonkmnn
MBB0314G11 M25 Cepbin . RAL 7042
MBB0314X11 M25 10-14 Cepbit RAL 7035 UL94V-0 25 32 248 1-5 8 50
MBB0314B11 M25 Yéprbii @ UL 94 V-0, MacnocTonkumi
MBB0320G11 M32 Cepuin @  RAL7042
MBB0320X11 M32 14-20 Cepbit RAL 7035 UL94V-0 32 39 28,1 1-5 12 25
MBB0320B11 M32 YEpHbIi . UL 94 V-0, Mac/nIoCTONKINI
MBB0326G11 M40 Cepuin @  RAL7042
MBB0326X11 M40 20-26 Cepbiit RAL7035 UL94V-0 40 46 31,8 1=5 16,4 25
MBB0326B11 M40 Yéprbii @ UL 94 V-0, macnocTovikui
MBB0335G11 M50 Cepbin @  RAL7042
MBB0335X11 M50 26-35 Cepbiit RAL7035 UL94V-0 50 57 397 1-5 24 10
MBB0335B11 M50 Yéprbin @ UL 94 V-0, MacnoCcTonKui
MBB0345G11 M60 Cepoii @  RAL7042
MBB0345X11 M60 30-45 Cepbliii RAL 7035 UL 94 V-0 60 69 59,6 1-5 54 5
MBB0345B11 M60 YEpHbIn . UL 94 V-0, Mac/10CTOMNKIMI
MBB0360B11 M80 40-60 YépHbin @ UL 94 V-0, macnocTtonkmi 80 89 782 12-52 110 5

Bosee nodpobHo 0 Mamepuanax cm. 8 pasdene CpasHeHue mamepuasios (cmp. 131).

104 www.morek.eu



OpuHapHble canbHukn T-GD mn T-GDM npegHa3Ha4vyeHbl

ona

nposefeHna kabenen Manoro v cpegHero Toka (Ao 630 A), a Takxe
Pas/iMyHbIX TMNOB TPYy6oK. CaNbHUKM NOAXOAAT ANA BHYTPEHHe

M HapyXHOW YCTAHOBKMW.

CanbHnkn T-GD  ycTaHaBAMBalOTCA

B oTBepctna ¢ pasmepamn PG, T-GDM ycTaHaBAMBaKlTCA B

MeTpuyeckre oTBepCTHA.

T-GD

Kop 3akasa

MBB0509B11
MBB0511B11
MBBO0513B11
MBBO0516B11
MBB0521B11
MBB0529B11
MBB0536B11
MBB0548B11
MBB0553B11
MBB0569B11

Tun

PG9
PG11
PG13,5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG48
PG53
PG69

AunameTp Kabens, MM

9
i
13,5
16
21
29
36
48
53
69

LiBet

YépHbIn
YEpHbIn
YEpHbIn
YEpHbIn
YEpHbIn
YEpHbIn
YéEpHbIn
YEpHbIn
YépHbIn

YépHbIn

A

13,5
16
21
29
36
48
53
69

Bbonee nodpobHo 0 Mamepuanax cm. 8 pazoesne CpasHeHue mamepuasios (cmp. 131).

T-GDM

Kop, 3akasa

MBB0609B11
MBB0611B11
MBB0613B11
MBB0616B11
MBB0621B11
MBB0629B11
MBB0636B11
MBB0648B11
MBB0653B11
MBB0669B11

Tun

M12
M16
M20
M25
M32
M40
M50
M60
M70
M80

AunameTp Kabens, MM

LiBeT

YEpHbIN
YépHbIn
YEpHbIN
YépHbIn
YEpHbIN
YépHbin
YEpHbIN
YEpHbIN
YEpHbIN

YEpHbIN

A

13,5
16
21
29
36
48
53
69

bonee nodpobHo 0 mamepuanax cm. 8 pazdene CpasHeHue mamepuasos (cmp. 131).

TexHun4YyecKue xapakTepucTUKu

e CteneHb 3aWnTbl IP54: 3awmTa OT NOoNaaaHus nNbiav n
6pbI3r BoAb!.

* 13roToB/IEHbI U3 TEPMO31aCTOMN/IACTA.

» OrHecTomknmn matepman knacca UL94 Vo

e 1N nnacTuH TonwmHom ot 1 4o 2 MM 1 ot 1,5 £o 3 MMm.

* Ons kabenen n TpyboK AMaMeTpom oT 9 4o 69 MM.
» Paboyana Temnepatypa oT-40 °C go +100 °C.

I
D
Pasmepbl, MM
B c D ToNWMHA NNIAaCTUHBI, MM Bec, T YnakoBkKa, WT.
15,5 20 7 1-2 2 100
18,5 23 7 1-2 3 100
20,5 25 7 1-2 4 100
22,5 28 7 1-2 4 100
28 35 9 1-2 12 100
37 44 10 1-2 16 100
47 54 12 1,5-3 17 100
60 68 12 1,5-3 54 50
64 75 12 1,5-3 110 50
79 90 12 15553 110 30
Pasmepbl, MM
B c D ToNWMHA NNIaCTUHBI, MM Bec, T YnakoBkKa, WrT.
12,2 17 7 1-2 2 100
16,2 21 7 1-2 3 100
20,5 25 7 1-2 4 100
25,2 31 7 1-2 4 100
32,2 40 9 1-2 12 100
40,2 48 10 1-2 16 100
50,2 58 12 1,5-3 17 100
60,2 68 12 1,5-3 54 50
70,2 81 12 1,5-3 110 50
80,2 91 12 1,53 110 30

www.morek.eu

105



CanbHnkn MGD npeaHasHayeHbl A8 NpoBeAeHUA HeCKOJIbKNX
Kabener Manoro n cpegHero Toka (8o 630 A), a Tak>Ke pasINyHbIX
TMMNOB TPyOOK Yepes 0HO OTBEpPCTHE.

MpUMeHATCA AN BHYTPEHHEM W HAPY>XHOM YCTAHOBKMW.
CanbHukn MGD yCTaHaB/AMBAKOTCA B CTAHAAPTHble OTBepCTUA
pasmepom M50.

Kop, 3akasa LiseT AunameTp Kabens, MM
MBBO0O712L11 CseTno-cepbit (RAL 7035) 8XIMMMNAX 13 MM
MBBO0707L11 Csetno-cepbit (RAL 7035) 4x10 MMM 3 X 16 MM

bonee nodpobHo 0 mamepuasnax cm. 8 pasdese CpasHeHue mamepuasos (cmp. 131).

M20-80 oanHapHble caflbHUKK NpeaHa3HavyeHbl 419 NpoBeAeHns
kabesiet Mmanoro v cpeaHero Toka (40 630 A), a Takxe
Pa3/IMYHbIX TUMOB TPYOHOK.

CanbHukn M20-80 - 0TIMYHOE peLleHne AN BBoaa Kabenen
¢ 60/1bLINM ANaMeTPOM - 20 80 MM. MpuMeHsItoTCa oA
BHYTPEHHEWN M HAPY>KHOW YCTaHOBKM.

Kopa 3akasa LiBeTt CBoicTBa MaTepuana
MBAG6N80G1T1 Cepblit (RAL 7042) . -

MBAG6N80X11 CeTno-cepblin (RAL 7035) UL 94 V-0

MBAG6N80B11 YEpHbIN . UL 94 V-0, MacnioCcTonkni

bosiee nodpobHo o Mamepuanax cM. 8 pazdene CpasHeHue mamepuasios (cmp. 131).

106 www.morek.eu

TexHu4Yeckue XxapakTepucTukKu

* CteneHb 3aWnTbl IP54: 3aWMTa OT NONaaaHusa Nbiin n
6pbI3r BOAbI.

* M13roToB/IEHbI U3 3TUJIEH-NPONNIIEHOBOro Kaydyka (EPDM)
* lna nnactuH TonwmHon ot 1 4o 2 MM 1 ot 1,5 oo 3 Mm.

« I1na kabenen v TpyboK AMameTpoM oT 3 40 16 MM.

« Paboyvana Temnepatypa ot -40 °C go +100 °C.

56 MM

48 Mm

10 mm
1 mm

Bec, r YnakoBka, wrT.
20 50
20 50

TexHn4Yeckue XxapakTepucTukKu

* MI3roToBNEHbl 3 TEPMO3/1aCTOMNJIACTa.

* OrHecTonkmn Mmatepman knacca UL94 VO

e [lna nnacTuH ToawmHom ot 1,5 1o 3 mm.

» na kabenen n Tpybok gnameTtpom ot 20 Ao 80 MM
» Pabouana Temnepatypa ot -40 °C go +100 °C.

84 mm
64 MM
44 mm
30 Mm
6 MM
s — -
2Lt
3| 2
[Tal
% ‘ ‘ 25 MM
10 Mm 40 MM
Bec, r YnakoBKa, WrT.
60 MM
260 50 80 MM
260 50 150
MM
260 50




MaHenn kabenbHOro BBOAA MOR=K

NaHenun KabesibHOro BBoAa

bbiCTpaa u
NpoCTan

YyCTaHOBKA

IIBOMHOE
VNJIOTHEHUue

B cooTBeTCTBUM C IP66 / 67

JoCTYNHbI BapMaHTbl U3 OTHECTONKOT O
MaTepuana knacca UL94 vo

@O0008

www.morek.eu | 107




* NaHenu kabenbHoro BBoga MC (IP66/67) npegHasHayeHbl A4na
npoknaaku kabenen 6e3 pasbeMoB

 BbICTpaA 1 NpocTas NpokK/aaka kabenen v Tpybok -

NpocTo caeslanTe HebobLIOE OTBEPCTUE B TOHKOM MeMbpaHe n
npoTo/KHUTe Kabenb Yepes Hero

* MopxoanT ANs CTaHAAPTHbLIX OTBEPCTUN pa3Mmepom FL21.

MpenmMywecrtsea

* BbicTpasa n npocTas cbopka

* BblCcOKasi MIOTHOCTb Kabenen
» [1BOMHOE YNIOTHEHWE CO CTeMneHbto 3aWwunThbl IP66/IP67
» CoXpaHAT KJ1acC 3almMTbl AaXke npu n3rmbe kabenen
* BUHTOBOE KpenieHune

* MoaxoAaT AN BHYTPEHHEro M Hapy>XHOro

npMeHeHna
OnucaHue YnakoBKa, WT.

CeeTno-cepbii RAL 7035

B KOMJIeKTe C M1acTUKOBbIMM 40 MBA1C07G11
nobenamn

CBeTno-cepbit RAL 7035

OrHecTomnkoctb UL94 VO o GES U
HEpHbIN ® o MBA1NO7B11

OrHecTorkocTb UL94 VO

TexHuyeckue gaHHble

Pabouas Temnepatypa oT-40 go + 100 °C

Pasmep C, MM 76

Konnuyectso kabenew, Wwr. x 4x10-14

avameTp kabens, Mmm 2x24-54
1x30-60

ObLee KoNMYecTBo Kabenen 7

Pa3zmep MOHTaXXHOro oTBepCTMA C-FL21

Bec, r 206

MoHmaxcHble 0obesnss 00CMynHbI NO 3aNPOCy.

bonee nodpobHo 0 mamepuanax cm. 8 pasdesne CpasHeHue mamepuasnos (cmp. 131).

MC 3/7 (IP66/67)

TexHn4yeckue xapakTepucTukKu

» CTeneHb 3almnThl: IP66/IP67

* Martepwnan: TepMmo3siactoniact

* MaTepwuan pambl: rasibBaHM3MPOBaHHas CTajb

« LIBeT: YépHbIN nan cepbint (RAL7035)

* OCTYMHbI B UCMOJIHEHMM N3 OFTHECTOMKOrO MaTepunana
Kknacca UL94 VO

» Paboyvana Temnepatypa ot -40 °C go +100 °C.

« bes ranoreHoB, 6e3 cMINKOHA

* TN MOHTaXa: BUHTOBOE KpPensieHne

e [InameTp KpenéxHbIX 0TBEPCTMN: 9,5 MM

MC 25/27 (IP66/67) MC 35/37 (IP66/67)

MBA1C27G11 MBA1C37G11
MBATN27X11 MBATN37X11
MBA1TN27B11 MBA1TN37B11

oT-40 go + 100 °C oT-40 go + 100 °C

43 43
4x5-7 4x6-10
4x8-12 14x8-12
13x10-14 16x10-14
4x14-20 2x12-18
2x20-26 1x17-32
27 37
C-FL21 C-FL21
229 233

Pa3mepbl naHesien kabesibHOro BBOAA M MOHTAXHbIX OTBEPCTUN

— -

108 www.morek.eu

+6
214%

194 +-0.5

@ 9.5+0.5

BO3MOXHbIe GOPMbI
A otBepcTnin

o} O
NN
C;\ © ,/é) E
g J n
FL 21



* NaHenn kabesibHoro BBoaa MC (IP65) npeagHasHayeHbl na
NpokKJaaku kabenen 6e3 pasbemMoB

* BbICTpasA 1 NpoCTas NPoKaKka kabenen n Tpybok -

NpocTo caenanTe Hebo blOe OTBEPCTUE B TOHKOW MeMbpaHe
1 NPOTO/IKHUTE Kabesb Yepes Hero

* [MoaxoanT ANs CTaHAAPTHbLIX OTBEPCTUIN pa3Mepom FL21.

MpeunMywecrTea

* bbicTpas 1 NpocTas cbopka
* BbiCOKas MJIOTHOCTb Kabenen
» IBOMHOE yNI0OTHEHME CO CTeneHbto 3aWwnTbl IP65

* [UrMeHn4yHoe NCNoJIHeHMe - OTCYTCTBYHOT yrny6neHm-|, B KOTOPbIX

MOXeT cobnpaTbCca rpasb

* BUHTOBOE KpenieHne

* MoaxoAaT AN1A BHYTPEHHEro 1
Hapy>XHOTO NMpMMeHeHnA

MC 3 (IP65)

Ceetno-cepbii RAL 7035
B KOMJIEKTe C MN1acTUKOBbIMN MBA1CO3L11
nobenamm
YEpHbIi1 @ MBATNO3ATT
YépHbiin, UL94 VO, MacoCTOMKMI . MBA1TNO3B11
TexHUYeckue faHHble
Pabouas Temnepatypa oT-40 no + 100 °C
Pasmepsbl, MM 214 x 82
Konnuectso kabenen, wr. x 4x8-12 (IP54)
nmameTp kabens, Mm 2 x24-54(IP65)

1x30-60 (IP65)
ObLee KONMYECTBO Kabesnen 7
Pazmep MOHTaXHOro oTBepcTns C-FL21
Bec, r 199
YnakoBKa, LWT. 100

MoHmax cHble 0tobesnss 00CMynHbI NO 3aNPOCy.

bosee nodpobHo 0 Mamepuanax cM. 8 pazdese CpasHeHue mamepuasnos (cmp. 131).

oT-40 go + 100 °C

TexHUuYecKne XapaKTepUCTUKH

e CTeneHb 3awmTbl: IP65

« MaTepwuan: TepMo3/1acTonnact

* MaTepuan paMbl: rasibBaHM3MPOBaHHAsA CTallb
« LIBeT: YépHbIN nau cepbint (RAL7035)

» [lOCTYMHbI B UCMOJIHEHWNW N3 OFHECTOMKOro MaTeprana Kslacca
UL94 vo

» lOCTYMHbI B MAaC/I0CTONKOM NCMOJIHEHNN

* Pabouana Temnepatypa ot -40 °C go +100 °C.

- be3 ranoreHoB, 6e3 cMIMKOHa

» TN MOHTaXa: BUHTOBOE KpernJjieHune

» IMaMeTp KPené>XHbIX OTBEPCTUIA: 9,5 MM

MC 25 (IP65) MC 35 (IP65)
MBA1C25L11 MBA1C35L11
MBA1TN25A11 MBA1TN35A11
MBA1TN25B11 MBA1TN35B11

oT-40 go + 100 °C

216 x 84 216 x 84
4x5-7 2x6-10
4x8-12 14x7-12
12x10-14 16x10-14
4x14-20 2x12-18
1x20-26 1x17-32
25 35
C-FL21 C-FL21
230 220

100 100

Pa3mepsl naHesien kabesnbHOro BBOAAd N MOHTAXHbIX OTB@DCTI/IVI

84

+6
214 0
194 +-0.5
@ 9.5+0.5
( L)
O 'Bo3moxHble GOpMbI
s +6 'oTBEpCTMIA
o | )
N T
2 <
& o] |E
- J e}

www.morek.eu 109



MC 4 (IP65)

* MaHenv kabenbHoro BBoga MC (IP65) npeagHa3HayeHbl aAns
npoknaaku kabenen 6e3 pasbemos

* BbICTpas v NpocTan NpokJazka kabenemn n Tpybok -

npocTo caenanTe HebosblIOe OTBEPCTME B TOHKON MeMbpaHe 1
MPOTO/IKHNTE Kabesib yepes Hero

Mpeumyuiectea

* bbicTpas n npoctas cbopka

* BblCcOKas N10THOCTb Kabenen

» IBOMHOE YyNJIOTHEHWE CO CTENEHbIO 3anTbl IP65

* [MrMEeHNYHOE NCMOJIHEHME - OTCYTCTBYIOT YIrly61eHNS, B KOTOPbIX
MOXeT cobnpaTbCa rpsasb

* BUHTOBOE KpenieHne

* [MoaoxoAnT ANA BHYTPEHHEro U Hapy>XHOro NPpUMeHeHns

TexHUUYECKMe XapaKTepUCTUKH

* CTteneHb 3awmnTbl: IP65
* MaTepwuan: TepMoanacTonsact
* MaTtepwuan pambl: ralbBaHM3MPOBaHHasA CTajlb

Pama us Hep)KaBEI'OI.I.I,eﬁ CTaJIN YCTPAHAET MHAYKTUBHbIE
BUXpPeBble TOKU, KOTOPblie MOryT reHepupoBaTbCA Kabenamm

* LIBeT: YépHbIN nam cepbin (RAL7035)

* JLOCTYMHbI B MCMNOJIHEHWM N3 OFHECTOMKOrO MaTepMasia K1acca
uL94 vo

 JOCTYMHbI B MAac/JIOCTOMKOM UCMOSIHEHNN

* Paboyas Temnepatypa oT-40 °C go +100 °C.

» bes ranoreHos, 6e3 cnMKoHa

* TN MOHTaXa: BUHTOBOE KpernJseHne

* IMaMeTp KpenéxHbIX 0OTBEPCTUA: 9,5 MM

MC 4 (IP65)

YépHbIn, orHecTonkoctb UL94 VO @ MBAIF04B11

TexHu4yeckue AaHHble

Pabouasa Temnepatypa oT-40 go + 100 °C

KonnyecTso kabesnen, WT. X 4x30-63 MM
nmnametp kabens, MM

ObLLee KoAMYecTBo Kabenen 4

Pa3mep MOHTaXXHOro oTBEpPCTMA 283 X 68 MM
Bec, r 258
YnakoBka, LWT. 50

bosiee nodpobHo 0 Mamepuanax cM. 8 pazdese CpasHerue mamepuasnos (cmp. 131).

Pa3mepbl naHesien kabesbHOro BBOAAd N MOHTAXHbIX OTBeDCTl/IVI

110 www.morek.eu

&
@)



* MaHenu kabenbHoro BBoga MC 10 (IP55) npeaHa3HayeHbl Ana
npokJiaaku kabenen 6e3 pasbeMoB

* BbicTpas 1 NpocTas NpokJazka kabener n TpybokK -

NpocTO caenante Hebosnblioe OTBEPCTME B TOHKOW MeMbpaHe u
NPOTOJIKHWUTE Kabesb Yepes Hero

* [MoaxoAnT ANs CTaHAAPTHbLIX OTBEPCTUIN pa3Mepom FL21.

NMpeuMywecrTea

* BbicTpas v npocTas cbopka

* BblCcOKas NIOTHOCTb Kabenen

» COXpaHAIT KJ1AaCC 3aLMTbl faXKe npu n3rnbe kabenen

* BUHTOBOE KpenieHne

* MoAxoAaT ANA BHYTPEHHErO N HAPYXXHOMO MPUMEHEHUS

TexHUYeCKMe XapaKTepUCTUKH

* CTeneHb 3awmnTbl: IP55

- MaTepwuan: TepMo3/1acToniacT

» MaTepwuan pambl: NONNPONNUIEH
aPMMPOBAHHbIV CTEK/TIOBOJTOKHOM

* LiBeT: cepbiii (RAL7035)

* Paboyasa Temnepatypa oT-40 °C go +100 °C.

» bes ranoreHos, 6e3 CMINKOHA MC 10 (IP55)
e TN MOHTaXa: BUHTOBOE KpenJjieHune
» InameTp KpenéxKHbIX 0TBEpPCTMI: 9,5 MM Ceetno-cepbi RAL 7035
o MBATN10X11
OrHecTomnkocTtb UL94 VO
TexHUYeckue paHHble
Pabouas Temnepatypa oT-40°C no +100 °C
Konnuectso kabenen, Wr. x 2x7-12
avameTp kabens, Mm 8x10-30
ObLee KONMYeCTBO Kabesnen 10
Paszmep MOHTaXXHOro oTBepCcTMS C-FL21
Bec, r 200
YnakoBKa, LuT. 100

MoHmaxcHele 0robesnss 00CMynHbI NO 3aNPocCy.
bosiee nodpobHo 0 Mamepuanax cm. 8 pasdese CpasHeHue mamepuanos (cmp. 131).

Pa3mepbl naHesien kabesibHOro BBOAAa M MOHTAXHbIX OTBEPCTUN

48

+6
214 0
L 194 +0.5
@ 9.5+-0.5
- 216 - @ )
O O 'Bo3MOXHble hopmbl
I " +6 ‘oTBEpCTUN
SERIAEE
+ =
® < k + j
3 <
|
o O 5
- J L
- FL 21

www.morek.eu 111



* [MaHenu kabenbHoro BeBoaa LMC (IP44, 54) npeaHasHa4yeHbl ans TexHn4Yyeckue XxapakTepucTuKu
npoknaaku kabenen 6e3 pasbemoB

* BbicTpas 1 NpocTas npokJazka kabenen v TpyooK -

NpocTo caenanTe HeboIbLIOe OTBEPCTUE B TOHKOM MeMbpaHe 1

NPOTOJZIKHUTE Kabenb yepes Hero

* CteneHb 3awmnThbl: IP55

* MaTtepwuan: TepMo3s1acTonaacT

* MaTtepwuan pambl: ra/ibBaHM3MPOBAHHAA CTaJlb
* LigeT: cepblii (RAL7035)

* MoaxoanT ANs CTaHAAPTHbLIX OTBEPCTUIN pa3Mepom FL21.

MpenmyuiecTea

* BbicTpas v npocTan c6opka
* BbICOKas N0THOCTb Kabenen

» COXpaHAIT Kacc 3alnThbl Aaxe npu nsrnbe kabenen

* BuHTOBOE KpenaeHne
* [MoaxoanT ANA BHYTPEHHEro n
HAPY>XHOro NPUMEHeHMA

Csetno-cepbit RAL 7035
B KOMJIEKTE C NIaCTUKOBbIMK Aobenamn

CBeTni0-cepbii RAL 7035
OrHecTonkocTs UL94 VO

TexHun4yeckue paHHble

Pabouas Temnepatypa

e [loCTynHbI B UCMOJIHEHUMN N3 OrHeCcToMKoro

maTtepwmana knacca U

L94 VO

» Paboyana Temnepatypa oT -40 °C go +90 °C.
« bes ranoreHos, 6e3 cMINKOHA

* TN MOHTAaXa: BUHTOBOE KpernJjieHne
» InameTp KpenéxHbIX 0TBepCTNin: 9,5 Mm

LMC 14 (IP54)

MBA3F14L11

MBA3N14X11

oT-40°C o +100 °C

LMC 25 (IP54)

MBA3F25L11

MBA3N25X11

oT-40°C no +100 °C

LMC 51 (IP54)

MBA3F51L11

MBA3N51X11

oT-40°C o +100 °C

LMC 35 (IP44)

MBA3F35L11

oT-40°C no +100 °C

Konnyectso kabenen, LWT. X 5x10-14 2x3.5-11 50x7-13 1x15-32
avameTp kabens, Mm 4x14-18 5x10-14 1x15-25 2x12-18
3x14-22 12x14-18 - 16x10-14
2x24-54 5x14-22 - 14x7-12
- 1x14-35 - 2x6-10
ObLee KOIMUYECTBO Kabenen 14 25 51 35
Pasmep MOHTaXHOro otBepcTus C-FL21 C-FL21 C-FL21 C-FL21
Bec, r 199 201 205 220
YnakoBka, WT. 100 100 100 100
MoHmaxcHble drobesiss 00CmynHbI NO 3aNPOCY.
Bbonee nodpobHo 0 mamepuanax cm. 8 pazoene CpasHeHue mamepuasos (cmp. 131).
Pa3mepbl naHeen KabesibHOro BBOAAa M MOHTAaXHbIX OTBEPCTUN
! +6
214_0
‘ 194 +-0.5
@ 9.5+0.5
i S
g N
i O Ol Bosmoxnsie $opMbl
0N 196 16 | oreepcTuit
9| 0
g3 - c
o - o £
\ Y, 3
1 FL 21
Tun Anvna (A) LWunpwuHa (B) BbicoTa (C)
LMC (1P44, 54)
LMC 14 (IP54) 222 92 30
LMC 25 (IP54) 222 92 30
LMC 51(IP54) 222 92 30
LMC 35 (IP44) 214 84 9,5
112 www.morek.eu



« [MaHenn kabenbHoro BBoga MC16 (IP54) npeaHasHa4YeHbl Ana
npokiaaku kabenen 6e3 pasbemos

* BbICTpasA 1 NpoCTas NpokJaaka kabenen v Tpybok -

NnpocTo caenanTe HeboblIOe OTBEPCTNE B TOHKOM MeMbpaHe 1
NpoTosKHUTe Kabenb Yepes Hero

* MC16 MOXHO MCNOJ/Ib30BaTb Kak 06bI4YHYHO NaHe b KabeslbHoro
BBOJa, TaK M ANA NPOK/I3aAKM TPybOK, NepeBepHyYB NaHeslb

npwv yctaHoBke. TpybKM HaZleXXHO GUKCMPYIOTCS B NIACTUHE
6naroaaps 31aCTUYHOMY MaTepuasly CasibHUKOB.

e MopxoanT ANs CTaHAAPTHbLIX OTBEPCTUIN pazMmepom FL21.

MpenmywectBa

« BbicTpasa 1 npocTas cbopka

* BblCOKas NIOTHOCTb Kabenen

» COXpaHAT KJ1acc 3aluThbl Aaxe npu nsrnbe kabenen

* BUHTOBOE KpenieHne

* MoaxoAaT 419 BHYTPEHHErO Y HAPYXXHOrO MpUMeHeHns

TexHUYeCKUe XapaKTepPUCTUKK

¢ CtreneHb 3awnTbl: IP55

MC 16 (IP54)
. MaTepMan: TepMos3JiacTonnact
* MaTepuan pambl: TOAUNPONUIEH CBeTno cepwilt, RAL 7035
apMMDOBaHHbIVI CTEeKJIOBOJIOKHOM B KOMMJIEKTE C MaCTUKOBbIMK A06enamm MBA1C16L11
- LigeT: cepblit (RAL7035) (oAnHo4HaA ynakoska)
* Paboyvana Temnepatypa ot -40 °C go +100 °C. CBeT/1o cepbiit, RAL 7035
* bes rasloreHos, 6e3 CUJINKOHA B KOMI1eKTe C n1actnkoBbiMmn ,q}O6e)'IﬂMl/I MBA1F16L11
. (onTOBaA ynakoska)
* TN MOHTaXa: BUHTOBOE KpenjeHune
* [InameTp KpenéxXHbIX OTBEPCTMN: 9,5 MM TexHuyeckue naHHbIE
Pabouas Temnepatypa oT-40°C o +100 °C
Konnyectso kabenew, LWT. X 15x10-20
nMameTp Kabens, Mm 1x10-30
ObLee KOMYECTBO Kabenen 16
Pa3zmep MOHTaXXHOro oTBepCTns C-FL21
Bec, r 120
YnakoBka, LuT. 80

MoHmaxcHbie 0robesig 00CcmynHbI NO 3aNPOCy.
bonee no0pobHO 0 Mamepuanax cm. 8 pasdese CpasHeHue Mamepuasnos (cmp. 131).

Pa3mepbil naHesien kabesibHOro BBOAAd N MOHTAXHbIX OTBeDCTl/Il7I

PPNy 21416
— 1 3] -0
’ L IE
& 9.5+0.5
i e
216 V@ N
= - O O BO3MOXHble pOPMbI
[} " +6 ‘oTBEpPCTMI
$o| 9 1960 \
8| g T
< © £
3 © o] |E
- J n
! FL 21

www.morek.eu 113



« [MaHenn kabenbHoro BBoga MB (IP55, 66/67) npeHa3HayeHbl

ONA npokfaaku kabenen 6e3 pasbeMoB

* BbiCTpasA 1 NpocTasa NpokJaaka kabenen v Tpybok -
npocTo caenanTe HeboblIOe OTBEPCTNE B TOHKOM MeMbpaHe 1

NPOTOJZIKHUTE kabenb yepes3 Hero

e MoaxoAnT ANA CTaHAAPTHbIX OTBEPCTUIN pa3Mepom FL13.

NMpeumywecrsa

« bbicTpasa 1 npocTas cbopka
* BbiCOKas NJI0THOCTb Kabenen
« [IBoViHOE ynaioTHeHMe (B Moaenax IP66/67)

» COXpaHAIOT KJ1aCC 3alLmTbl Aaxke npuv nsrnbe kabenen

* BUHTOBOE KpensieHne

* MoaxoasT A/19 BHYTPEHHEr 0 Y HAPY>XHOTO NMpUMeHeHUs

CeeTtno-cepbii RAL 7035

CeeTtno-cepbii RAL 7035
OrHecTomnkocTb UL94 VO

Benbin
Ornectomnkoctb UL94 VO

TexHU4Yeckme AaHHble
Pabouas Temnepatypa

KonmuecTso kabenen, Wr. x
anameTp Kabens, Mm

ObLyee konmyecTBo Kabenen
Pa3mep MOHTaXHOro 0TBepCTUA
Bec, r

YNaKkoBKa, LWT.

* NB! MoHmax+Hoe omcaepcmue MeHbuwe2o pasmepa (B - FL13)
bosiee nodpobHo 0 Mamepuanax cM. 8 pazdene CpasHerue mamepuasnos (cmp. 131).

TexHU4YecKMe XapaKTepucTuku

* CTeneHb 3awmThl: IP55, IP66/67
* MaTtepwuan: TepMo3siacTonnact
* MaTepwvan pambl: rasibBaHN3NMPOBAHHASA CTaslb
e LiBeT: cepbivi (RAL7035)
* loCTynHbI B UCMOJIHEHUWN U3 OTHECTONKOr0 MaTepmana
knacca UL94 vo
* Paboyvasa Temnepatypa o1 -40 °C go +100 °C.
* be3s ranoreHoB, 6€3 CMINKOHA

* TN MOHTA>A: BUHTOBOE KpenieHune
» InameTp KpenéxHbIx OTBEPCTUN: 7 MM

MB 4/10 (IP55)*

MBA2N10W11

MBA2N12W11

o1 -40 °C go +100 °C

4x10-25
6x4-9

Pa3mepbl naHesien kabesibHOro BBOAA M MOHTAXHbIX OTBEPCTUN

57

Tun

MB (IP55, 66/67)
MB 4/10 (IP55) 146
MB 5/11 (IP66/67) 147

114 www.morek.eu

Anuna (A)

56
57

MB 5/11 (IP66/67)*

MBA2N11L11

MBA2N11X11

oT-40°C go +100 °C

4x5-7
3x7-10
2x10-14
2x15-30

11
B-FL13
86

200

+6
134 0

120 +-0.5

@ 7+05

Bo3moxHble popmbl

., 30+0.5

o=
lo~

oTBepCTUN

+4
118 5

33 +1

31 min

LWupwuHa (B)

FL13

31
42

BbicoTa (C)



MNaHenn kabenbHoro BBoAa MHF noaxoAAaT ANnAa NpoKaagku
Kabenen 1 pa3nnyHbIX TPYOOK NCMO/b3Ysi MOHTAXHbIE OTBEPCTUSA
CTaHAApPTHbIX 10-/16-/24-NONKOCHBIX MPOMbILLJIEHHbIX Pa3b&MOB.
He Hy>X[aeTcs B AONOJIHUTE/IbHbIX CaJIbHUKAX.

MaHenn MHF o6ecneyrBatoT NOHYO 3aLMTY OT NOMNaAaHMA NbLIN
1 6pbI3r BOAbI CO BCEX CTOPOH. [M0AX0AAT KaK AN BHYTPEHeN, Tak
W ANA Hapy>KHOW ycTaHoBKW. Knaccudukauma IP - IP65, maTepuansbl
- OTHECTOMKMNE N He COAEPXKAT raJloreHoB.

NMpeunmywecrtBa

* BbicTpasa n npocTas cbopka

* BblCOKasi MJIOTHOCTb Kabenen
» [1BOMHOE YyNIOTHEHME CO CTENEHbHO 3aLWmThbl IP65
* TUrMEHNYHOE NUCMOJIHEHNE -
OTCYTCTBYIOT yr/lybaeHuns, B
KOTOPbIX MOXET CObMPAaTLCA rpA3b
* BUHTOBOE KpernsieHne

e MoaxonAT oA BHYTPEHHero n
Hapy>XHOro nNpMMeHeHunsa

MH 10 F 12-1 (IP65)

Cepblitt MBA8BN12X10

Y&pHblit @ MBASNI2B10

TexHU4eckune AaHHble

Konnyectso kabenew, WT. X 5x3-7

avameTp kabens, Mm 4x5-10
2x7-13
1x9-16

ObLee KONMYeCTBO Kabenen 12

Ceonctea Matepvana Ornectonkocts UL94 VO
Bec, r 48

YNakoBKa, WT. 100

bonee nodpobHo 0 Mamepuanax cm. 8 pasdesne CpasHeHue mamepuasios (cmp. 131).

TexHU4Yeckue XxapakTepucTukKmn

* CTeneHb 3awmnThbl: IP65

* MaTtepwuan: Tepmoanactonsact

* MaTepwuas pambl: NOAMMPONUIEH APMUPOBAHHbLIN
CTEKJIOBOJIOKHOM

e LiBeT: 4épHbi nan cepbin (RAL7035)

* OrHecTonkoCcTb MaTepmana knacca UL94 VO

« Paboyvana Temnepatypa oT -40 °C go +90 °C.

« bes ranoreHoB, 6e3 cMINKOHA

* TN MOHTaXa: BUHTOBOE KpeneHne

* [lInameTp Kpené>kKHbIX OTBEPCTUN: 4,2 MM

MH 16 F 17-1 (IP65) MH 24 F 17-2 (IP65)

MBA8BN17X16 MBA8BN17X24

MBA8N17B16 MBA8N17B24

12x3-7 6x3-7

5x7-13 6x5-10
5x9-16

17 17

OrHectonkocTtb UL94 VO OrHectonkocTtb UL94 VO
59 64

100 100

Pa3mepbl naHesien kabesibHOro BBOAAa M MOHTAXHbIX OTBEPCTUN

VA LN WAWAW/

Tun Anuna (A)

MaHenu kabenbHoro sBBoaa MHF (IP65)

MH 10 F 12-1 (IP65) 107 56
MH 16 F 17-1 (IP65) 127 56
MH 24 F 17-2 (IP65) 154 56

LupwuHa (B)

BbicoTa (C) Anuna 1 (D) BbicoTa 2 (E)
18,5 83 32
18,5 103 32
19 130 32

www.morek.eu 115



MaHenn kabenbHoro BBOAa MHF noaxoAsT AAs NPOKAAAKM TexHU4yeckue XxapaKTepucTUKu

Kabenen 1 passiMyHbIX TpyBOK NCNOb3Yst MOHTaXHble OTBEPCTUSA « CTeneHb 3aWmThbi: IP65

CTaHAAPTHbIX 10-/16-/24-N0NIOCHBIX NPOMBbILLIEHHbIX Pa3bEMOB. « MaTepwan: TepMo3nacTonnacT

He Hy>XA3eTCA B AONO/HNTE/IbHBIX CA/IbHNKAX. « MaTepwas pambl: NOSIMMNPONMIEH apMUPOBAHHbI
MaHenn MHF o6ecneuynBatoT MNOJIHYHO 3aLLMTY OT NONaAaHMA NblSin CTEKJ/I0BOJIOKHOM

1 6pbI3r BoAbl CO BCEX CTOPOH. [oAX0oAAT KaK A4/ BHYTPeHew, Tak « LigeT: yépHbIit nnm cepblit (RAL7035)

1 ONA HApYXXHOM ycTaHOBKM. Knaccnoukauma IP - IP65, maTepurainbl + OrHEeCTONKOCTb MaTepumana knacca UL94 VO

- OTHEeCTOMKME U He coepXaT raJioreHos. * Paboyas TemnepaTypa oT -40 °C no +90 °C.
« bes ranoreHoB, 6e3 cMINKOHA

Npeumywecrtea * TN MOHTaXa: BUHTOBOE KperJieHne

* BeicTpas n npocras cbopka « [InaMeTp KpenéxHbix OTBEPCTUIL: 4,2 MM

* BblCcoKas N10THOCTb Kabenen

» IBOMHOE YyNJIOTHEHME CO CTEMNEHbIO 3aLnTbl IP65

* [MrMeHMYHOE UCMOJIHEHWE - OTCYTCTBYIOT yraybeHns, B
KOTOPbIX MOXeT cobnpaTbCs rpssb

* BUHTOBOE KpenieHne

* [MoaxoanT ANA BHYTPEHHEro un

HApY>KHOTO MPUMEHEeHMA

MH 24 F 17-3 (IP65) MH 24 F 30-1 (IP65)

Cepbliit MBA8N17X10 MBA8N30X10
YépHbIn . MBA8N17B10 MBA8N30B10
TexHU4eckmne AaHHble
Pasmepbl, MM 154 x 56 154 x 56
Konnyectso kabenew, WT. X 4x3-7 30x3-8
avameTp kabens, Mm 12x7-12

1x10-20
ObLee KONMYeCTBO Kabesnen 17 30
CBOWCTBa MaTepmana OrHecTtorkocTtb UL94 VO OrHecTonkocTb UL94 VO
Bec, r 59 71
YnakoBKa, LUT. 100 100

bonee nodpobHo 0 mamepuanax cm. 8 pasdesne CpasHeHue mamepuasos (cmp. 131).

Pa3mMepbl NaHenen kabesbHOro BBOAA 1 MOHTAXHbIX OTBEPCTUN

154

=/

56

OB @0

32

A A AN AT

116 www.morek.eu



MaHenn kabenbHoro BBoAa MHF noAxoAAT ANA NPOKAAAKM TexHUYeckue XxapakTepucTUKu

Kabenen n pasAnyHbIX TPYOOK MCMOJIb3ys MOHTaXHble OTBEPCTUA « CTeneHb 3awmTh: IP65

CTaHAApTHbIX 10-/16/24-N0ONOCHBIX MPOMBbILLIEHHbIX Pa3béMOoB. He « MaTepwan: TepMo3nacTonnacT

HY>XA3€TCA B AONOMHUTENBbHBIX CA/IbHNKAX, « MaTepwan pambl: NOSIMMNPONMIEH apMUPOBAHHbI
MaHenn MHF o6ecneymBatoT NOJIHYHO 33WMTY OT NOM3AaHUS Mblan CTEKJ/I0BOJIOKHOM

1 6pbI3r BoAbl CO BCEX CTOPOH. M0AX0AAT Kak A1 BHYTPEHEW, TaK 1 « LiBeT: Y&pHbIit nau cepblit (RAL7035)

ANA Hapy>XHOM ycTaHoBkMW. Knaccndukaums IP - IP65, maTepuranbi - + OrHeCToNKOCTb MaTepuana knacca UL94 VO

OFHECTOMKME N He coepXaT raJioreHos. * Paboyas TemnepaTypa oT -40 °C no +90 °C.
« bes ranoreHoB, 6e3 cMINKOHA

Mpenmywecrea * TN MOHTaXa: BUHTOBOE KperJieHne

* BbicTpas 1 npoctan cbopka * InameTp KpenéxHbiX OTBEPCTMiA: 4,2 MM

* BblCcOKas MJIOTHOCTb Kabenen

* [1BONHOE YNJI0THEHME CO CTEMNeHbHO 3aWunTbl IP65

* [Ur'MeHNYHOe UCMOJTHEHME - OTCYTCTBYIOT Yr/ly61eHMS, B KOTOPbIX
MOXeT cobnpaTbCa rpsasb

* BuHTOBOE KpEnneHme

* MNopxoanaT oA BHYTPEHHEro 1

HaPY>XHOro NpUMeHeHnsA

»
MH 24 F 22-1 (IP65) MH 24 F 27-1 (IP65)

Cepbliii MBA8BN22X24 MBABN27X24
YEpHbIN . MBA8N22B24 MBA8N27B24
TexHMYyecKue gaHHble
Pasmepbl, MM 154 x 56 154 x 56
Konunuectso kabenen, WT. x 15x3-7 12x3-7
aMameTp kabens, Mm 4x4,5-10 10x4,5-10

3x15-20 5x7-13
ObLee KONMYECTBO Kabesnen 22 27
CBoNCTBA MaTeprana Ornectonkocts UL94 VO OrHecTomkocTb UL94 VO
Bec, r 65 70
YnakoBKa, LuT. 100 100

bosiee nodpobHoO 0 Mamepuanax cm. 8 pasdese CpasHeHue mamepuasnos (cmp. 131).

Pa3mepbl naHesien KabesibHOro BBOAA M MOHTAaXHbIX OTBEPCTUN

1540

56.0

32

19.0

[
\ARARAANJNA AT

www.morek.eu



OueHb bbicTpas, TOYHaA
N NPOCTaa NPOKaaKa
Kabenen

Y

118 www.morek.eu



e ToNWwmMHa NAaCTUHbI OT 1 A0 4 MM

» 1ns kabenen HU3KOro 1 CPeHEro HanpsiXXeHMA PasINYHbIX
OMamMeTpoB

* [MoaxoAsT ANA BHYTPEHHEN N HAPY>XXKHOW YCTAaHOBKM

MpeuMywecTBea

* Kaxxaa Touka BBOZA OCHALLEHa OTPbIBHbIMM MeMbpaHamu,
ONA yAaneHnaA KOTOPbIX HE HY>XKHbl AOMNOJIHUTE IbHbIE peXylume
WNHCTPYMEHTbI

* OTpbIBHble MEMBPaHbI rapaHNPYIOT OT/IMYHOE YMJIOTHEHNE
kabenen, He Tpebya AONONHUTE/IbHbIX Ca/IbHUKOB

* BbICOKas MJIOTHOCTb Kabesnien, KOMMNAKTHbIN AM3alH

. - v
&y K i 3 A
’ "f(amw.-i- &)
=) o~
b > "-". —c -
—
ﬁ
RMC 3 (IP65)
YépHbIit (RAL 9005) @  MBAINOTBIT
Cepbiit (RAL 7035) MBAINO7X11

TexHuyeckue paHHble

Konnyectso kabenew, WT. X 4x7-10
nMameTp Kabens, Mm 3x12-57
ObLee KOMYECTBO Kabesnen 7

Pa3mepbl A/B/C, MM 220/88/25,5

CBOWCTBAa MaTepmana OrHectomkocTtb UL94 VO
Bec, r 131

YnakoBka, LuT. 100

bonee nodpobHo 0 mamepuanax cm. 8 pazdese CpasHeHue mamepuanos (cmp. 131).

Pa3zmepsl

RMC 3

RV \/m'i\{m\ﬂﬂ'ﬂ{mﬂm l
i )

RMC 3 MULTIGATE

TexHn4YyecKue xapakTepuCcTUKu

* MeM6paHa 13 TepMO3/1aCTON/IACTa, PaMa M3 MOJIMNPONUIeHa
ApPMMPOBAHHbIM CTEKJIOBOJIOKHOM

* [pegHa3HayeHbl A5 NPOKAAAKN Kabenern pasHbIX CeYEHUN
6e3 pasbeMoB

* LiBeT: 4épHbIin nan cepbinn (RAL7035)

* MoaxoAnT ANS CTaHAAPTHbLIX OTBEPCTUI pa3Mepom FL21.

» Tn MOHTaXa: BUHTOBOE KpenJieHne M8

» CteneHb 3awuTbl: IP65

* OrHecToMKOCTb MaTepmana knacca UL94 VO

* Pabouas Temnepatypa ot -40 °C go +90 °C.

RMC 17 (IP65)

MBA1TN17B11
MBATN17X11

4x5-7

2x10-12
2x12-15
9x10-30

17

220/88/25,5
OrHectonkocTb UL94 VO
134

100

www.morek.eu 119



e ToNWwmMHa NNacTuHbI oT 1 Ao 3,5 mm
» [1na kabenen HU3KOro 1 CpeAHero HanpaXeHUa PasanyHbIX

AnamMeTpoB

* MoaxoasT As1A BHYTPEHHEN N HAPY>XXHOW YCTAaHOBKM

MpenmyuiecTBa

* CasIbHNKN OCHALLEHbI OTPbIBHLIMM MEM6paHaMVI, AnaynaneHna

KOTOPbIX HE HY>XHbI OMNOJIHUTE/IbHbIE PEXYLUNE NHCTPYMEHTDI

* Kaxxaasn meMbpaHa MapKMpoBaHa AMaMeTpoMm Kabensa

* OTpbIBHblE MEMBPAHbI raPaHNPYIOT OT/IMYHOE YNJIOTHEHNE

Kabenen

Kop, 3akaza
MBB0540B11
MBB0540X11
MBBO0550B11
MBBO0550X11
MBB0560B11

MBB0560X11

Bbonee nodpobHo 0 mamepuanax cm. 8 pazoene CpasHeHue mamepuasios (cmp. 131).

Pa3mepbil

120

Tun

T-RGDM 40

T-RGDM 50

T-RGDM 60

www.morek.eu

AnameTp
Kabens, MM

10-34

12-44

12-54

LiseT
Yéproii @
Cepbin

YépHbii @

Cepbin

Yéproii @

Cepbin

RAL-kog,

RAL 9005
RAL 7035
RAL 9005
RAL 7035
RAL 9005

RAL 7035

TexHU4YecKue XapakTepucTukm

* MaTtepwuan: TepMo3siacTonnact
» lna oTBepcTMn paamepa M40, M50 n M60, anameTp
kabena ot 10 oo 54 mm

0 M40: kabenb 10-34 MM

0 M50: kabenb 12-44 MM

0 M60: kabenb 12-54 MM
* LiBeT: 4YépHbIi nau cepbinn (RAL7035)
» CTeneHb 3awuTbl: IP64
» OrHecTonKoCTb MaTepmana knacca UL94 VO
* Paboyvasa Temnepatypa ot -40 °C go +100 °C.

CBoMCTBa
MaTepuana

UL 94 V-0
UL 94 V-0
UL 94 V-0
UL 94 V-0

UL 94 V-0

UL 94 V-0

Pazmepbl, MM

A B C
34mMm  40MM 47 MM
44mm 50MmM 57 MM
54mMM  60MM 67 MM

D E
16 MM 1,5-3 MM
16 MM 1,5-3 MM
16mMm  1,5-3Mm
-
1
]

Bec, 1

10

16,4

YnakoBka,
wrT.

400

250

200



Paspgensemble NnacTuHbI KabenbHoOro BBOAa ANnA kabenen C YCTAQHOB/IEHHbIMM Pa3bEMamm

He

y>Ke NoAKIt0YEeHHbIX Kabenen

(I
Y/

www.morek.eu 121



Pa3anensemMble BBOAbI 415 Kabenen ¢ YCTAHOBJIEHHbIMM PAa3bEMAMM

Yacto kabens MocTaBNATCA C YCTAHOBJ/IEHbIMW pa3bemMamu, U
OYEeHb YacTO 3TN pasbeMbl He MOTYT 6bITb CHATbI IM6O NepeycTa-
HoBJ/eHbl (Hanpmep HDMI 1 npounn kabenn nepenayn AaHHbIX).
Pazfensemble NaacTvHbl KabesibHOro BBOZ, NO3BOJISAOT YCTaHAB-
JIMBaTb Kabesin C ycTaHOB/IEHHbIMW KOHHEKTOPaMK, 6bicTpo 1 Hes-
onacHo.

Pazpensemble BBoAbl MC 1 SCG npeaHasHavyeHbl 418 NPOBOAKM
Kabenen c HU3KMM U CpeHMM TOKOM, @ TaKXe Pas/InyHbIX TUMNOB
TpybOK.

PaspensemMble naactuHbl kKabenbHoro BBoga MC 1 SCG M3roTos-
JIeHbl U3 pa3Hbix nosimmepoB (TPE n PP-GF) n apMMpOBaHHbI Ans
NyyLien MexaHM4yeckomn yCTon4ymBoCTy.

SCG 1x3-35 (IP55)

YépHbin UL94 VO . MBA4NO1B11

TexHUyeckue pgaHHble

Pa3gensemMblie BBOAbl COOTBETCTBYHOT Knaccy IP55 6e3 ncnonb3osa-
HUA AOMNOJIHNTE/IbHbIX MPOKIAA0K WUIN CAJIbHMKOB, YTO ynpoLliaeT
NPOoLLEeCC MOHTaXa N AasibHENLLYIO 3KCMIyaTaumto.

Pazpgensiemble BBoAbl MC 1 SCG noaxoaaT Kak AJi BHYTPEHHEro,
TaK AJ19 Hapy>KHOr0 MCMoJ1b30BaHMA. [Inana3oH paboymx Temnepa-
Typ — 0T -40 °C go +90 °C.

bonee nodpobHo 0 Mamepuanax cm. 8 pasdesne CpasHeHue mamepuasnios (cmp. 131).

SCG 2x3-35 (IP55)

MBA4N02B11

-40-+90
136/60/40
2 x3-35

SCG2
263
50

Paboyas Temnepatypa -40-+90
Pa3mepbl A/B/C, MM 77/60/40
Konnuectso kabenen, Wr. x 1x3-35
avameTp kabens, Mmm
ObLyee konmyecTBo Kabenen 1
Paszmep MOHTaXHOro oTBepctng SCG1
Bec, 1 160
YNaKkoBKa, LWT. 100
* TosibKo 0/15 Kabenel 6e3 pazbemos
Pa3mepsl
SCG 1 MC1
%
o = 6005 _
N,
I % ®
g
~
i @ ()
_935% |

122 www.morek.eu

80 :05



MC 1x8-67 (IP55)

YépHbiit UL94 VO @ MBA4AN19B11
Y8pHbIit @ VMBA4N18BI11
TexHuYeckue faHHble
Pabouas Temnepatypa -40 - +90
Pa3mepbl A/B/C, MM 123/93/75
Konnyectso kabenen, WT. X 1x8-67
anameTp kabens, Mm
ObLee KONMYECTBO Kabesen 1
Pa3zmep MOHTaXHOro oTBepcTns MC 1
Bec, r 870
YNakoBKa, LWT. 15
* Tosibko 05159 Kabernell 6e3 pazbemos
Pa3zmepbil
SCG2
119 w05 _
S gv
L0
[Se]
L 95 e

SR

MC 2x8-67 (IP55)

MBA4N28B11

-40 - +90
222/93/75
2x8-67

MC?2
870
10

MC 2/10 (IP55)

MBA4N21B11

-40 - +90
222/93/75

1x8-67
2x8-11
2x10-13
5x o 14*

10
MC?2
680

10

MC 2

+6
0

+6
214
194 +-0.5
g 9.5+0.5
s ~
O QO possible
+6 . shape cutout
9 / L \
@ + e
© o K + /
™M (=4
© £
O O o~
wn

www.morek.eu 123



Camoe 6bICTpoe pelleHvie AN NOA3EMHbIX HU3KOBOJIbTHbIX COeANHEHNI!

na noasemMHomn
YCTAHOBKM

YO- n xummnyeckas
YCTONYNBOCTb

OSO®

124 www.morek.eu



Fenesble MydTbl NpUMeHAIOTCA Ana obecneyeHns
rapaHTUPOBAHHOM M30/IALMMN HNU3KOBOJILTHLIX MarMcTpasbHbIX U
OTXOAALLMX OAHOMOJIHOCHBIX M MHOTOMOJIHOCHbBIX COeAVHEHN B
AnanasoHe 0,6 / 1 kB.

MepeyeHb N34eNni BKAOYAET MydTbl KaK 418 MarncTpaabHbIX
TaK 1 AN19 OTXOAALMX CORMHEHMNI C MaKCMMasIbHbIM CeYeHneM
1x 185 MM2,

M3onauma $as B BbINOJHAETCA C MOMOLLBIO MIACTUKOBbIX
neperopojokK, BXOAALLMX B KOMMIEKT NOCTaBKM, 1M60 ¢
MOMOLLbIO MOAY/IbHbIX M30/IMPOBAHHbIX KIEMM C MaKCMMasbHbIM
ceyeHmem 35 mm>,

11k

TexHun4YyecKue xapakTepucTUKu

e CteneHb 3aWmnThbl: IP68
» Paboyana Temnepatypa oT-20 °C go +90 °C.

CooTBeTCTBME HOPMATUBHbIM TPESOBaHMﬂM

« EN 50393 (0,6/1 kV)

*« EN 60529

» OnpekTtnea RoHS 2011/65/EC

« 20-37/2-1,20-37/7

* EN 60695-2-11; TOCT 13781.0-86; NOCT 1516.1-76;
FOCT 9920-89

Break 25 Break 30 Break 50 Break 50Y Break 100

Kop, 3akasa MBG0025A24 MBG0030A24 MBG0050A24 MBG0050Y24 MBGO0100A24

Pasmepbl A/ B/ C, MM 70/42/24 100/59/34 165/62/36 220/100/50 180/105/36

YnakoBKa, LWT. 4 5 3 1 1
Pa3mepbil

| )
A B

YCTaHOBKA

1. 334NCTUTb M 06XKaTb NpoBOAa.

CTAXKaMun.

2. orpy3nTb NPOBOAHNKN B resib u
33pMKCMpOBaTb MO KpasM KabenbHbIMMK

3. HakMHYTb KPbILWKY 1 3aLLeSIKHYTb
coeanHNTENIbHYO KOPObKYy. NpoBepuTb
BbIXOZ, FeiA N0 KPaAM CoeANHeHMA.

www.morek.eu 125



KOMMOHEHTbI U XapaKTepUCTUKH CocCTaB KOMMNJIEKTA

* NMonnnponuaeHoBasa BogoOHeNpoHuLaemMasn 06os10uka * Konpyc mydTbl
C NPOAOJIbHOW pebpurCTON NOBEPXHOCTLIO, (1) KOTOpas * CTXKHN
dYHKLMOHUPYET B KaYeCTBe resiecofepallero otaeneHms. Ha * Pazgenutens
060Mx KOHLAX MMetoTca NephoprpoBaHHbIe CTEHKHM (2], KOTopble
MO3BOJIAKOT MPOCAYMBATLCA resto, 06ecrneyrnBas XopoLLyO
BOAOHEMPOHMLAEMOCTb

* [pockasib3biBaHWe NPOBOAA B NPO0J/IbHOM HanpaB/ieHNn
nckoyaetcs bnaronaps pebpam (3) Ha KOHLLAX KOpryca v B
rnonepe4yHoM HanpasJsieHnn, bnaroaapa GbrKcaumm NpoBoAaa
CTAXKKAMM, BXOAALLMMM B KOMMEKT.

* 3aMaTeHTOBAHHbIN Pa3feninTesib COCTOUT U3 ABYX MIACTUH C
Bblpe3amMu, KoTopble obecneynBatoT B3aMMHoe coefivHeHue. [1Ba
BbICTYNa GUKCUPYIOT NAACTUHBI.

* Ha KOHL,ax Kopryca MMetoTCs B3 OTBEPCTUS AN1A BCTaBKN U
durKkcaumm cTaxek. PacuenieHne coeAMHEHNS BO3MOXHO TOJIbKO
NPV NCMOJIb30BAHNN NHCTPYMEHTA.

NMpeumyuectsa:

* [loBTOpHOE NOAK/IHOYEHME.

* BblcOKasA MexaHn4yeckasa NPOYHOCTb C LUMPOKMM AMAN3a30HOM
pabounx Temneparyp.

* BbICTPbIN MOHTaX.

* He TpebyloT AONONHNTE/IbHOW 3a/IMBKM FefIEM.

* YHMBEPCa/IbHOCTb MPUMEHEHMSA, AAXKe B NOrPYXXEHHbIX YCJI0BUAX.
* BblCOKMe BOAOHENPOHMLIaeEMble CBOMCTBA - IP68.

* BblcOKasA An3ieKTpmnyeckas NpoYHOCTb.

* ICK1I04eHO NPOCKaib3biBaHME MPOBOAA.

* OTIMYHanA YO- n XMmyeckas CTONMKOCTb.

» be3 cpoka rogHocTw.

MarwucTp. OTxopA. Marwucrp. OTxoa,. MarwucTp. OTxoa. Marucrp. OTxoa.
Kop 3akasa Tun Tun coeguHEHUs MM? MM? MM? MM?2 MM?2 MM? MM? MM?

MuH. Makc. MuH. Makc.. MuH. Makc. MuH. Makc. MuH. Makc. MuH. Makc. MuH. Makc. MuH. Makc.

MarnctpanbHoe coegnHenne = 1,5 25 - - a o = o - - - - - - _ -

MBGO0025A24  Break 25
OTxoasLiee coefnHeHve 1,5 25 15 10 - - = o o o - . R B R R
MaructpansHoe coeanHeHme 1,5 50 - - 1,5 10 - - 1,5 4 - - 1,5 2,5 - -

MBGO0030A24  Break 30
OTxoasllee coeanHeHne 1,5 50 1,5 35 = o 5 - - - - - R R R B
MarncTpanbHoe coeanHeHne 10 120 - - 6 16 - - 1,5 10 - - 1,5 10 - -

MBGO0050A24  Break 50
OTxoasuee coegnHeHne 10 70 1,5 35 1,5 10 1,5 6 1,5 10 1,5 4 1,5 6 1,5 4

MarnctpanbHoe coeanHeHne 35 185 - - 16 50 - - 4 25 - - 6 25 - -
MBGO100A24 Break 100
OTxoaduee coegnHeHve 25 150 10 120 @ 10 35 6 25 4 16 2,5 4 6 16 2,5 10

MarnctpanbHoe coeanHeHne - - - - - - 5 a a a o - - R R R

MBG0050Y24  Break 50Y
OTxoaduiee coenHeHve 6 70 25 50 15 25 15 16 25 16 15 10 25 16 1,5 10

126 www.morek.eu



MogaynbHble K/IeMMbI BbINYCKAKOTCA B TPEX BAPUAHTAX:

MC 06, MC 16, MC 35, KoTopble N03BOJIAT COeANHATL NPOBOAA C
MaKCMMaJIbHbIMU CeYEeHUAMN: 6 MM?, 16 MM?, 35 MM? COOTBETCTBEH-
HO.

Mopenn c 0 ANHAKOBbLIM CEYEeHMEM MOXHO cobpaTb B pa3Hble KOH-
durypaunmn ot AByX 4O NATK MOSOCOB. B Tpex- U NATUNOMOCHbIX

MaTepuanbl

» Kopnyc: camo3aTyxatoLmii Npo3payHbii NonkapboHat
* Knemma: natyHbo CW 614 N
* BUHTbI: OLMHKOBaHHAA CTaslb

TexHUuYecKne XapaKTepUCTUKM

* Pabouana Temnepatypa ot -20 °C go +90 °C

* HoMnHanbHoe Hanpsi>xeHne nsonaunn: 500 B

* HOMUHanbHbIN ToK: 24 A (MC 06), 41 A (MC 16), 76 A (MC 35)

* MOMEHT 3aTAXKN BNHTOB: 0,6 HM (MC 06), 1,8 HM (MC 16), 10 HM
(MC 35)

* Knacc orHectomkoctu cornacHo UL 94 V-2

* CONnpOTUBAEHNE FOPEHNIO N BOCMIAMEHEHWNIO B COOTBETCTBUN C
FOCT 27483-87 (MK 695-2-1-80)

* [[pOTECTMPOBAHO HA OMNpefeneHne TeMnepaTypsbl
BocniameHeHunaA nposoaa 850°C (cooTBeTCTBME CTAaHAAPTY

EN 60695-2-11)

KOMOMHAUMAX ONTUMAsibHbIM Pe3y/ibTaTOM ABNSETCA NUpamu-
[anbHas CTPYKTYpa, KOTOpas ONTMMM3NPYET WCMOJb30BaHue
cB060HOr0 NPOCTPAHCTBA, 0COBEHHO TaM, Fe MPUMEHSIOTCA pe-
3MHOBbIE WM resieBble coegnHeHns (CM. CTp. 124). TakxKe MOXHO
€03/aTb MOZE/IN C PA3HbIMU CEYEHNAMM.

MpenmywectBa

* BO3MOXHOCTb KOMMIeKTaLmMm OT 2 A0 5 NOH0COB

* BbICTPbIV 1 NPOCTOM MOHTaX

 [1BOVHaA M3019UMs NPU UCNOJIb30BaHWM B MydTe

* bbIcTpoe 06C/yXMBaHMe

* [TOBTOPHO NOAKJIKO4aeMOe M MHOrOpa3oBoe coeMHeHne
* BbicoKkasi cTeneHb 3aLnThl

* [M6KOCTb NPUMEHeHUs

* KOMNaKTHOCTb MOHTa>)a Npu NCNOJIb30BaHUN TPEX- U
NATUNONOCHON NMPAMNAAJIBHOW CTPYKTYPbl

CepTudukaumsa

« IEC/EN 60695-2-11

* EN 60998-1:2004

* EN 60998-2-1:2004

*[OCT 31195.1-2012; FOCT IEC 60998-2-1-2013; RoHS 2011/65/CE

MC 06 MC 16 MC 35
MAHO0006A24 MAH0016A24 MAH0035A24
TexHu4YyecKkue faHHble
MarucrpansHoe coegnHeHne Makc. ce4yeHne NpoBoaa, Mm? 6 16 35
Makc. cevyeHre NpoBoaa, Mm? 1,5 2,5 6
MpoxofaHoM NpoBoA
MakKc. cevyeHre NpoBoaa, MM? 6 10 25
OTxoadllee coeiMHeHVe
Makc. ceyeHre NpoBoaa, MM? 1,5 2,5 6
OTx0AALMIN NPOBOA,
Makc. ceyeHne NpoBoaa, Mm? 1,5 4 10
A 13,2 13,6 19,2
B 3,6 58 9,3
Pazmepbl, MM
C 13,8 14,2 19,8
D 28 31 40
BVHT, WeCTUrpaHHbIN KoY N2 1,5 Ne 2 Ne 4
Bec, r 7 10 34
YnakoBska, Wr. 10 10 5

MakcrmManbHoe KONMYeCTBO KJ1eEMM, pekomMeHayemoe A4 ncnosib3oBaHMA

BHYTpPW resieBoit MydTbl Break.

MC 06 MC 16
Break 25 1 1
Break 30 3 3 2
Break 50 5 5 2
Break 50Y 5 5 3
Break 100 5 5 5

MC 35

Pa3mepsl

www.morek.eu 127



MOR=K PacnpegenuvrtesibHble 6/10km SLT

PacnpepenutenbHbie 610ku SLT

1000 V
AC/DC

nAna meowu
U QJIIOMUHUA

|Knacc A

OCT P 50030.7.1-2009
(M3K 60947-7-1:2002),

CooTBeTCTBYeT CTaHAApTaM
IEC 61238-1: 2003




PacrnipegenutenbHble 6/10KM MpeAHasHadeHbl O18 MeAHbiX W
a/IlOMUHMEBBLIX NPOBOAOB. BoKM noaxodaT AsiA BCeX TUMOB
MeAHbIX WM a/lloOMUHUEBBLIX NMPOBOAOB C NOMepeYHbIM CeyeHnem
no 50 mm2z (Al) / 35 mm? (Cu). K ogHoMy 610Ky MOXeT 6biTb
NOAK/IHOYEHO HECKO/IbKO MPOBOLOB B COOTBETCTBMM C TUMOM 610Ka.
Knacc 3alumTbl pacnpeaennTenbHbix 6/10koB IP23.
Bnokn noctaBasoTca MoAensaMum Ha 2-, 4- n 6 MNOAKAOYEHWUN,
HEKOTOpble MOAE/IM TaK Xe MMeKT AOMOJIHUTE IbHbIe KeMMbl
ONA noakaodeHna kabenen manoro cedeHna (Hanpumep LED
ocBelleHune).

PacnpegenutenbHble 6,10KM COOTBETCTBYIOT Tpe6oBaHuam TP

TC004/2011 1 cepTNdULIMPOBaHbI B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTaMu:
*TOCT P 50030.7.1-2009 (M3K 60947-7-1:2002), * EN 61238~
1:2003

PacnpegenutenbHble 6/10KM MCNOJb3YIOTCA BHYTPU
MeTaN/IMYeCcKNX CTOJI60B UM B OTAE/IbHbIX KOPOOKAx. MOHTaX Ha
DIN-peiKy BO3MOXEH Npo nomMoLum agantepa!

* CM. noOpobHee o cmaHdapmax Ha cmp. 8.

SLT 50-2-1 SLT 50-4-3 SLT 50-6-3 SLT 50-4 SLT 50-6
Cepbiit MAS2051A10 MAS4051A10 MAS6051A10 MAS4050A10 MAS6050A10
CrHUI ‘ MAS2051B10 MAS4051B10 MAS6051B10 MAS4050B10 MAS6050B10
Xento-3enéHbin . MAS2051Y10 MAS4051Y10 MAS6051Y10 MAS4050Y10 MAS6050Y10
TexHU4eckune AaHHble
CeyveHue npoBogaHuKa Cu, MM? 2x(2,5-35)+1x1,5+6  4x(2,5+35)+3%x25 6x(2,5+35)+3x2,5 4x(2,5+35) 6x(2,5+35)
CeyeHne NposoaHwKa Al, Mm? 2 x(16-50) 4% (10 =+ 50) 6 x (10 = 50) 4x (10 + 50) 6 x (10 = 50)
HomurHanbHoe HanpsaxeHre, B 1000 1000 1000 1000 1000
HomuHanbHbIn Tok Cu /Al A 135/145 135/145 135/145 135/145 135/145
LWnpwuHa (W) / BeicoTa (H) / AnvHa (L), MM 36/27/29 60/27/29 86/27/29 60/27/29 86/27/29
BVHTOBOW 33XWMM, LUECTUMPAHHBIV KoY (AV) 5 5 5 5 5

MoOMeHT 3aTAXKKM, HM

3HM (2,5-16 Mm?2)
8 HMm (25 - 50 mm?2)

2 HM (1,5 -6 Mm?)

3HM (2,5-16 Mm?)
8 Hm (25 - 50 mm?)

THM (1,5-2,5 Mm?)

3 HM(2,5-16 Mm?)
8 HMm (25 - 50 mm?)

THM (1,5-2,5 Mm?)

3 HM (2,5-16 Mm?)
8 HMm (25 - 50 mm?)

3HM(2,5-16 Mm?)
8 HMm (25 - 50 Mmm?)

Bec, 1 33 46 70 41,8 61,1
YNaKkoBKa, LWT. 18 18 6 18 6
Pa3mepbil
I I T r__.-.\

www.morek.eu 129



Apantep ana 6nokoB SLT npeAHasHayeH AnA  YCTAHOBKM
pacnpenepuTenbHbix 610koB Ha DIN-peiikuM B NpoAosibHOM nb6o
rnonepeyHoM HarnpasieHUU; U3roTossieH M3 noavammaa PA66 B
cepom uBeTe.

V4
Cepbiit MAS0001A10 — B W
~ \\\ > .

TexHNYecKHue AaHHbIe 1S ’
WwnpwHa (W) / BbicoTa (H) / AnuvHa (L), Mm 42,5/21/94 /,— i,
Bec, r 17 " v
YnakoBka, LWT. 100

Pa3mepbil

——

YnAoOTHUTENIbHbLIN KOMNAEeKT SLT

Kop 3akasa MAS0002A10
Bec, r 5
YNakoBka, WT. 3

130 www.morek.eu



TPE (TepMOMNAIaCcTUYHbIN 3/1aCTOMEP)

» OT/IMYHAA YCTONYMBOCTb K aTMOCHEPHBIM BO3AENCTBUAM,
030HY M YIbTPAaGNOIETOBOMY M3/IYUYEHUNIO

Xopolaa XMMn4yeckasa CTOMKOCTb, MPEBOCXOAHble
3/1eKTpMYEeCcKMe XapakTepUCTUKKN, OrpaHMYEeHHasn
Mac/1I0CTONKOCTb (K 6pbi3ram mMacsa)

* OrHecTomnkocTb knacca UL94 VO, 6e3 rasioreHoB
» CTaHZapTHaA TBepAoCTb 25 ShA - 70 ShA

* NepepabaTbiBaeMblIi

* LLInpoKnit cnekTp LBETOB, BO3MOXHbl 3aKa3Hble
* Paboyvana Temnepatypa ot -40 go + 100 °C

» [locTynHbl Mapku oaobpeHHble FDA

TPU (TepMoniacTNUYHbIN ypeTaH)

 XopoLLas yCTOMYMBOCTb K aTMOCHEPHbIM BO3AENCTBUAM,
030HY U y/IbTPadMONETOBOMY M3/YYEHNIO

* Xopolune abpasvBHble CBOWCTBA

* OrpaHnYeHHas MacJIoCcTonKoCTb (K 6pbi3ram mMacna)
» CTaHZapTHaa TBepAocTb 50 ShA - 70 ShA

* NepepabaTbiBaeMblit

* LLInpokni cnekTp LBETOB, BO3MOXHbl 33Ka3Hble

» Pabouan Temnepatypa ot -40 o + 100 °C
 [locTynHbl Mapku oaobpeHHble FDA

TPV (TepMONNaCTMYHbIV BYJIKAHW3AT)

* OT/IMYHaNA YCTONYMBOCTb K YIbTpadproseTosomy
N3/ly4EHUNI0;04eHb MaJlo U3MEHEHWI B LIBETOBOW pasHuLe

* MoBbILEHHAA YCTONYMBOCTb K Mac/1aM Y XMMUYECKMUM
BeLLeCTBaM; MPEeBOCXOAHAA XMMMYECKas CTOMKOCTb B LUIMPOKOM
OvanasoHe Temnepatyp (Maciam / HepTn 1 KOXKHOMY cany,
aBTOMOGMﬂbeIM XKNAKOCTAM, BOAHbIM paCcTBOpPAM, KNC/ZTIOTaM K
LLie/104aM, OPraHNYeCckMM pacTBOPUTENAM).

* OrHecTonkocTb knacca UL94 VO

» InanasoH pabounx Temnepatyp Ao 125 °C (mo 150 °C

Npwn KpaTKOBPEMEHHOM BO34eNCTBUK). TOYKA XPYNKOCTH
HUXe, yeM -60 °C ana 6onblumMHCcTBa Mapok. ObecneumBaeT
XOPOLLUYH31aCTUYHOCTb M YAAPHYI BA3KOCTb MPU HU3KKUX
TemnepaTypax.

* Bbirnagut n Beget ceb6a Kak TepMOPeaKTMBHAA pe3nHa

* YAlyuLIEHHAA OT3bIBYMBOCTb Ha CKATME MPU MOBbILLEHHbIX
TeMnepaTypax (6onee 70 °C)

* MeanuUMHCKMe/NnLeBble MapKK C TBEPAOCTbIO 45 ShA + 50
ShD

EPDM (3TMneHnponnieHaneHOBbIN
MOHOMED)

* [IpeBOCXOAHAA YCTOMYMBOCTb K aTMOCHEPHbIM
BO3ENCTBMAM, O30HY M Y/IbTPAaPNOIETOBOMY U3/TYYEHMIO

» ObecneyrBaeT OTJIMYHYIO XMMUYECKYHO CTOMKOCTb M XOpoLune
3/1eKTpUYeckme CBOMCTBa

* CTOMKOCTb K XXMBOTHbIM M PAaCTUTE/IbHbIM XMPaM, Napam,
Bo4e n Kucanopoacoaepxawmnm pacTtsoputenam

» OrHecTonMKOCTb Kslacca UL94 V2

 CtraHpapTHas TBepaocTb 40 ShA - 70 ShA

* OrpaHMYeHHbIN CNEKTP LBETOB

» Paboyasa Temnepatypa oT-40 go + 120 °C

* Bo3amMoxHbl DMC Mapkm ¢ 3aTyxaHuem okoso 40 ab

NBR (HUTpnn-byTaamMeHoBas pe3nHa)

» OrpaHM4yeHHas yCTOMYMBOCTb K aTMOCHEPHbIM BO3AENCTBUAM

* Kak npaBusio, yCTOMYMB K BO34ENCTBUIO TOMJIMBA U APYruX
XMMUYECKMX BeL,ecTB. TakxKe YyCToMUMB K anndaTtnyecknm
Vr/1eBOA0PO/IaM, HO MEHEE CTOEK K apOMaTUYeCKNM
Vr/1eBOA0PO/IaM, KETOHAM, CJIOXKHbIM 3dMpaM, aJibaernaam un
030HY

* HM3Kas OrHecTomkocTb
 InanasoH TBepaoctn 20 - 95 ShA
» Paboyasa Temnepatypa oT-40 go + 125 °C

* OT/INYHbIE OKPALLMBAEMOCTb, FrAa30MPOHMLAEMOCTb U
BOZOCTOMKOCTb

* [ipyrue Gpur3nkKo-mexaHnyeckme CBOMCTBA: NPeBOCXOAHAs
aaresna K MeTasizly U XXeCTKMM MaTepmhasiam, npeBoCcxXxoaHasa
W3HOCOCTOMKOCTb, CONMPOTUBJIEHME HA CXKaTWe 1 pPa3pbiB OT
XOPOLLEro 10 NPeBOCXOAHOT0

CR (xnoponpeHoBas pe3nHa)

* XopoLuas ycTonYnBoCTb K aTMOChEpPHbIM BO3AENCTBUAM,
OTHECTOMKOCTb, yMEPEHHAA YCTONYMBOCTb K XXMAKOCTAM Ha
HedTAHOM OCHOBE

» Paboyada Temnepatypa o7 -45 + +120 °C
* AAresma KO MHOTMM NMOBEPXHOCTAM

» Xopouwas yCTOVIHMBOCTb K XnMnyecknm selecTtsamMm n K
CTapeHuro

* B ueniom 061agaeT xopoLuen XMMmN4eckon cTabmnabHOCTbIO U
COXpaHAEeT 3/1aCTUYHOCTb B LUIMPOKOM AManasoHe TeMnepaTtyp

 InanasoH TBepaocTn 40 — 95 ShA

Q (cnnnkoH)

* MpeBOCX0AHAA YCTONYMBOCTb K aTMOCHEPHBIM BO3AENCTBUAM,
030HY 1 Y/IbTPapMOIETOBOMY M3/YYEHUIO

» Ob6ecneymBaeT OT/IMYHYIO XMMMUYECKYHO CTOMKOCTb M XopoLune
3/1eKTpMYEeCcKme CBOMNCTBa

* OrpaHM4eHas MacJIoCTONKOCTb (K 6pbl3ram Macsa)

» OrHecTomKocTb Knacca UL94 VO

» CTaHgapTHanA TBepAocCTb 25 ShA — 90 ShA

* LLINpOKMI CNEeKTp LIBETOB, BO3MOXHbI 3aKa3Hble

» Paboyada Temnepatypa oT-50 go + 200 °C

www.morek.eu 131



MNepsBas undpa

3awWwmTa OT NONaAAHUA TBEPAbIX YacTUL,

3awmTa ot
KOHTAaKTa C
IP Tpe6oBaHusa Mpumep

0 3awwuTta oTCyTCTBYET

1 He ponyckaetca nosiHoe
NPOHMKHOBEHWE Cdhepbl pyKM
aMameTpom 50 Mm n eé
KOHTAKT C ONaCHbIMM
4acTaMm.

2 He ponyckaeTtcs nosHoe Maney
NPOHVKHOBEHWE Chepbl
anameTpom 12,5 MM n
€6 KOHTA3KT C OMacHbIMM
4acTaAMN.

3 He ponyckaetca NHCTpyMeHT
NMPOHVKHOBEHWE 30HA]3
ONAMETPOM 2,5 MM. 2

4 He ponyckaeTtca Mposoa

NPOHVKHOBEHWEe 30HA3
anameTpom 1,0 Mm.

5 Jonyckaetca [Mposoa
OrpaHuyeHHoe
nonagaHue noiin (6es
BPEAHbIX OT/IOXKEHWI)

6 MosiHas 3awwmTa ot Mposog
nonafaHya nblan I,

132 www.morek.eu

OMAaCHbIMU 4YacCcTAMHU

3aLMTa oTCyTCTBYET

Tbl/IbHaA CTOPOHA

BTopas uudpa

3aWwmTa OT NOoNaaaHua Boabl

IP Tpe6oBaHusa

0 3awwuTa oTCyTCTBYET

1  33lmMTa OT BEPTMKA/IbHO
nafatoLLmx Kanesb BOAbl

2 33wmuTa OT BEPTUKAbHO
naaatoLLmx Kanesb BoAbl,
Npu HaK/I0He Kopnyca
noa yrnom 15°

3 3awwTa ot 6pbI3r noa
yrnom go 60°

4  3awmTa oT 6pbI3r BOAbI
BO BCEX HaMpaB/IeHNaxX

5  3awwra oT c/1abbIx
CTPYW BOAbI BO BCEX
HanpaseHnax

6  33wWwmTa OT CUJIbHBIX
CTPYyM BOAbI BO BCEX
HanpaBeHNAX

7 3awnwmTa npu
NOrpy>XeHN Ha ry6uHY
or15cmago 1 m

8 3awwmwTa npn
LNNTENbHOM
NOrpy>XeHnun nog
[laBneHnem

3awmTa ot
KOHTAKTa C BOAOW
Mpumep

33LWMTa OTCyTCTBYET

BepTukaibHble Kanau

000b40A000

60 Yoo
ol ()
40 166
(X Y] (X

Kannu noag mansim
yrnom

OrpaHuyeHHble

6pbI3rn

Bce 6pbi3rv BoAbl

Cnabble CTpym BOAbI

CnnbHble CTpyM BOAbI

BpemeHHoe
norpyxexve

[TorpyxeHwne



3aMeTKM MOR=K

www.morek.eu | 133







MORZK

Creating a better future for You

MOREK ®uHnaHpus

MOREK 3cTtoHuna

MOREK JlaTtBuA

MOREK JiuTBa

MOREK MNoxnblia

MOREK Yewckasa Pecnybauka

MOREK CnoBakus

www.morek.eu
09. 2020




	Catalogue Cover NEW_ 2020_For Printing_427,75X297+5mm_WEB_FRONT
	Morek Catalogue_2020_RUS_19.09.2020
	Catalogue Cover NEW_ 2020_For Printing_427,75X297+5mm_WEB_BACK



